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ВСТУП 

План соціально-економічного розвитку Слобожанської селищної територіальної 

громади на 2025-2027 роки (далі – План) погоджено та затверджено рішеннями селищної ради 

від 28.11.2024 № 4093-41/VII та 13.02.2025 № 4233-43/VIIІ. Даний План розроблено з 

урахуванням стратегічних пріоритетів, цілей та завдань, передбачених Стратегією розвитку 

Слобожанської територіальної громади на 2023-2027 роки, яка затверджена рішенням 

селищної ради від 19.10.2023 № 2914-1VIII. 

Звіт про виконання Плану соціально-економічного розвитку Слобожанської селищної 

територіальної громади за 2025 рік підготовлено відповідно до вимог статті 143 Конституції 

України, пункту 22 частини першої статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в 

Україні», Закону України від 23 березня 2000 року № 1602-III «Про державне прогнозування 

та розроблення програм економічного і соціального розвитку України», Постанови Кабінету 

Міністрів України від 26.04.2003 № 621 «Про розроблення прогнозних і програмних 

документів економічного і соціального розвитку та складання проектів Бюджетної декларації 

та державного бюджету», а також з урахуванням Методичних рекомендацій щодо порядку 

розроблення, затвердження, реалізації, проведення моніторингу та оцінювання реалізації 

стратегій розвитку територіальних громад (затверджених Наказом Міністерства розвитку 

громад та територій України від 21.12.2022 № 265), з метою забезпечення прозорості та 

публічної підзвітності органів місцевого самоврядування перед громадою через комплексний 

аналіз результативності виконання програмних заходів та оцінку їх впливу на якість життя 

мешканців. 

Звіт підготовлено на основі даних, отриманих від структурних підрозділів, 

відповідальних за виконання цілей та завдань (діяльності) реалізації Плану соціально-

економічного розвитку Слобожанської територіальної громади на 2025-2027 роки, звітів 

старост а також відповідних фінансових звітів за звітний період, за трьома напрямками: 

1. Стратегічний напрямок: Економічний розвиток громади  

У 2025 році Слобожанська громада здійснила стратегічний перехід до цифрової моделі 

управління публічними інвестиціями, повністю інтегрувавшись в екосистему DREAM. 

Відповідно до реформи PIM, створено профільний Сектор, затверджено план інвестицій на 

2026–2028 рр. та сформовано портфель із 54 верифікованих проєктів на 2026 рік. Професійна 

підготовка документації дозволила громаді увійти до 1/3 кращих в Україні та випередити за 

темпами впровадження інвестиційного менеджменту 48% громад області. 

Разом з цим робота Слобожанської громади була зосереджена на забезпеченні стійкого 

економічного розвитку, розширенні джерел наповнення бюджету та створенні 

конкурентоспроможного інвестиційного клімату. Ключовим вектором стало поглиблення 

міжнародної співпраці, зокрема в межах програми TIPS4UA, що дозволило налагодити 

ефективний обмін досвідом із муніципалітетом Адажи (Латвійська Республіка) та інтегрувати 

європейські підходи в систему управління місцевими ресурсами. Системна зовнішня 

діяльність, високий рівень комунікації з міжнародними інституціями та якісна підготовка 

проєктних пропозицій забезпечили громаді статус офіційного партнера проєкту RELEVE від 

агентства Expertise France. Успішне проходження конкурсного відбору підтвердило 

відповідність громади високим міжнародним стандартам прозорості та ефективності, а також 

відкрило нові перспективи для залучення цільових інвестицій і експертної підтримки у 

процеси відновлення територій. 

Упродовж звітного року громада демонструвала впевнену динаміку економічного 

відновлення. Завдяки високій адаптивності малого та середнього бізнесу спостерігається не 

лише відновлення ділової активності, а й високий рівень податкової дисципліни, що є 

критично важливим для підтримки оборонних сил країни та життєдіяльності територій. 

Станом на 01.01.2026 року в громаді зареєстровано 3715 суб'єктів господарювання. 

Позитивним індикатором бізнес-клімату є суттєве перевищення кількості новоствореного 

бізнесу над ліквідованим: протягом року зареєстровано 365 нових СГ, тоді як припинили 



3 

 

діяльність 193. Пріоритетними сферами діяльності залишаються оптова та роздрібна торгівля, 

будівництво, операції з нерухомістю та сільське господарство. 

Успіх громади забезпечило поглиблення партнерства між владою, міжнародними 

інституціями та соціально відповідальним бізнесом. Ця синергія стала рушієм економічного 

зростання: підприємці створюють робочі місця та демонструють високу культуру сплати 

податків без залучення бюджетних дотацій. Важливим індикатором довіри та ідентифікації 

бізнесу з територією стало використання логотипа громади на пакуванні місцевої продукції, 

що сприяє просуванню бренду Слобожанської ТГ на внутрішньому та зовнішньому ринках. 

В умовах воєнного стану місцеве підприємництво виявило виняткову гнучкість, 

оперативно переорієнтувавшись на потреби оборонного сектору та життєзабезпечення 

населення. Взаємодія бізнесу та самоврядування набула нової якості: прозора сплата податків 

у поєднанні з активною участю підприємців у соціальних ініціативах створили надійний 

фундамент для стабільності. Ця співпраця підкріплена масштабною цифровізацією сервісів, 

що мінімізувало бюрократію та сформувало відкрите середовище для розвитку 

підприємницької діяльності. 

2. Стратегічний напрямок: Створення комфортних умов на території громади 

У звітному році Слобожанська громада реалізувала системний підхід до покращення 

життєвого простору та посилення безпекової складової, поєднуючи модернізацію критичної 

інфраструктури із впровадженням інноваційних систем захисту населення. 

Особлива увага приділялася підтримці житлового фонду та стимулюванню розвитку 

об’єднань співвласників багатоквартирних будинків. За рахунок місцевого бюджету 

впроваджено комплекс енергоефективних заходів, що включали капітальний ремонт 

ліфтового господарства, відновлення покрівель та термомодернізацію фасадів. Силами 

комунальних підприємств забезпечено стабільну роботу внутрішньо будинкових мереж, а 

також проведено планові заходи з благоустрою та санітарного утримання територій населених 

пунктів. 

Екологічний моніторинг громади виведено на новий рівень завдяки функціонуванню 

мережі станцій спостереження за якістю атмосферного повітря в режимі реального часу. У 

сфері поводження з відходами запроваджено інтелектуальну систему контролю за допомогою 

відеоспостереження з автономним живленням, що дозволило ефективно запобігати утворенню 

стихійних сміттєзвалищ. Розширено практику роздільного збору вторинної сировини, зокрема 

через повне укомплектування освітніх закладів сучасною контейнерною базою. 

Позитивних результатів досягнуто у сфері модернізації систем водовідведення та 

водопостачання. Завершено ключові об’єкти з будівництва та реконструкції каналізаційних 

мереж із застосуванням сучасних методів очищення стічних вод. Завдяки механізмам 

міжмуніципального співробітництва забезпечено стабільне надання послуг водопостачання. 

Водночас громада розпочала розробку ПКД з впровадження альтернативних джерел енергії на 

об’єктах критичної інфраструктури для гарантування їхньої автономності. 

Задля створення нової архітектури безпеки розпочато формування Ситуаційного центру 

для оперативної взаємодії екстрених служб. Розвиток системи інтелектуального 

відеоспостереження з функціями аналітики сприяв суттєвому підвищенню рівня правопорядку 

та оперативності розкриття правопорушень. Безпекове середовище підтримувалося роботою 

мережі пунктів незламності та активним патрулюванням поліцейських офіцерів громади. 

Суттєво зміцнено технічний потенціал місцевої пожежної команди. Завдяки підтримці 

міжнародних партнерів оновлено автопарк спеціалізованої техніки, що підвищило 

ефективність реагування на надзвичайні ситуації та пожежі в екосистемах. 

3. Стратегічний напрямок: Розвиток місцевого соціального капіталу 

Цей стратегічний напрям характеризується укріпленням системного управління, де 

цифровізація, безпека та міжнародне партнерство стали фундаментом для сталого розвитку 

людського потенціалу Слобожанської громади в умовах воєнного стану. Ключовим 

пріоритетом стала модернізація освітнього простору через впровадження новітніх безпекових 

концепцій, капітальне відновлення укриттів, оновлення шкільного автопарку та масштабну 
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цифровізацію навчальних класів і STEM-лабораторій. Паралельно громада зміцнила 

інфраструктурний каркас спортивної та культурної сфер, відновивши роботу басейну, 

модернізувавши спеціалізовані спортивні об’єкти згідно з міжнародними стандартами та 

перезапустивши заклади культури як інтерактивні центри соціальної інтеграції. Важливим 

вектором стало посилення медичної галузі та системи соціального захисту, що дозволило 

забезпечити енергоавтономність лікарень, розширити перелік безоплатних операцій для 

мешканців і ВПО, а також запровадити нові види адресної допомоги та пільг для захисників 

України та постраждалих від збройної агресії. 

Особливе місце у стратегії громади посіла системна підтримка сил оборони: у межах 

профільної Програми забезпечено стабільне фінансування потреб територіальної оборони та 

Збройних Сил України, що дозволило суттєво покращити матеріально-технічне оснащення 

підрозділів, умови виконання бойових завдань та зміцнити національний спротив на 

місцевому рівні.  

Завдяки ефективному поєднанню бюджетного планування, активної грантової роботи та 

міжнародного партнерства громада забезпечила високу якість життя мешканців, 

підтвердивши свою спроможність до впевненого поступу та оперативного реагування на 

виклики сучасності.  
*Довідково: Відповідно до Закону України "Про захист інтересів суб’єктів подання звітності та інших 

документів у період дії воєнного стану або стану війни", фізичні особи, фізичні особи-підприємці, юридичні особи 

під час воєнного стану або стану війни та протягом трьох місяців після його припинення мають право не 

подавати статистичну та фінансову звітність. Зважаючи на відсутність звітів у період дії воєнного стану 

або стану війни, а також протягом трьох місяців після його завершення органи державної статистики 

призупинили оприлюднення статистичної інформації. Отже на період дії воєнного стану в Україні будь-яка 

офіційна статистична інформація по громадах відсутня (останні офіційні дані ГУ статистики у 

Дніпропетровській області надано за 2021 рік (станом на 01.01.2022 року). В даному звіті ми використовуємо 

демографічні показники громади надані Центром надання адміністративних послуг Слобожанської селищної 

ради (далі-ЦНАП) та Управлінням соціального захисту населення Слобожанської селищної ради, аналіз 

статистичних даних економічної діяльності громади здійснено на основі даних платформи vkursi.prо 

«Економічний профайл громади». 

ДЕМОГРАФІЧНИЙ СКЛАД ГРОМАДИ 

За адміністративно-територіальним устроєм до складу Слобожанської ТГ входять 

6 населених пунктів: адміністративний центр громади - селище Слобожанське та 5 сіл: 

Балівка, Орільське, Олександрівка, Василівка, Степове, з яких утворено 4 старостинських 

округи.  

Чисельність населення Слобожанської ТГ станом на 01.01.2026 року складає 24626 осіб. 

 
За 2022 - 2025 роки використано демографічні показники громади надані Центром надання адміністративних послуг Слобожанської 

селищної ради, показники за 2021 рік надані ГУ Статистики у Дніпропетровській області. Дані на 2025 рік подані з врахуванням актуалізації 
в реєстрі територіальної громади. 

Протягом 2025 року ЦНАПом Слобожанської селищної ради зареєстровано 71 

новонароджена дитина з них 37 хлопчиків та 34 дівчинка, померлих 352 особи, зареєстровано 

на постійне місце проживання 1030 осіб, знято з реєстрації місця проживання (вибуло) 1141 

осіб. 

2021 рік 2022 рік 2023 рік 2024 рік 2025 рік

23854
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Станом на 01.01.2026 року на території громади зареєстровано 3927 внутрішньо 

переміщених осіб (надалі – ВПО).  

Стратегічна ціль 1. ЕКОНОМІЧНИЙ РОЗВИТОК ГРОМАДИ 

1.1.Створення сприятливих умов для інвестицій та реалізації 

економічної діяльності на теренах громади. 
Економічний потенціал території є ключовим індикатором спроможності громади 

забезпечувати потреби своїх громадян. Системний розвиток підприємництва та розширення 

ресурсної бази дозволяють акумулювати кошти для реалізації стратегічних проєктів у 

соціальній сфері, забезпечуючи високий рівень освітніх, медичних та комунальних послуг. 

Бюджетна сфера. 

Доходи бюджету громади (з врахуванням офіційних трансфертів) у 2025 році склали 

1 400,5 млн грн. Дохідна частина бюджету сформована:  

- на 84 % за рахунок доходів бюджету громади, або 1 169,8 млн. грн., приріст склав 17% 

у порівняні з аналогічним періодом 2024 року;  

- на 16 % за кошти субвенції з Державного, обласного та інших бюджетів, або 230,7 млн. 

грн.  

Доходи бюджету у 2025 році у порівнянні з аналогічним періодом 2024 року 

збільшились на 27% або на 298,5 млн. грн. Власні доходи збільшились у порівнянні з 

аналогічним періодом минулого року на 168,0 млн. грн., або на 17% та доходи за рахунок 

трансфертів збільшились у 1,5 рази, або на 130,5 млн. грн. 

 
Структура доходів у 2025 році змінилась порівняно з аналогічним періодом 2024 року. 

Так, доходи у 2025 році на 81,7% сформовані за рахунок податкових надходжень (у 2024 році 

– 87,4%), на 1,9% - за рахунок неподаткових надходжень (у 2024 році – 3%) та на 16% за 

рахунок офіційних трансфертів (у 2024 році – 9%). 

2021 рік 2022 рік 2023 рік 2024 рік 2025 рік
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Основні джерела податкових надходжень у 2024-2025 роках не змінилися. Більше 

половини – це надходження ПДФО – 65% проти 66,7% у 2024 році, місцевих податків і зборів 

– 19,1% (проти 18,4%), акцизного податку – 15,6% (проти 14,8%).  

 
Слід відмітити, що по деяких основних податках спостерігається збільшення 

надходження проти минулорічних.  

 
Як видно із представлених вище даних, у 2025 році найбільший внесок до бюджету 

територіальної громади склали надходження податку на доходи фізичних осіб. Це 

загальнодержавний податок, 64% від якого зараховується до бюджету ТГ. Всього надійшло 

738,7 млн. грн. податку, приріст склав 15% або 96,3 млн. грн.  

81,7%

1,9%
0,4%

16%

Структура доходів бюджету громади
за 2025 рік, % 

податкові надходження

неподаткові надходження

доходи від операцій з 
капіталом

податок на доходи 
фізичних осіб

65%

місцеві податки і 
збори 
19,1%

акцизний податок 
15,6%

екологічний 
податок 0,02%

Структура податкових надходжень у 2025 році, % 
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Наступним за вагомістю є ще один загальнодержавний податок - акцизний податок. 

Всього у 2025 році надійшло 177,7 млн. грн. податку, що на 25% більше, ніж у аналогічному 

періоді минулого року, або 35,5 млн. грн. 

Одним із вагомих джерел наповнення доходу бюджету є місцеві податки і збори. Так, 

за підсумками 2025 року обсяг надходжень місцевих податків і зборів становить 217,2 млн. 

грн., що більше з аналогічним періодом минулого року на 40,5 млн. грн. або 23%  

 
Одночасно, можна спостерігати зміни місцевих податків і зборів в податкових 

надходженнях. Якщо у 2024 році частка місцевих податків і зборів становила 18,3%, то у 2025 

році вона збільшилась на 0,8%, і становить 19,1%.  

 
Найбільшу питому вагу у структурі місцевих податків і зборів займають надходження 

від плати за землю (40%) та єдиний податок (39,6%). 

Плата за землю надійшла у сумі 87,0 млн. грн., що більше ніж у минулому році на 25,1 

млн. грн., або на 41 відсотки.  

Єдиний податок від підприємницької діяльності надійшов у сумі 85,9 млн. грн., що 

більше аналогічного періоду минулого року на 9,2 млн. грн., або на 12%.  

Частка офіційних трансфертів в доходах бюджету ТГ становить 16%. Обсяг субвенції 

у 2025 році склав 230,7 млн. грн.: Освітня субвенція з ДБ МБ – 74,9 млн. грн.; Субвенція з МБ 

на надання державної підтримки особам з особливими освітніми потребами за рахунок 

відповідної субвенції з ДБ – 0,2 млн. грн.; Субвенція з державного бюджету місцевим 

бюджетам на реалізацію проектів в рамках Програми з відновлення України – 139,3 млн. грн.; 

Інші субвенції з місцевого бюджету (пільгове медичне обслуговування осіб, які постраждали 

внаслідок Чорнобильської катастрофи, субвенції з місцевого бюджету на комунальні послуги 

лікарні від Новоолександрівської, Любимівської та Миколаївської громад, субвенція з 

обласного бюджету на виконання доручень депутатів обласної ради) – 1,6 млн. грн.; Субвенція 

з місцевого бюджету на виконання окремих заходів з реалізації соціального проекту «Активні 

парки – локації здорової України» за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету – 

0,2 млн. грн.; Субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на реалізацію публічного 
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інвестиційного проекту на забезпечення якісної, сучасної та доступної загальної середньої 

освіти `Нова українська школа` - 1,1 млн. грн.; Субвенція з державного бюджету місцевим 

бюджетам на здійснення доплат педагогічним працівникам закладів загальної середньої освіти 

– 7,5 млн. грн.; Субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на покращення якості 

гарячого харчування учнів початкових класів закладів загальної середньої освіти – 0,7 млн. 

грн.; Субвенція з місцевого бюджету на реалізацію публічного інвестиційного проекту із 

забезпечення житлом дитячих будинків сімейного типу, дітей-сиріт та дітей, позбавлених 

батьківського піклування, за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету – 4,9 млн. 

грн.; Субвенція з місцевого бюджету на забезпечення діяльності фахівців із супроводу 

ветеранів війни та демобілізованих осіб та окремі заходи з підтримки осіб, які захищали 

незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України, за рахунок відповідної 

субвенції – 0,3 млн. грн. 

У 2025 році реверсна дотація на користь державного бюджету склала 242,3 млн. грн., що 

становить 21 % від власних надходжень бюджету громади.  

 
Станом на 01.01.2026 року кредиторська заборгованність відсутня, залишки на котловому 

рахунку складають 190,1 млн. грн., з них: загальний фонд – 181,6 млн. грн. (в т.ч. залишки 

власних доходів – 181,5 млн. грн.); спеціальний фонд – 8,5 млн. грн. 

Операційна ціль 1.3. Максимізація використання господарського 

потенціалу громади  

1.1.3.Забезпечення діяльності Агенції місцевого розвитку 
Загалом у 2025 року діяльність сектору була спрямована на формування сталих 

партнерських відносин, відновлення системної грантової роботи та створення передумов для 

реалізації проєктів у 2026 році, спрямованих на розвиток молодіжної, культурної та освітньої 

сфери Слобожанської громади. Сектором було налагоджено роботу з моніторингу грантових 

програм та конкурсів, підготовки і подання проєктних заявок для Молодіжного центру 

«СМАРТ» та Слобожанської школи мистецтв. Окрім цього, сектор здійснював взаємодію з 

філіями КЗ «СЦКП», зокрема Бібліотекою селища Слобожанське та Слобожанською 

музейною кімнатою, з метою залучення їх до участі у грантових програмах та розвитку 

культурно-освітніх ініціатив громади. Протягом 2025 року було подано низку проєктних 

заявок. Зокрема, підготовлено та подано заявку на конкурс «єМістечко» у співпраці з 

Бібліотекою селища Слобожанське та Слобожанською музейною кімнатою. Конкурс триває 

до весни 2026 року, проєктна заявка успішно зареєстрована, про що отримано офіційне 

0,6% - 9,36 млн грн.

1,2% - 17,7 млн грн.

1,5% - 21,9 млн грн.

1,8% - 26,2 млн грн.

2,4% - 34,9 млн грн.

3,0% - 44,0 млн грн.

3,4% - 49,3 млн грн.

4,1% - 59,5 млн грн.

4,6% - 68,1 млн грн.

6,4% - 93,8 млн грн.

9,0% - 132,2 млн грн.

10,8% - 159,2 млн грн.

16,2% - 238,6 млн грн.

16,5% - 242,3 млн грн.

18,5% - 271,2 млн …

інша діяльність

мистецькі школи

видатки ЖКГ

місцева пожежна охорона та …

благоустрій

культура та мистецтво
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дошкільні навчальні заклади

соціальний захист населення

охорона здоров"я

органи місцевого самоврядування

міжбюджетні трансферти

економічна діяльність 

реверсна дотація

загальноосвітні школи

Структура видатків бюджету  за 2025 рік, %,  млн. грн.
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підтвердження від організаторів. Також сектором було подано заявку на благодійний конкурс 

Райффайзен Банку «Дитячий прихисток» у партнерстві Молодіжного центру «СМАРТ» та 

волонтерського хабу «Руки милосердя». 

Окремим напрямом роботи у 2025 році стала участь у програмах: Програма розвитку 

ООН (ПРООН). Подано ідею на ІДЕЯТОН креативних рішень 2025 від ПРООН із пропозицією 

від Слобожанської школи мистецтв та Молодіжного центру «СМАРТ» за підтримки КЗ 

«СЦКП»ССР, КЗ ДЮСШ ССР, КЗ ССЦФЗН «Спорт для всіх» та ГО «Слобожанська мрія». 

Подані ідеї були відібрані грантодавцями для участі у другому етапі конкурсу. Станом на 

кінець 2025 року проєктна пропозиція перебуває на стадії формування та доопрацювання. 

Завдання 1.3.5. Створення системи обліку платників податків на території 

громади 
Протягом 2025 року база платників податків Слобожанської ТГ формувалася та 

актуалізувалася з використанням даних ІТС «Електронний кабінет» ДПС та систем провідних 

аналітичних платформ - Центру розвитку інновацій (Vkursi.pro) та YouControl 

(Youcontrol.market/hromada). 

У грудні 2025 року за лідерство у використанні цифрових рішень для розвитку економіки 

громади Слобожанську громаду нагороджено Відзнакою Центру розвитку інновацій. 

Моніторингова та аналітична діяльність  

У 2025 році продовжила свою роботу робоча група 

щодо спільного відпрацювання питань повноти надходжень 

місцевих податків і зборів до бюджету Слобожанської ТГ. 

Так, протягом 2025 року було проведено 4 засідання робочої 

групи, у тому числі 1 виїзне засідання.  

На засіданнях вирішувались питання спрямовані на 

збільшення надходжень до місцевого бюджету громади, 

зокрема, за рахунок погашення податкового боргу, 

залучення до справляння місцевих податків і зборів 

суб’єктів господарювання та фізичних осіб, що ухиляються 

від сплати податків, розробки та впровадження Програми 

формування податкової культури у Слобожанській 

селищній територіальній громаді на 2025-2028 роки, 

збільшення рівня добровільної сплати податків тощо.  

У грудні 2025 року відбулося тематичне виїзне засідання до Придніпровського відділу 

податків і зборів з фізичних осіб ГУ ДПС у Дніпропетровській області з метою налагодження 

взаємодії та узгодження дій щодо вручення фізичним особам податкових, забезпечення сплати 

нарахованих сум майнових податків та МПЗ згідно сформованих податковим органом 

податкових повідомлень-рішень (ППР) та інших проблемних питань. 

За підсумком 2025 року за рахунок налагодження тісної співпраці податкового органу та 

ОМС:  

- розширено коло платників майнових податків: по податку на нерухоме майно до 

2 624 осіб (довідково: 2024 рік – 1 044 осіб); по платі за землю до 6 214 осіб (довідково: 2024 

рік – 4 958 осіб); 

- скорочено суму податкового боргу по місцевих податках і зборах на 01.01.2025 року 

по  1741 платниках на загальну суму 4,5 млн. грн за рахунок:  

- сплати в рахунок погашення боргу на загальну суму 3,4 млн. грн по 1 395 платникам;  

- списання податкового боргу податковим органом на загальну суму 1,1 млн. грн за 

зверненням 346 платників. 

Протягом першої половини 2025 року над пропозиціями до законопроєкту про внесення 

змін до ПКУ та інших нормативно-правових актів в частині передачі ОМС повноважень або 

окремих функцій з адміністрування місцевих податків і зборів працювала робоча група, 

створена Центром політико-правових реформ, до складу якої увійшли  представники Мінфін, 
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Асоціацій ОМС, програми Polaris, ОМС, у тому числі Слобожанської ТГ. За результатом, 

Мінфін підготовлено законопроєкт «Про внесення змін до Податкового кодексу України та 

деяких законів України щодо надання додаткових повноважень органам місцевого 

самоврядування в частині адміністрування місцевих податків і зборів» та запропоновано 

Асоціаціям ОМС для розгляду та надання пропозиції та зауважень. 

Крім того, Слобожанською ТГ напрацьовано пропозиції щодо покращення 

адміністрування місцевих податків і зборів та направлено на розгляд міністерствам, ДПС 

України, Асоціаціям місцевого самоврядування, ЦППР, Дніпропетровській ОВА та 

Дніпровській РВА, неурядовим організаціям. 

 Впровадження Програми формування податкової культури  

За ініціативи ГУ ДПС у Дніпропетровської області у серпні 2025 року було розроблено 

та затверджено Програму формування податкової культури на території Слобожанської 

селищної територіальної громади на 2025-2028 роки (далі – Програма). На виконання 

конкретних заходів Програми було профінансовано 400 тис грн, які станом на 01.01.2026 року 

використано у повному обсязі.  

На офіційному вебсайті селищної ради та її виконавчих органів в розділах 

«Підприємництво/Все про податки» та «Корисна інформація» для платників податків 

розміщується актуальна інформація в підрозділах: «Місцеві податки і збори», «Мінімальна 

вартість місячної оренди 1 кв.м. нерухомого майна фізичних осіб», «Рахунки для сплати 

податків», «Податкові новини», «Податкові агенти зі справляння туристичного збору». 

Всього за звітний період на офіційному вебсайті селищної ради та соціальних сторінках 

мережі Інтернет розміщено 109 публікацій на податкову тематику під рубриками: «ГУ ДПС у 

Дніпропетровській області інформує», «Податкова культура», «Все про податки», 

«Податкова грамотність». Серед платників податків проводилася інформаційно-

роз’яснювальна робота щодо популяризації використання електронних сервісів ДПС, «Гарячої 

лінії» ДПС, необхідності реєстрації нерухомого майна, вчасної сплати податкових зобов'язань 

та інших податкових питань. 

Слобожанська селищна рада продовжує впроваджувати сучасні IT-рішення для 

зручності мешканців. Так, у вересні 2025 року між ТОВ «Ю-контрол» та Слобожанської ТГ 

укладено ліцензійний договір на право використання Системи «YC.Market» з метою 

інформування платників податків про нараховані суми податкових зобов’язань по земельного 

податку, МПЗ та податковий борг до місцевого бюджету громади, з використанням системи 

самообслуговування Privat24 АТ КБ «Приватбанк». 

Тож, з грудня 2025 року на офіційному вебсайті селищної ради в розділі «Електронний 

сервіс» функціонує електронний сервіс «Податки онлайн: перевір і сплати» для фізичних 

осіб. Даний сервіс дозволяє платникам податків та власникам нерухомого майна на території 

Слобожанської ТГ контролювати розрахунки з місцевим бюджетом громади з можливістю 

сплатити податки онлайн через захищені платіжні шлюзи безпосередньо з інтерфейсу сервісу. 

Дані про податковий борг до місцевого бюджету Слобожанської ТГ оновлюються на кожне 

перше число місяця. 

Крім того, перевірити свій податковий борг або його відсутність фізичні особи можуть у 

розділі «Платежі/Податки і збори/Податкова заборгованість» застосунку Privat24. 

Обмін досвідом з громадами України 

У 2025 році Слобожанська громада стала майданчиком для обміну досвідом з громадами 

України щодо тісної співпраці з податковим органом, YouControl, АТ КБ «Приватбанк», 

результатом чого є: збільшення надходжень місцевих податків і зборів до місцевого бюджету 

громади, впровадження цифрових інструментів для платників податків, виявлення 

проблемних питань в адмініструванні місцевих податків і зборів, напрацювання та внесення 

пропозицій щодо їх вирішення.  

Так, у 2025 року Слобожанська ТГ ділилася своїм практичним досвідом на двох 

всеукраїнських заходах, організованих Всеукраїнською Асоціацією ОТГ у партнерстві з 

шведсько-українською програмою Polaris «Підтримка багаторівневого врядування в Україні»:  

https://decentralization.ua/donors/polaris
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❖ у лютому 2025 року на базі Слобожанської ТГ було розпочато серію міжрегіональних 

форумів, присвячених ключовим аспектам розвитку громад, зокрема питанням покращення 

фінансової спроможності громад України,  передачі 

повноважень чи деяких функцій ОМС в частині 

адміністрування місцевих податків і зборів, використання 

сучасних ІТ-інструментів та електронних сервісів ДПС тощо.  

Учасниками І міжрегіонального форуму стали понад  

40 громад (офлайн) та 150 громад (онлайн) з прифронтових 

областей: Запорізької, Харківської, Луганської, Львівської 

та Дніпропетровської. 

- у березні 2025 року в м. Києві відбувся круглий стіл на 

тему: «Ефективне адміністрування місцевих податків: запорука 

фінансової стійкості громад і доступності податкових послуг» 

(майже 500 учасників).  

Представники територіальних громад, центральних 

органів виконавчої влади, профільних Комітетів Верховної 

Ради України, народні депутати України, експерти обговорили 

питання налагодження ефективного адміністрування місцевих 

податків, інтеграції податкових адміністративних послуг у 

ЦНАП тощо. 

Крім того, Слобожанська ТГ була спікером у вебінарах для громад Дніпропетровської, 

Одеської, Київської, Чернівецької та інших областей на тему: «Навчання для представників 

органів місцевого самоврядування: огляд аналітичної платформи YC.Market 

HROMADA», організаторами яких були Агенції регіонального розвитку та YouControl 

(всього 5 заходів).  

Проєктна діяльність 

У зв’язку з обмеженнями на час воєнного стану в Україні, передбаченими постановою 

КМУ від 09.06.2021 № 590 зі змінами, більшість місцевих цільових програм, які були 

розроблені для забезпечення потреб громади, на час запровадження воєнного стану в Україні, 

не фінансувались вже четвертий рік поспіль з бюджетів усіх рівнів в повному обсязі, у тому 

числі з місцевого бюджету. 

У зв’язку з цим, робота усіх структурних підрозділів була максимально зосереджена на 

проєктній діяльності, зокрема на координації роботи щодо залучення додаткового фінансового 

ресурсу з міжнародними програмами та залучення грантових коштів міжнародних програм. 

Слобожанська громада активно використовує цифрову платформу DREAM (Єдина 

цифрова екосистема управління відновленням) для залучення інвестицій. У першому півріччі 

2025 року до системи для участі у відборі за програмою ЄІБ «Відновлення України ІІІ» та 

розподілу субвенції на модернізацію харчоблоків та субвенції на укриття для закладів освіти, 

додано низку важливих соціальних проєктів спрямованих на підвищення безпеки, 

енергоефективності та соціальної інфраструктури громади: 

«Відновлення України ІІІ» 

- Реконструкція системи електропостачання мережі водопостачання шляхом 

встановлення сонячних батарей з акумулюванням електричної енергії за адресою                                      

с. Партизанське, вул. Центральна, 34-а Дніпровського району Дніпропетровської області. 

(Вартість проєкту: 23,8 млн. грн).  

- Капітальний ремонт відділення АІТ КП "СЦЛ" ССР, за адресою: м. Дніпро, вул. 

Холодильна, 60. (Вартість проєкту: 42,0 млн. грн).  

Субвенції: 

- Капітальний ремонт з технічним переоснащенням харчоблоку Балівського ліцею 

Слобожанської селищної ради за адресою: Дніпропетровська область, Дніпровський район, 

с. Балівка, вул. Калинова, 52-Б. (Вартість проєкту: 19,2 млн. грн).  
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- Нове будівництво захисної споруди цивільного захисту (споруда подвійного 

призначення із захисними властивостями протирадіаційного укриття) на території 

дошкільного підрозділу Олександрівського ліцею. (Вартість проєкту: 32,7 млн. грн).  

- Нове будівництво захисної споруди цивільного захисту (СПП із захисними 

властивостями ПРУ) за адресою: Дніпропетровська область, Дніпровський район, смт 

Слобожанське, вул. Героїв України, 30.(Вартість проєкту: 106,3 млн. грн.)  

На жаль, жоден із, цих проєктів не був відібраний для реалізації в рамках конкурсів, на 

які їх подали. Проте, ми продовжуємо активно шукати нові джерела та програми для їх 

фінансування. Деякі з цих проєктів, які є критично важливими для потреб громади, вже були 

реалізовані за власні кошти. 

У другому півріччі 2025 року було підготовлено та подано на розгляд ще 5 стратегічних 

проєктів  у системі  DREAM, загальна спрямованість яких охоплює сфери цивільного 

захисту, охорони здоров'я, енергонезабезпеченості та безпеки: 

1. «Нове будівництво захисної споруди цивільного захисту (споруда подвійного 

призначення із захисними властивостями протирадіаційне укриття) на території закладу 

дошкільної освіти (ясла-садок) комбінованого типу "Берізка" Слобожанської селищної ради 

Дніпровського району Дніпропетровської області за адресою: селище Слобожанське, вул. 

Будівельників 7А, Дніпровського району Дніпропетровської області». (Вартість проєкту: 48 

505 тис. грн.). 

- «Капітальний ремонт Відділення АІТ КП "СЦЛ" Слобожанської селищної ради за 

адресою: м. Дніпро, вулиця Холодильна, 60». (Вартість проєкту: 41 958 тис. грн.) 

- «Реконструкція системи електропостачання мережі водопостачання шляхом 

встановлення сонячних батарей з акумулюванням електричної енергії за адресою:                                  

с. Партизанське, вул. Центральна, 34-а, Дніпровський р-н, Дніпропетровська обл.». (Вартість 

проєкту: 23 759 тис. грн.). 

- «Капітальний ремонт будівлі пожежного депо КЗ «Місцева пожежна команда 

Слобожанської селищної ради» за адресою: Дніпровський район, с. Партизанське, вул. 

Заводська, 11». (Вартість проєкту: 22 106 тис. грн.). 

- «Нове будівництво захисної споруди цивільного захисту (споруда подвійного 

призначення із захисними властивостями протирадіаційного укриття) на території 

дошкільного підрозділу Олександрівського ліцею Слобожанської селищної ради 

Дніпровського району Дніпропетровської області за адресою: с. Олександрівка, вул. 

Шевченко, 3, Дніпровського району, Дніпропетровської області». (Вартість проєкту: 32 692 тис. 

грн.). 

За результатами конкурсного відбору до реалізації 

було відібрано проєкт: «Капітальний ремонт 

Відділення АІТ КП "СЦЛ" Слобожанської селищної 

ради за адресою: м. Дніпро, вулиця Холодильна, 60» 
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Важливо підкреслити що результатом участі в 

конкурсних відборах 2022 та 2023 років в межах 

Програми з «Відновлення України», Комісією 

Міністерства розвитку громад, територій та інфраструктури України (Мінінфраструктури) 

були відібрані 3 проєкти, з11поданих, та сьогодні успішно реалізуються в громаді та добігають 

свого завершення, а саме: 

- «Капітальний ремонт Блоку Б (неврологічне відділення) та Блоку В (консультаційно-

діагностична поліклініка (КДП)) КП "Слобожанська центральна лікарня" Слобожанської 

селищної ради за адресою: Дніпропетровська область, м. Дніпро, вул. Холодильна, 60» 

Бюджет заходу: кошти ЄІБ 148,6 млн. грн. (83,3%); кошти місцевого бюджету: 29,8 млн. 

грн. (16,7%) (на стадії завершення); 

- «Нове будівництво амбулаторії за адресою: Дніпропетровська область, Дніпровський 

район, с. Олександрівка». Бюджет заходу: кошти ЄІБ 30,8 млн. грн. (80%); кошти місцевого 
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бюджету: 7,7 млн. грн. (20%) (реалізацію проєкту завершено та введено в експлуатацію з 

отриманням декларацій про готовність); 
- «Нове будівництво Центру надання адміністративних послуг за адресою: 

Дніпропетровська область, Дніпровський район, смт Слобожанське, вул. 8 Марта» (на стадії 

реалізації) Бюджет заходу: кошти ЄІБ 59,1 млн. грн. (80%); кошти місцевого бюджету: 14,8 

млн. грн. (20%) (на стадії завершення). 

Продовжується реалізація інвестиційних проєктів за кошти Уряду Німеччини через 

Німецький банк розвитку (KfW), в межах співпраці з Українським фондом соціальних 

інвестицій (УФСІ VIII, IX):  

- Капітальний ремонт дитячого інфекційного 

відділення КП «Слобожанська центральна лікарня». 

(Бюджет заходу 800 000,00 EUR кошти банку KfW) 

(Об’єкт успішно введено в експлуатацію, урочисте 

відкриття відбулося за участі заступника Міністра 

розвитку громад та територій України Наталії 

Козловської 16 грудня 2025 року);  

- Реконструкція гуртожитку під багатоквартирний житловий будинок для 

тимчасового проживання ВПО в с. Олександрівка по вул. Доновського, 77. Запланована 

кількість квартир – 20. (Бюджет заходу 1 955 580,00 EUR кошти банку KfW) (в процесі 

реалізації);  
Окремо слід зауважити, що за результатами додаткової технічної та фінансової оцінки, 

проведеної Українським фондом соціальних інвестицій спільно з міжнародними 

консультантами, було прийнято рішення про відхилення субпроєкту № 29-12-04 

«Створення житлових умов для ВПО у с. Балівка по вул. Калиновій, 39а». (Меморандум 

на суму:1 754 880 EUR) 

Ключові причини відхилення: Виявлення низки проблемних технічних питань, 

пов'язаних із реконструкцією будівлі та високий ризик суттєвого перевищення загальної 

вартості впровадження проєкту після вирішення технічних ускладнень. 

Відтак, Меморандум про співпрацю від 12.07.2023 втратив чинність у частині реалізації  

цього об'єкта, проте громада продовжує пошук альтернативних шляхів вирішення 

питання житла для ВПО у межах інших програм. 

Варто відзначити що ще у вересні 2024 року 

Слобожанська громада взяла участь у конкурсі 

«Громада на всі 100», який фінансувався Програмою 

USAID DOBRE. Мета конкурсу - масштабування 

успішних практик та обмін досвідом між громадами. 

Спільно з КП «Слобожанська центральна лікарня» 

було розроблено та подано проєкт «Впровадження 

екзопротезування на базі відділення ортопедії та 

травматології». Проєкт пройшов до фіналу, увійшовши 

до списку 40 найкращих з-поміж 261 поданої заявки. Наша громада активно підтримувала 

проєкт під час голосування, і він мав усі шанси на перемогу. 

Оголошення переможців було заплановано на 20 лютого 2025 року. Проте, організатори 

конкурсу повідомили про його закриття через припинення діяльності Програми USAID 

DOBRE. 

Реформа управління публічними інвестиціями: Слобожанська громада в лідерах 

цифрової трансформації  
Разом з цим Слобожанська громада у 2025 році здійснила стратегічний перехід до нової 

моделі управління ресурсами, ставши одним із лідерів реформи управління публічними 

інвестиціями (PIM) та цифрової трансформації в Україні. Впровадження цієї реформи стало 

ключовим інструментом реалізації Стратегії розвитку та Плану соціально-економічного 

розвитку ТГ до 2027 року. 
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Для забезпечення системного підходу було 

проведено структурну модернізацію: Відділ з питань 

економічного розвитку та інвестицій трансформовано у 

Відділ з питань економічного розвитку та публічних 

інвестицій, у складі якого створено спеціалізований 

Сектор з управління публічними інвестиціями. Це 

дозволило професійно імплементувати вимоги 

постанови КМУ № 527 та забезпечити цілеспрямований 

супровід інвестиційних ініціатив. Висока якість 

підготовки документації стала результатом участі 

команди громади у профільних  навчальних тренінгах 

програми «U-LEAD з Європою».  

Важливим досягненням року стала розробка та 

затвердження Єдиного проєктного портфеля (ЄПП) 

громади, до якого увійшли 54 проєкти, що пройшли 

секторальну та експертну оцінку. Усі дані про проєкти 

інтегровані в єдину цифрову екосистему DREAM та 

Середньостроковий план публічних інвестицій на 2026–

2028 роки. Це забезпечило повну прозорість та відповідність розрахунків стратегічним 

пріоритетам громади. 

На фоні Дніпропетровської області, де лише 52% громад адаптувалися до нових 

стандартів, Слобожанська ТГ продемонструвала винятковий результат, увійшовши до першої 

третини громад України, які вчасно подали заявки на державну секторальну оцінку. Така 

активність та інституційна готовність відкрили реальні можливості для залучення коштів 

державного бюджету та міжнародних фондів для відновлення і сталого розвитку території, 

шляхом реалізації розвиткових проєктів громади. 

Інноваційний фандрейзинг та проактивність. 

У 2025 році Відділ з питань економічного розвитку та публічних інвестицій 

Слобожанської селищної ради запровадив інноваційний підхід до залучення міжнародної 

допомоги. Ми відійшли від пасивної моделі очікування грантових конкурсів, натомість 

самостійно ініціювали прямий діалог із потенційними партнерами. 

Фахівці відділу розробили та спрямували 8 адресних цільових звернень до закордонних 

громадських організацій та фондів. Ця стратегія «прямого контакту» дозволила оперативно 

донести потреби громади до донорів і отримати результат. Завдяки цій роботі без залучення 

бюджетних коштів автопарк КЗ «Місцева пожежна команда» поповнився трьома пожежними 

автомобілями європейського зразка: 

• Volvo FL10 від шведської організації Swedish Rescuers; 

• MERCEDES-BENZ 1428AF та IVECO MAGIRUS EUROFIRE від німецької 

ініціативи Water4Ukraine.  

 

Цей кейс доводить, що самостійний вихід на міжнародні майданчики та підготовка 

якісних двомовних пропозицій є ключем до безпеки громади. 

Міжнародні ініціативи 
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Керуючись прагненням до розвитку та 

здобуття нових знань у сфері проєктного 

менеджменту, Слобожанська громада взяла 

участь і перемогла в конкурсному відборі на 

навчально-стажувальну програму TIPS4UA. Ця 

ініціатива, що реалізується в партнерстві між 

«U-LEAD з Європою» та Європейським 

Комітетом Регіонів, спрямована на посилення 

проєктної спроможності громад.  

З 7 по 11 квітня 2025 року у Києві 

представники громади — пройшли перший етап навчання. Вони опанували стратегічні 

підходи до проєктної діяльності та отримали практичні навички, необхідні для розробки та 

впровадження проєктів за стандартами ЄС. 
Важливим елементом програми стала зустріч із представниками громад-побратимів — Новоселицької 

та Широківської. Ця взаємодія відкрила нові можливості для обговорення спільних ідей і зміцнення 

партнерства.  

Стажування в Адажі (Латвія, вересень 2025 р.): Під час 

візиту до муніципалітету-побратима вивчено європейський 

досвід залучення фондів (ERDF, LIFE,  INTERREG), систему 

управління ризиками та механізми громадського контролю, 

домовилися про подальшу співпрацю у міжнародних проєктах.  

На основі домовленостей, досягнутих під час візиту, 

лікарі нашої громади вже пройшли стажування у 

Національному реабілітаційному центрі «Вайварі» (м. 

Юрмала). Це є стратегічною перевагою для розбудови власної 

сучасної системи реабілітації, дякуючи муніципалітету Адажі. 

Участь у програмі та стажування в Латвії трансформували 

проєктні ідеї громади у чіткі дорожні карти, готові до 

залучення міжнародних інвестицій. 

Слобожанська ТГ є активним учасником низки 

міжнародних ініціатив, що підтверджує довіру 

світових інституцій до управлінської команди 

громади: 

• Ініціативи ЄС «Мери за економічне зростання» 

(M4EG)», що фінансується ЄС та впроваджується 

ПРООН в Україні протягом 2025-2028 років;  

• Проєкту «Забезпечення доброго врядування завдяки участі громадськості та 

підвищенню якості надання послуг і захисту довкілля на сході України», виконавець 

проекту Програма розвитку Організації Об’єднаних націй (ПРООН), партнер-донор Швеція, 

реєстраційна картка 4999-01; 

• Проєкту «EU4Recovery – Розширення можливостей громад в Україні» виконавець 

проекту Програма розвитку Організації Об’єднаних Націй (ПРООН), партнер-донор країни 

ЄС, реєстраційна картка 5194-01; 

•  Проєкту «Мобільні центри надання адміністративних послуг для постраждалого 

від конфлікту населення Східної України» виконавець Уряд Канади через міністерство 

закордонних справ, торгівлі та розвитку Канади (DFATD), через ПРООН (Номер проєкту за 

донором Р006554); 

• Проєкту «Угоди мерів по клімату та енергії» щодо скорочення викидів парникових 

газів на території громади щонайменше на 35% до 2030 року та адаптації громади до наслідків 

змін клімату, за ініціативою Європейського Союзу, яка впроваджується Європейською 

Комісією та спрямована безпосередньо на підтримку органів місцевої влади, їх громадяни та 

почали відігравати провідну роль у боротьбі з глобальними змінами клімату. 
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• Проєкту «RELEVE- який реалізується французькою агенцією з міжнародного 

технічного співробітництва Expertise France»  (співпраця зареєстрована у 2025 році). 

1.2. Формування системи маркетингового забезпечення розвитку громади 
1.2.2 Популяризація бренду громади в публічному просторі 

У 2025 році комунальним закладом «Дитячо-юнацька спортивна школа Слобожанської 

селищної ради було оновлено спортивну форму спортсменам відділення скелелазіння та 

футболу, а також за рахунок спонсорських коштів- форму спортсменам відділення футзалу, 

що  забезпечило гідні умови представлення громади через популяризацію символіки громади 

серед внутрішньої та зовнішньої аудиторії. Символіка громади активно використовувалася в 

офіційних публікаціях, інформаційних повідомленнях, анонсах подій, звітних матеріалах, а 

також у соціальних мережах і на офіційних інформаційних ресурсах. 
У звітному періоді Відділ з питань економічного розвитку та інвестицій виконавчого 

комітету Слобожанської селищної ради ініціював цикл розповідей «Незламні аграрії 

Слобожанської ТГ». Ця ініціатива, реалізовується у співпраці з Відділом культури, туризму, 

молоді, спорту та інформаційної політики, присвячена соціально та економічно 

відповідальному агробізнесу громади. 

Проєкт ініційований Міністерством аграрної політики та продовольства України і має на 

меті інформувати громадськість про діяльність  сільськогосподарських підприємств в умовах 

воєнного стану.  

Дозволяє популяризувати місцевий агробізнес, 

підвищує його впізнаваність та покращує імідж громади в 

цілому, що сприяє залученню інвестицій.  У рамках проєкту 

опубліковано розповіді про діяльність ПСП «ДЕМЕТРА», 

ПП «СІГМА» та ФГ «ОБРІЙ». Ці матеріали доступні як на 

сайті Міністерства аграрної політики та продовольства, так 

і на офіційному сайті нашої громади.  

Яскравим прикладом успішного партнерства є те, що 

продукція ТОВ "ДЕМЕТРА", зібрана у 2025 році, 

розповсюджується по Україні, презентуючи громаду через 

розміщений на упаковці (біг-бегах) логотип Слобожанської громади.  

Для відзначення ключової ролі агросектору у забезпеченні продовольчої безпеки та 

економічної стабільності, проведено захід до Дня працівників сільського господарства. 

Селищним головою відзначено 20 кращих керівників 

господарств за професіоналізм, наповнення бюджету 

та волонтерську допомогу. 

У межах підтримки галузі було презентовано 

проєкт «Незламні аграрії Слобожанської громади» та 

виставку «Жнива Перемоги», що підкреслило 

стратегічне партнерство влади та агробізнесу. Захід 

підтвердив статус аграріїв як надійної опори регіону, 

що гарантує розвиток громади навіть у складні часи.  
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До Дня підприємця Слобожанська селищна рада 

забезпечила широку комунікацію з представниками бізнесу: 

офіційне привітання було опубліковано на сайті громади, а 

персональні листи-подяки направлено на адреси всіх 

бюджетоутворюючих підприємств. 

Особлива увага приділяється також професійному святу 

працівників торгівлі. Оскільки торговельний кластер є 

найпотужнішим сектором економіки громади (майже 33% 

суб'єктів), Виконавчий комітет традиційно організовує 

привітання для цього підрозділу, підкреслюючи його 

стратегічну роль у наповненні бюджету та забезпеченні 

життєдіяльності Слобожанського. 

 

1.2.3 Забезпечення роботи сучасного повнофункціонального офіційного 

інтернет-ресурсу селищної ради 

Задля ефективного інформування та комунікації влади і жителів функціонують: 

офіційний веб-сайт Слобожанської селищної ради  який щоденно наповнюється актуальною 

інформацією за посиланням: https://slobozhanska-gromada.gov.ua, Telegram-канал 

«Слобожанська територіальна громада», Facebook-сторінка «Слобожанська територіальна 

громада», Instagram-сторінка «Слобожанська громада» та Youtube-канал «Слобожанська 

територіальна громада». На Telegram-канал «Слобожанська територіальна громада» 

підписано 3 426 жителів, в середньому перегляд публікацій щоденно становить від 2000 – 

2500. Відвідування офіційного веб-сайту Слобожанської селищної ради щоденно складає від 

300 до 400 кліків. На Facebook-сторінку «Слобожанська територіальна громада» підписано 6 

297 жителів, активність щоденно складає 10 000 кліків та більше ніж 200 реакцій на публікації. 

Instagram-сторінка «Слобожанська громада» має 3 779 підписників, щомісячно інтернет 

ресурс відвідують більше 5000 чоловік, середня кількість вподобань 230.  Youtube-канал 

«Слобожанська територіальна громада» має 400 підписники, середня кількість переглядів – 

1000. Також жителі можуть звертатися до місцевої влади через повідомлення на інтернет 

ресурсах, зокрема найактивніше громада комунікує через мережу Facebook – 130 звернень 

щомісячно. 

Шляхом щоденного наповнення офіційного сайту селищної ради та офіційних сторінок 

у соціальних мережах, задля забезпечення оперативного інформування користувачів мережі 

про актуальні питання та події, пов’язані з розвитком громади протягом півріччя було 

підготовано, відредаговано та опубліковано більше 2375 інформаційних статей та оголошень.  

Крім того, важлива та корисна інформація розміщується на інформаційному LED-екрані, 

встановленому в центрі с-ща Слобожанського та білбордах у селах Олександрівка та Балівка. 

З метою посилення якості інформаційного продукту при КЗ «МЦ «Смарт» ССР було 

створено сектор «Редакційно-інформаційний», який займається створенням інформаційного 

вісника «Слобожанський вісник». Щорічно випускається 14 000 примірників.  Це друкована 

інформаційна продукція, яка щомісячно виходить та  розповсюджується по всій території 

громади, по населеним пунктам та комунальним закладам, установам на безоплатній основі.  

1.2.4 Встановлення привабливих «привітальних знаків» на головних в’їздах в 

громаду (одночасно з її картографічним описом, після скасування військового стану в 

країні) 

При в'їзді в с-ще Слобожанське встановлено банер з надписом «Вас вітає 

Слобожанське». В центрі с-ща оновлено арт-символ «Я (серце) СЛОБОЖАНСЬКЕ». На в'їздах 

в села Олександрівка та Балівка встановлено та постійно оновлюється вітальний білборд. Дані 

об'єкти встановлено ще до початку повномаштабного вторгнення рф в Україну. 

1.3. Максимізація використання господарського потенціалу громади: 

1.3.5 Створення системи обліку платників податків на території громади 

(юридичних осіб та ФОП) 
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База платників податків формується з використанням даних ІТС «Електронний кабінет» 

ДПС. платформи vkursi.prо «Економічний профайл громади» (далі – ЕКП) (у т.ч. динаміка 

СГД, аналіз нерухомого та рухомого майна, фінансово-господарської діяльності та офіційної 

зайнятості СГД та інші показники, сформованих з 150 Державних реєстрів та офіційних 

джерел.  

За даними платформи Vkyrsi та Економічного профайлу громад станом на 01.01.2026 

року на території Слобожанської селищної територіальної громади зареєстровано 3715 

суб’єктів господарювання, з них 1694 - юридичних осіб та 2021 – фізичних осіб-підприємців. 

Переважна більшість суб’єктів господарювання зареєстрована в  с-щі Слобожанське (2919 СГ 

або 78,5%). 

Юридичні особи (всього: 1694). Найбільшу частку серед юридичних осіб займають  

o Роздрібна торгівля: 46 суб'єкти; 

o Оптова торгівля: 442 суб'єктів; 

o Забудовники: 118 суб'єктів; 

o Операції з нерухомістю: 108 суб'єктів; 

o Транспорт і логістика: 41 суб'єкти; 

o Сільське господарство: 126 суб'єкт; 

o Харчова промисловість: 23 суб'єктів. 

Інші сфери діяльності представлені меншою кількістю суб'єктів господарювання.  

Фізичні особи-підприємці (ФОП) (всього: 2021) 

o Серед ФОП домінують такі сфери: 

o Роздрібна торгівля: 519 суб'єктів; 

o Оптова торгівля: 244 суб'єктів; 

o Забудовники: 42 суб'єктів; 

o Операції з нерухомістю: 79 суб'єкти; 

o Транспорт і логістика: 140 суб'єктів; 

o Сільське господарство: 23 суб'єкт; 

o Харчова промисловість: 27 суб'єктів. 

Впродовж 2025року зареєстровано 365 СГ, у тому числі 50 юридична особа та 315 ФОП 

(майже 86,3% від загальної кількості зареєстрованого бізнесу, в звітному році). В четвертому 

році повномасштабного вторгнення темпи реєстрації нового бізнесу становлять117,4% до 

мирного 2021 року (311 СГ) та майже 137,2% до 2022 року, першого року війни (226 СГ).  

 
*Довідково: аналіз розвитку підприємництва в громаді здійснено на основі даних 

платформи Vkyrsi та Економічного профайлу громад.  

Динаміка реєстрації юридичних осіб у 2025 році виросла на 156% порівняно з 2024 

роком, в порівнянні з 2021 роком все ще нижча на 61%. 

Протягом 2025 року припинили підприємницьку діяльність 193 суб’єктів 

господарювання, у тому числі 19 юридичних осіб та 174 ФОП (більше 90% від загальної 
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кількості СГ, що припинили підприємницьку діяльність). В умовах четвертого року 

повномасштабного вторгнення темп закриття бізнесу в 2025 році становив 119% (193СГ) до 

мирного 2021 року (162 СГ), 144% до першого року війни (134СГ). Динаміка закриття 

юридичних осіб у 2025 році у порівнянні до мирного 2021 року зменшилась у 1,3 рази (або 

майже на 24%) 

Різке зростання припинень діяльності в останні два роки може бути наслідком змін у 

податковому законодавстві, посилення мобілізаційних процесів, які критично впливають на 

малий бізнес. 

Юридичні особи демонструють вищу стабільність порівняно з ФОП. 

Якщо тенденція зростання, зафіксована у 2025 році (193 закриття), збережеться, це може 

вказувати на необхідність додаткових стимулів для підтримки саме мікропідприємництва. 

 
У 2025 році в середньому щомісяця реєструвалися майже - 30 суб’єктів господарювання, 

припиняли підприємницьку діяльність майже - 16 СГ. Як і в попередніх 2021-2024 роках, у 

2025 році збережена тенденція до перевищення кількості нового бізнесу до закритого (темп 

росту 52,9%). 

 
Аналіз динаміки реєстрації у 2025 році свідчить про позитивний баланс створення нових 

підприємств порівняно з їх ліквідацією: У більшості місяців кількість зареєстрованих 

юридичних осіб перевищує кількість тих, що припинили діяльність. Зокрема, у травні, вересні 

та листопаді спостерігається значний розрив на користь відкриття нових організацій. У грудні 

зафіксовано відсутність як реєстрацій, так і припинень діяльності (0 для обох показників). 
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Протягом 2025 року спостерігається позитивна динаміка: кількість нових реєстрацій 

суттєво переважає кількість припинень діяльності. Найвищий рівень реєстрацій зафіксовано у 

липні (41 особа), найнижчий рівень реєстрацій припадає на грудень (13 осіб). Найбільша 

кількість закриття бізнесу також зафіксовано у грудні (18 осіб). Мінімум закриття 

спостерігався у травні, коли діяльність припинили лише 4 ФОП. 

Економічний фундамент Слобожанської громади базується на моделі галузевої 

диверсифікації, що поєднує промисловий, торговельний та аграрний сектори. Така 

збалансована структура мінімізує ризики моногалузевої залежності та забезпечує високу 

адаптивність до кризових умов. Потужний промисловий кластер у поєднанні з гнучким 

сектором послуг дозволяє громаді зберігати роль ключового фінансового донора регіону, що 

підтверджується обсягом реверсної дотації у 2025 році на рівні 242 млн. грн. 

Важливими складовими інвестиційної привабливості території є сучасний логістичний хаб 

(термінал ДАО «Нової пошти»), активний сектор житлового будівництва (зокрема ЖК 

«Брама»), а також розгалужена мережа фінансових і медичних послуг. Поруч із великими 

підприємствами рушійною силою місцевої економіки виступає мале та середнє 

підприємництво (МСП), яке формує динамічне бізнес-середовище та забезпечує сталість 

податкових надходжень. 

Завдяки поєднанню індустріальних потужностей, агропромислового комплексу та 

інноваційної логістики, громада створила надійне підґрунтя для довгострокового 

економічного відновлення. Це дозволяє не лише стабільно фінансувати поточні потреби, а й 

успішно реалізувати масштабні інвестиційні ініціативи у пріоритетних галузях. 

• Промислове виробництво та харчовий кластер: 

Промисловий сектор громади є ключовим драйвером її економічного розвитку, 

виступаючи головним роботодавцем та основним донором бюджету. Специфікою місцевої 

промисловості є широкий спектр виробничих напрямків, що дозволяє громаді успішно 

інтегруватися у різні товарні ринки. На території працюють потужні підприємства з 

виробництва керамічної плитки, хімічної та електротехнічної продукції, виробів із пластмас, 

полікарбонату та будівельної хімії. 

Особливе місце в структурі економіки посідає харчова галузь, яка сформувала потужний 

кластер із переробки агропродукції. Це виробництво є логічним продовженням 

сільськогосподарського потенціалу регіону, створюючи повний цикл — від власної 

сировинної бази до готового продукту. Сучасні підприємства галузі спеціалізуються на 

випуску високоякісних м’ясних і ковбасних виробів ТОВ М'ЯСНА ФАБРИКА "ФАВОРИТ 

ПЛЮС", ТОВ М'ЯСОКОМБІНАТ "ЮВІЛЕЙНИЙ" де передові технології переробки 

поєднуються з традиційними рецептурами. Окрему нішу займає кондитерський напрям, 

продукція якого завдяки високим стандартам якості здобула визнання далеко за межами 
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громади ТОВ "АВК КОНФЕКШІНЕРІ» (згадані вище виробники представлені в таблиці 

бюджетоутворюючі підприємства). 

Завдяки наявності власної сировинної бази та впровадженню міжнародних стандартів 

якості, промисловий сектор громади — і зокрема його харчовий кластер — демонструє високу 

конкурентоспроможність. Діяльність підприємств не лише обов'язково забезпечує 

продовольчу безпеку мешканців у воєнний час, а й дозволяє активно розвивати експортний 

потенціал. Створення впізнаваних торгових марок та орієнтація на зовнішні ринки зміцнюють 

інвестиційну привабливість усієї громади, перетворюючи її на потужний виробничий 

осередок, що поєднує інтереси локального споживача та глобального бізнесу. 

• Торговельний сектор: Торговельна галузь — справжній локомотив економіки нашої 

громади, що охоплює майже 33% усіх зареєстрованих суб’єктів. Вона забезпечує високу 

швидкість обігу капіталу та широку доступність товарів для населення. Окрім локальних 

підприємців, у Слобожанському зосереджені провідні національні та міжнародні ритейлери: 

«Епіцентр», «Ашан», «Караван», «Олді», «АТБ», «Метро» «Dmart». Їхні потужні склади та 

торгові центри стали важливим хабом для мешканців громади та суміжних територій. Для 

громади це не лише якісні послуги, а й, перш за все, стабільне наповнення бюджету та сотні 

робочих місць. 

Сфера торгівлі та обслуговування в громаді має збалансовану структуру, що враховує 

потреби кожного мешканця. У сільських населених пунктах основну роль відіграє місцевий 

бізнес: саме завдяки фізичним особам-підприємцям жителі забезпечені товарами першої 

необхідності та базовими послугами безпосередньо у населених пунктах громади. Ці невеликі 

торгові точки та сервісні центри формують фундамент щоденного комфорту на місцях. 

Разом із тим, головним осередком комерції та дозвілля на території громади є ТРЦ 

«Караван». Він виступає ключовим інфраструктурним об'єктом, де зосереджено сотні 

різнопрофільних закладів — від магазинів світових брендів і великих розважальних зон до 

об'єктів громадського харчування. Окрему нішу займають садово-виставкові центри, які 

пропонують фахові рішення для озеленення та благоустрою, що сприяє формуванню 

сучасного вигляду наших населених пунктів. 

Агропромисловий комплекс: Представлений майже 6% суб’єктів господарювання.  

Сільське господарство є однією з фундаментальних галузей економіки громади, що 

базується на ефективному використанні земельних ресурсів: понад 70% території (близько 

188 км²) займають землі сільськогосподарського призначення. Агропромисловий комплекс 

громади представлений потужною мережею з понад 150 підприємств різних форм власності, 

включаючи фермерські господарства та активний сектор фізичних осіб-підприємців. 

Сільськогосподарські землі громади активно використовуються великими 

агропідприємствами, які орендують як комунальні площі, так і приватні паї мешканців. 

Завдяки залученню сучасної техніки та новітніх технологій ці господарства забезпечують 

високу ефективність обробки угідь та стабільний розвиток аграрного сектору регіону. 

Водночас у громаді розвивається індивідуальне фермерство: понад 740 власників паїв 

самостійно обробляють свої ділянки в межах особистих селянських господарств. Вирощену 

продукцію вони успішно реалізують на місцевих ринках та в обласному центрі, забезпечуючи 

жителів свіжими продуктами та створюючи умови для самозайнятості на селі. 

Пріоритетним напрямом галузі є рослинництво, де підприємства спеціалізуються на 

вирощуванні: Зернових культур, а саме виробництво високоякісного продовольчого зерна та 

пшениці. Технічних та овочевих культур, а саме вирощування капусти, томатів, перцю, буряку 

та моркви. Садівництва: розвиток плодово-ягідних насаджень. 

Провідну роль у забезпеченні продовольчої стабільності відіграють такі господарства, як 

ПСП «Деметра», ПСП «Колосок», ТОВ «Агросфера», а також фермерські господарства 

«Женьшень», «Оріль», «Золотий лан», «Оазіс», «Липневе», «Світанок» та «Обрій». Їхня 

діяльність охоплює всі села громади — Степове, Балівку, Орільське та Олександрівку. 



22 

 

Тваринництво: Галузь тваринництва представлена високотехнологічним свинарством. 

Ключовим гравцем у цьому секторі є ПП «СІГМА» (с. Степове). Підприємство забезпечує 

повний виробничий цикл: від функціонування маточника та комплексів дорощування до 

відгодівельних майданчиків, що дозволяє виготовляти якісну м’ясну продукцію за сучасними 

стандартами. 

Завдяки поєднанню масштабного рослинництва та потужного тваринницького сектору, 

агропромисловий комплекс громади демонструє високу продуктивність та інвестиційну 

привабливість. 

• Сфера обслуговування громади представлена широкою мережею різнопрофільних 

закладів. Вона включає численні аптеки, салони краси, перукарні та ательє, що надають 

повний спектр побутових послуг. Якісну спеціалізовану допомогу мешканцям надають 

провідні приватні клініки, зокрема Медичний центр «Sky Med» та Дніпровський медико-

хірургічний центр ім. М.І. Пирогова. Також у громаді функціонують численні приватні 

стоматологічні кабінети та реабілітаційний центр «Шлях до здоров'я». Розвинений сектор 

приватної медицини забезпечує високий рівень сервісу в обслуговуванні та доступ до 

сучасних методів лікування безпосередньо за місцем проживання. Для власників транспорту 

на території громади створено максимально зручні умови: тут функціонує розгалужена 

мережа сучасних АЗС та численні станції для зарядки електромобілів. Висока концентрація 

цих об'єктів забезпечує швидкий доступ до паливних та енергетичних ресурсів у будь-якій 

частині громади, що підкреслює розвиненість нашої дорожньої інфраструктури та її 

відповідність сучасним екологічним трендам. 

• Мережа фінансових установ та банківські сервіси Ця мережа є надійною опорою 

для життєдіяльності громади та розвитку місцевого бізнесу. Широкий спектр сучасних 

фінансових інструментів доступний мешканцям завдяки присутності відділень провідних 

банківських установ, серед яких АТ КБ «ПРИВАТ-БАНК», АТ "РАЙФФАЙЗЕН БАНК", АТ 

«СЕНС БАНК» , АТ «ТАСКОМБАНК». Така стабільна банківська мережа дозволяє 

оперативно вирішувати фінансові питання будь-якої складності.  

Завдяки стратегічно вигідному розташуванню громади, активний розвиток 

демонструють також: 

• Транспорт та логістика: Сформована мережа юридичних осіб та ФОПів, що 

забезпечують вантажні та пасажирські перевезення. Логістичний зв’язок та доступ до 

поштових послуг у селищі Слобожанське, а також у селах Орільське і Балівка, забезпечуються 

злагодженою роботою відділень «Укрпошти» та «Нової пошти». Розгалужена мережа 

відділень та поштоматів гарантує швидку доставку вантажів і кореспонденції, об’єднуючи всі 

населені пункти громади в єдиний інформаційний та комерційний простір. 

Особливе стратегічне значення має той факт, що саме на території Слобожанської 

громади розташований інноваційний термінал ДАО («Дніпро. Автоматизація. 

Оперативність») — один із найбільших об'єктів «Нової пошти» в Україні. Наявність такого 

високотехнологічного логістичного хабу світового рівня не лише забезпечує мешканців та 

бізнес найшвидшим сервісом доставки, а й підкреслює статус громади як важливого 

транспортного вузла всієї країни. 

• Будівництво та нерухомість: Сектор будівництва та нерухомості займає вагому 

частку ринку громади, що є прямим підтвердженням її високої інвестиційної привабливості. 

На території активно розвивається сфера нового житлового будівництва, флагманами якого 

є масштабні проєкти, такі як житлові комплекси «Брама» та «Брама-2». Зведення об'єктів 

такого рівня свідчить про високу довіру девелоперів та запит населення на сучасне, комфортне 

житло європейського зразка. 

Потужний будівельний сектор підкріплюється діяльністю фахівців з операцій із майном, 

агенцій нерухомості та відділів продажу, які забезпечують повний супровід інвестиційних 

проєктів. Розбудова сучасної житлової інфраструктури не лише змінює архітектурне обличчя 

громади, а й стимулює розвиток суміжних галузей та залучає новий людський капітал. 
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Визначальні підприємства громади представлені в таблиці. 

Бюджетоутворюючі підприємства Слобожанської ТГ 

№ 

з/п 
Назва підприємства Вид діяльності 

1 ТОВ М'ЯСНА ФАБРИКА "ФАВОРИТ 

ПЛЮС" 
10.13 Виробництво м'ясних продуктів 

2 ТОВ "ЛОГІСТИК ЮНІОН" 52.10 Складське господарство 

3 ПП "ТРАНС ЛОГІСТИК" 49.41 Вантажний автомобільний транспорт 

4 
ТОВ "ІНТЕРКЕРАМА" 

23.31 Виробництво керамічних плиток і плит 

(основний); 

5 ТОВ М'ЯСОКОМБІНАТ 

"ЮВІЛЕЙНИЙ" 
10.13 Виробництво м'ясних продуктів 

6 
ТОВ М'ЯСНИЙ ДВІР "ЮВІЛЕЙНИЙ" 

46.32 Оптова торгівля м’ясом і м’ясними 

виробами 

7 ПАТ "АГРАРНО-ВИРОБНИЧЕ 

ПІДПРИЄМСТВО 

"СОДРУЖЕСТВО" 

41.20 Будівництво житлових і нежитлових 

будівель 

8 ТОВ "НОВА ПОШТА" 53.20 Інша поштова та кур'єрська діяльність 

9 

ТОВ "Епіцентр" 

47.78 Роздрібна торгівля іншими 

невживаними товарами в спеціалізованих 

магазинах 

10 
ТОВ "АВК КОНФЕКШІНЕРІ" 

10.82 Виробництво какао, шоколаду та 

цукрових кондитерських виробів) 

11 

ТОВ "МЕТРО КЕШ ЕНД КЕРІ 

Україна" 

47.11 Роздрібна торгівля в неспеціалізованих 

магазинах переважно продуктами 

харчування, напоями та тютюновими 

виробами 

12 

ТОВ "АТБ МАРКЕТ" 

47.11 Роздрібна торгівля в неспеціалізованих 

магазинах переважно продуктами 

харчування, напоями та тютюновими 

виробами 

13 
ТОВ "МЕТРОПОЛІЯ" 

68.20 Надання в оренду й експлуатацію 

власного чи орендованого нерухомого майна 

14 
ТОВ "СОЮЗ-СПЕЦТЕХНІКА" 

28.30 Виробництво машин і устаткування 

для сільського та лісового господарства 

15 

ТОВ "ДЕМАРТ" 

47.11 Роздрібна торгівля в неспеціалізованих 

магазинах переважно продуктами 

харчування, напоями та тютюновими 

виробами 

16 

ТОВ "АШАН Україна 

ГІПЕРМАРКЕТ" 

47.11 Роздрібна торгівля в неспеціалізованих 

магазинах переважно продуктами 

харчування, напоями та тютюновими 

виробами. 

17 ТОВ "КОРСА" 82.92 Пакування 

Незважаючи на виклики четвертого року повномасштабного вторгнення, підприємці 

Слобожанської громади демонструють вражаючу стійкість, переходячи від 

короткострокового виживання до стратегічного розвитку всупереч системним проблемам: 
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гострому кадровому голоду через міграцію та мобілізацію, зламаній логістиці та відчутному 

браку державної підтримки. Попри те, що бізнесу доводиться самотужки відбудовувати 

ланцюжки постачання та працювати в умовах дефіциту фахівців, компанії адаптують 

потужності, впроваджують цифрові сервіси та гордо маркують продукцію логотипом рідного 

краю, стаючи взірцем автономності. Ця синергія соціальної відповідальності та тісної 

співпраці з місцевою владою доводить, що навіть без прямого фінансування з бюджетів, 

підприємці залишаються надійним економічним тилом, який створює робочі місця, сплачує 

податки та перетворює сьогоднішні випробування на фундамент для майбутнього 

відновлення. 

Регуляторна діяльність. 

У звітному періоді як і в попередньому році регуляторна політики Слобожанської 

селищної ради та її виконавчих органів здійснювалася з врахуванням Закону України від 

11.09.2003 № 1160-IV«Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської 

діяльності» (далі – Закон № 1160), Закону України від 12.05.2015 № 389-VIII«Про правовий 

режим воєнного стану», із змінами відповідно до Закону України від 12.05.2022 № 2259-ІХ 

«Про внесення змін до деяких законів України щодо функціонування державної служби та 

місцевого самоврядування у період дії воєнного стану». 

Враховуючи норму частини 10 ст. 9 Закону України «Про правовий режим воєнного 

стану» від 12.05.2015 № 389-VIII(далі - Закон № 389), згідно з якою «У період дії воєнного 

стану на акти органів місцевого самоврядування, військово-цивільних адміністрацій та 

військових адміністрацій, а також їх посадових осіб не поширюються вимоги пункту 

3 частини першої (у частині оприлюднення проектів актів), частини четвертої статті 15 

Закону України "Про доступ до публічної інформації", Закону України "Про засади 

державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності" та Закону 

України "Про державну допомогу суб’єктам господарювання» та рішення відповідальної 

комісії з питань реалізації державної регуляторної політики на території Слобожанської 

селищної територіальної громади (Протокол від 14.11.2022 року №1), на період дії воєнного 

стану в Україні перегляд регуляторних актів та/або відстеження їх результативності не 

передбачається.  

Станом на 01 липня 2025 року налічується 10 регуляторних актів, прийнятих 

Слобожанською селищною радою в попередніх роках. Перелік чинних регуляторних актів 

розміщений на офіційному сайті селищної ради у розділі «Підприємництво / Регуляторна 

діяльність». 

Земельний фонд громади. 

 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2939-17#n111
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2939-17#n111
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2939-17#n130
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1160-15
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1555-18
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1555-18
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Упродовж 2025 року відділом земельних відносин та охорони навколишнього 

середовища здійснювалася системна робота, спрямована на ефективне управління земельними 

ресурсами громади, наповнення місцевого бюджету, забезпечення раціонального 

використання земель та реалізацію заходів у сфері охорони довкілля. 

За звітний період опрацьовано 694 звернення фізичних та юридичних осіб. На розгляд 

пленарних засідань селищної ради винесено та прийнято 417 рішень. 

Підготовлено та укладено 29 договорів оренди землі (1 213 178, 00 грн.), 19 додаткових 

угод (6942142,00), 5 договорів сервітуту (544315,00 грн.), що дозволить збільшити 

надходження до бюджету на суму у розмірі 8699635, 00 гривень на рік. 

У звітному періоді здійснено продаж: 

• 5 земельних ділянок комунальної власності сільськогосподарського призначення 

(6078753,00 грн); 

• 4 земельної ділянки несільськогосподарського призначення з розстроченням 

платежу(3375305,00 грн.). 

Зазначені заходи дозволять залучити до місцевого бюджету 9454058, 00 грн. 

Оформлено 21 правовстановлюючих документів на землі комунальної власності 

для: 

• обслуговування закладів освіти; 

• розміщення спортивної та рекреаційної інфраструктури; 

• створення та утримання скверів; 

• організації місць компостування органічних відходів; 

• забезпечення діяльності об’єктів комунальної інфраструктури; 

• формування земельних ділянок для подальшої передачі в оренду на земельних торгах. 

Продовжено роботи щодо виявлення та реєстрації земель комунальної власності, 

інформація щодо форми власності яких ще не внесена в Державний реєстр речових прав. За 

звітний період додатково зареєстровано 11 земельних ділянок. 

За звітний період відбулася 1 процедура електронних торгів щодо набуття права 

власності на земельну ділянку комунальної форми власності площею 0,0153 га, кадастровий 

номер 1221455800:02:003:0092, на електронному майданчику SmartTender/biz. Підписано та 

оприлюднено 1 Протокол про результати земельних торгів. Проведення процедури 

електронних торгів дозволило збільшити бюджет громади на суму 225337 (двісті двадцять 

п’ять тисяч триста тридцять сім) гривень.  

Впродовж  2025 року було здійснено 17 виїздів на місцевість та обстеження земельних 

ділянок комунальної та приватної  власності. 

   
З метою обстеження земельних ділянок щодо доцільності віднесення їх до самозалісених 

та придатних для створення лісів земель державної та комунальної форм власності, було 

створено відповідну комісію розпорядженням голови Слобожанської селищної ради від 

15.05.2025 року № 76-р/п, до складу якої увійшли депутати Слобожанської селищної ради 

(Григорій Шевченко, Олексій НЕВЕСЕЛИЙ), представники структурних підрозділів 

виконавчого комітету Слобожанської селищної ради (Світлана САКУН, Вікторія 

КРЮЧКОВА, Ірина ШЕРСТЮК), головний спеціаліст відділу лісового господарства, 
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відтворення лісів та цифрового розвитку Південно-Східного міжрегіонального управління 

лісового та мисливського господарства (Світлана ПОДРЄЗОВА) та здійснені польові роботи з 

обстеження земель, зокрема здійснено виїзди на частину ділянок (території півострова біля 

Самарської затоки), складено відповідні акти обстеження. 

За результатами роботи комісії було підготовлено висновки щодо доцільності віднесення 

земель до самозалісених та придатних для створення лісів, з подальшим оформленням 

відповідної документації згідно з чинним законодавством та прийнято рішення Слобожанської 

селищної ради «Про віднесення земельних ділянок загальною площею 15,2342 га, які 

розташовані на території Слобожанської селищної ради, до самозалісених земельних ділянок, 

у тому числі: земельну ділянку площею 8,1568 га, кадастровий номер 1221481000:01:024:0010, 

цільове призначення – землі запасу; земельну ділянку площею 7,0774 га, кадастровий номер 

1221481000:01:024:0019, цільове призначення 

– землі запасу. 

У звітному періоді відділом ініційовано 

розроблення нормативної грошової оцінки 

земельних ділянок комунальної власності, 

розташованих за межами населеного пункту, а 

також коригування цільового призначення 

земельних ділянок, визначеного відповідно до 

Української класифікації цільового 

використання земель (УКЦВЗ). У результаті 

проведених робіт розроблено нормативну грошову оцінку 95 земельних ділянок та 

відкориговано цільове призначення 23 земельних ділянок. Реалізація зазначених заходів надає 

можливість внести відповідні зміни до договорів оренди землі та забезпечить збільшення 

надходжень до бюджету територіальної громади. 

Впродовж звітного періоду на офіційному сайті 

громади були розміщені новини та об’яви, а саме: 

- інформація щодо застосування Коефіцієнту 

індексації нормативної грошової оцінки земель; 

- інформаційні повідомлення про початок 

громадського обговорення звіту з оцінки впливу на 

довкілля; 

- об’ява про збереження ранньоквітучих об’єктів 

рослинного світу 

У звітному періоді відділом було здійснено заходи із 

землеустрою щодо поділу земельної ділянки площею 32,6654 га 

(кадастровий номер 1221455800:02:001:1079) на 14 окремих 

земельних ділянок. Підставою для поділу земельної ділянки слугував 

детальний план території. Наступним етапом передбачається зміна 

цільового призначення сформованих земельних ділянок відповідно 

до функціональних зон, визначених містобудівною документацією. 

Після завершення зазначених процедур планується виставлення 

земельних ділянок на земельні аукціони з метою ефективного 

використання земель комунальної власності та збільшення 

надходжень до бюджету територіальної громади. 
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Протягом 2025 року працівниками відділу було 

взято участь у тренінгу: «Основи зеленої енергетики» та 

отримано сертифікат. Також було взято участь в онлайн 

лекціях, відеоконференціях та семінарах, які проводились 

у додатку Zoom, в тому числі:  

- участь в Zoom конференції: "Пільги із сплати 

податку на нерухоме майно, відмінний від земельної 

ділянки", "Роздрібна торгівля пальним: особливості 

сплати авансових внесків з ПДФО"; 

- участь в zoom вебінарі: «Особливості управління 

земельними ресурсами»; 

- участь в вебінарі: «Забезпечення фінансування 

розробки комплексних планів просторового розвитку 

територій та інвентаризації земель територіальних 

громад»; 

- участь в онлайн нараді стосовно обговорення проблемних питань у сфері екології в 

територіальних громадах Дніпропетровської області; 

- участь в онлайн вебінарі: «Актуальні питання впровадження та застосування Закону 

України «Про адміністративну процедуру» в діяльності ОМС»; 

- участь в Стратегічній сесії з формування технічного завдання щодо розробки 

комплексного плану території громади; 

- участь онлайн семінарі щодо персональних даних; 

- участь в zoom вебінарі: «Розвиток енергетики в Україні. Уроки війни»; 

- участь в онлайн-семінарі «Регіональні центри моніторингу: перспективи та виклики»; 

- участь в zoom вебінарі: «Управління відходами: виклики громад, місцеві рішення та 

європейський досвід»; 

- участь в zoom вебінарі: «Актуальні питання регулювання земельних відносин в умовах 

воєнного стану»; 

- участь в онлайн семінарі «Екологічний моніторинг під час війни»; 

- участь в zoom вебінарі: «Якість повітря в містах: виклики та рішення»; 

Також всі спеціалісти відділу пройшли онлайн-курс «Кібергігієна» та «Цифрові 

держслужбовці» на платформі Дія. Освіта, пройшли тестування на платформі Цифрограм для 

визначення рівня цифрових навичок та отримали сертифікати. 

Сфера містобудування та архітектури  

За І півріччя 2025 року Відділом розглянуто 369 звернень. 

Загалом це питання що стосувались: дозвільних документів на 

будівництво та реконструкцію об’єктів, видача містобудівних умов 

та обмежень на проектування об’єктів, розміщення тимчасових 

споруд, присвоєння поштових адрес, видача дозволів на 

розміщення зовнішньої реклами та інші. 

У рамках співпраці з програмою U-Lead з Європою 

Слобожанська селищна територіальна громада Дніпровського 

району Дніпропетровської області розпочала розробку Програми 

комплексного відновлення території. З 20 по 22 травня 

представники громади брали участь у триденному тренінгу в Києві, 

присвяченому узгодженості Програми відновлення та містобудівної 

документації. Під час навчання команда опанувала сучасні 

інструменти просторового планування, зокрема геоінформаційну 

систему QGIS, що дозволило їм коректно сформувати мапи громади. Цей досвід має 

вирішальне значення для якісного впровадження програми, підвищення ефективності рішень 

та зміцнення зв'язку між плануванням і потребами громади.  
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За 2025 рік Відділом розглянуто 650 звернень. Загалом це питання що стосувались: 

дозвільних документів на будівництво та реконструкцію об’єктів, видача містобудівних умов 

та обмежень на проектування об’єктів, розміщення тимчасових споруд, присвоєння поштових 

адрес, видача дозволів на розміщення зовнішньої реклами та інші. 

Розроблено проекти рішень селищної ради та виконавчого комітету в кількості 48 та 20 

рішень відповідно.  

№ 

з/п 
Назва адміністративної послуги 

Кількість наданих 

адміністративних 

послуг 

1. 

Надання містобудівних умов і обмежень забудови 

земельних ділянок / внесення змін в містобудівні умови та 

обмеження / Лист про те, що МУО не надаються 

41 

2. Надання будівельного паспорту забудови земельної ділянки 38 

3. 

Надання паспорта прив'язки на розміщення тимчасових 

споруд для здійснення підприємницького діяльності / 

продовження дії паспорта прив’язки 

10 

4. 
Видача дозволу на розміщення зовнішньої реклами 

(продовження дії) 
35 

5. 
Укладання договору  тимчасового використання місця 

розташування тимчасових споруд 
26 

6. 
Укладання договору тимчасового використання місця 

розташування рекламного засобу   
- 

7. Присвоєння (зміна) поштових адрес  82 

8. Надання витягу з містобудівної документації 81 

9. 

Надання висновка про відповідність намірів щодо місця 

розташування тимчасової споруди містобудівній 

документації, будівельним нормам 

23 

10. 
Надання відповідей на звернення громадян та юридичних 

осіб 
66 

11. Виїзди за зверненнями громадян 5 

12. Виїзди на обстеження 11 

Сфера містобудування та архітектури 

За 2025 рік Відділом у співпраці з відділом з питань економічного розвитку та інвестицій 

та підтримки U-Lead з Європою було розроблено та затверджено Програму комплексного 

відновлення території Слобожанської селищної територіальної громади Дніпровського району 

Дніпропетровської області.  

02.12.2025 року робочою групою було затверджено текст технічного завдання з 

додатками до нього щодо розроблення Комплексного плану просторового розвитку території 

Слобожанської селищної територіальної громади Дніпровського району Дніпропетровської 

області. На 2026 рік заплановано проведення закупівлі для виконання робіт з розроблення 

документу державного планування. 

На екоплатформу DREAM завантажено 21 інвестиційних проєктів, 18 з яких відібрані в 

ЄПП громади на 2026 рік. 

На портал eco.gov.ua завантажено заяви щодо СЕО для 3 ДДП, заплановано громадські 

слухання. 

http://eco.gov.ua/
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Адресний реєстр с/т «Авіатор» 

 
Адресний реєстр с/т «Автомобіліст 1» 

 
Адресний реєстр с/т «Аґрус-1» 

 
Адресний реєстр с/т «Меліоратор-2» 

 
Адресний реєстр с/т «Весна-100» 

 
Адресний реєстр с-ще Слобожанське 

 

Сфера будівництва 

Проектування у 2025 року 

№ 

з/

п 

Назва об’єкта 

Проектна 

організація 

(розробник 

проекту) 

Строки 

будівни

цтва 

Візуалізація Примітки 

1. Реконструкція 

мереж 

теплопостачання 

Балівського ліцею 

Слобожанської 

селищної ради за 

адресою: 

Дніпропетровська 

область, 

Дніпровський район, 

с. Балівка, вул. 

Калинова, 52-Б 

 

ФОП Коваленко 

Володимир 

Сергійович 

 

 

2025 

рік 

 

Розроблений 
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2. «Капітальний 

ремонт частини 

приміщень (перший 

поверх, фойє, 2 

поверх, підвальне 

приміщення) 

будинку культури 

Слобожанської 

селищної ради за 

адресою: 

Дніпропетровська 

область, 

Дніпровський район, 

с. Олександрівка, 

вул. Центральна, 1-

К» 

 

ФОП Сергій 

Молошний 

2025-

2026 

роки 

 

Розроблений 

3. Реконструкція групи 

нежитлових 

приміщень під 

багатофункціональн

ий центр культури 

та дозвілля за 

адресою: 

Дніпропетровська 

область, 

Дніпровський район, 

с. Орільське, вул. 

Шкільна, 18-А 

ФОП Петренко 

Вадим 

Миколайович 

2027-

2028 

роки 

 

Розроблений 

4. Реконструкція 

нежитлової будівлі з 

надбудовою 

третього поверху під 

житловий 

багатоквартирний 

будинок з 

адміністративними 

приміщеннями за 

адресою: вул. 

Мічуріна, буд.  

№ 43,  

смт. Слобожанське, 

Дніпровського 

району, 

Дніпропетровської 

області. 

Коригування 

ФОП Пенясов 

Владислав 

Вікторович 

2025-

2026 

роки 

 

Розроблений 
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5. Нове будівництво 

захисної споруди 

цивільного захисту 

(СПП із захисними 

властивостями ПРУ) за 

адресою: 

Дніпропетровська 

область, Дніпровський 

район, смт 

Слобожанське, вул. 

Героїв України, 28 

ТОВ 

«БУДРЕМСВІТ» 

2026-

2027 

роки 

 

Розроблений 

6. Капітальний ремонт 

покрівлі та утеплення 

фасадів будинку 

культури з 

допоміжними 

господарськими 

будівлями та 

спорудами за адресою: 

Дніпропетровська 

область, Дніпровський 

район, селище 

Слобожанське, вул. 

Героїв України, 23 

ФОП Петренко 

Вадим 

Миколайович 

2026-

2027 

роки 

 

Розроблений 

7. Реконструкція 

нежитлового 

приміщення під 

багатофункціональний 

центр за адресою: 

Дніпропетровська 

область, Дніпровський 

район, с-ще 

Слобожанське, вул. В. 

Сухомлинського, 40к 

ФОП Молошний 

Сергій 

Леонідович 

2025-

2026 

 

Розроблений 

8. Реконструкція квартир 

№ 2, № 3 та 

нежитлового 

приміщення в 

житловому будинку за 

адресою: 

Дніпропетровська 

область, Дніпровський 

район, с-ще 

Слобожанське, вул. В. 

Сухомлинського, 40 

ФОП Молошний 

Сергій 

Леонідович 

2025-

2026 

 

Розроблений 
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Завершені будівництвом об’єкти 2025 року 

№ 

з/п 
Назва об’єкту Підрядна організація 

Номер 

декларації/ 

сертифікату 

Фото 

1. Капітальний ремонт 

частини будівлі 

(спортивна зала) 

«Балівського ліцею 

Слобожанської 

селищної ради»,  

с. Балівка, вул. 

Калинова, 52-Б. 

Коригування 

ТОВ 

«УКРЄВРОКРОВЛЯ» 
ІУ101250630154 

 

2. Капітальний ремонт 

покрівлі та утеплення 

фасадів будинку 

культури  

с. Олександрівка за 

адресою: 

Дніпропетровська 

область, Дніпровський 

район,  

с. Олександрівка,  

вул. Центральна, 1-К. 

Коригування. 

ТОВ «КОВЧЕГ 

ІНЖЕНЕРИНГ» 
ІУ101250512732 

 

3. Капітальний ремонт з 

технічним 

переоснащенням 

харчоблоку 

Партизанського ліцею 

Слобожанської 

селищної ради за 

адресою: 

Дніпропетровська 

область, Дніпровський 

район,  

с. Партизанське,  

вул. Шкільна, 18 

ТОВ «САКТІ ПЛЮС» ІУ101250519681 

 

9. Капітальний ремонт 

харчоблоку КП 

"Слобожанська 

центральна лікарня" 

Слобожанської 

селищної ради за 

адресою: 

Дніпропетровська 

область, м. Дніпро,  

вул. Холодильна, 60 

ТОВ "БІМТІМ" 2026 

 

На стадії 

проєктування 



33 

 

4. Нове будівництво 

амбулаторії за 

адресою: 

Дніпропетровська 

область, 

Дніпровський район, 

с. Олександрівка,  

вул. Центральна 

ТОВ 

«ДНІПРОЮЖСТРОЙ-

П.Г.С» 

ІУ101251204908 

 

5. Капітальний ремонт з 

технічним 

переоснащенням 

харчоблоку 

Балівського ліцею 

Слобожанської 

селищної ради за 

адресою: 

Дніпропетровська 

область, Дніпровський 

район, с. Балівка,  

вул. Калинова, 52-Б". 

Коригування 

ТОВ «ЗАВОД 

МОДУЛЬНИХ 

СПОРУД ДНІПРО» 

ІУ101251215319 

 

6. Реконструкція мереж 

теплопостачання 

Балівського ліцею 

Слобожанської 

селищної ради за 

адресою: 

Дніпропетровська 

область, Дніпровський 

район, с. Балівка,  

вул. Калинова, 52-Б 

ТОВ “ТОРГОВИЙ 

ДІМ “СІНАЙ-ГОРА” 
ІУ101251212994 

 

 

Об’єкти будівництва І півріччя 2025 року 

№ 

з/п 
Назва об’єкту 

Підрядна 

організація 

Сума 

договору, 

грн. 

Строк 

виконання 
Фото 

1. Нове будівництво 

Центру надання 

адміністративних 

послуг за адресою: 

Дніпропетровська 

область, Дніпровський 

район, смт 

Слобожанське,  

вул. 8 Марта 

ТОВ «САКТІ 

ПЛЮС» 
64 147 255,27 2026 рік 
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2. Капітальний ремонт 

Блоку Б (неврологічне 

відділення) та Блоку В 

(консультативно-

діагностична 

поліклініка (КДП)) КП 

«Слобожанська 

центральна лікарня» 

Слобожанської 

селищної ради за 

адресою: 

Дніпропетровська 

область, м. Дніпро, вул. 

Холодильна, 60 

 

ПП 

«ДНЕПРОГОРС

ТРОЙ» 

166 550 000 

2025-

2026 

роки 

 

3. Нове будівництво 

захисної споруди 

цивільного захисту 

(протирадіаційне 

укриття) за адресою: 

Дніпропетровська 

область, Дніпровський 

район, смт 

Слобожанське, вул. 

Будівельників, 10 

ТОВ “ГЕФЕСТ 

БУД ВМ” 
61 956 418,05 

2025-

2026 

роки 

 

4. Реконструкція 

нежитлової будівлі з 

надбудовою третього 

поверху під житловий 

багатоквартирний 

будинок з 

адміністративними 

приміщеннями за 

адресою: вул. Мічуріна, 

буд. № 43,  

смт. Слобожанське, 

Дніпровського району, 

Дніпропетровської 

області. Коригування 

ПП 

«СОЮЗДОРБУД» 
32 220 655,45 

2025-

2026 

роки 

 

5. Нове будівництво 

захисної споруди 

цивільного захисту 

(СПП із захисними 

властивостями ПРУ) за 

адресою: 

Дніпропетровська 

область, Дніпровський 

район, смт 

Слобожанське, вул. 

Героїв України, 30 

На стадії 

визначення 

переможця 

- 

2025-

2026 

роки 
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Стратегічна ціль 2. СТВОРЕННЯ КОМФОРТНИХ УМОВ НА ТЕРИТОРІЇ ГРОМАДИ 

2.1. Створення енерго- та ресурсоощадливої системи енергопостачання 

2.1.1 Модернізація житлового фонду шляхом співфінансування ремонтів 

багатоквартирних житлових будинків громади 

2.1.1. Модернізація житлового фонду шляхом співфінансування ремонтів 

багатоквартирних житлових будинків громади 

У 2025 році Слобожанська громада реалізувала комплексну програму підтримки 

житлового фонду, зосередившись на енергоефективності, капітальних ремонтах та 

безбар’єрності. Важливим вектором стала співпраця з ОСББ та ЖБК: за кошти місцевого 

бюджету виконано капітальний ремонт будинку ОСББ «Ранет» (вул. Єдності, 49) на суму 3 

000,0 тис. грн., ремонт ліфтів ОСББ «Олімпік-2» (433,0 тис. грн.) та енергоефективне 

оновлення вхідної групи ЖБК «Мечта» (82,3 тис. грн.). Для ОСББ «Відродження 37/39» у                   

с. Балівка забезпечено розробку та експертизу документації для ремонту покрівель (215,0 тис. 

грн.).  
Системну роботу з утримання будинків проводили 

комунальні підприємства. КП «Господар» виконало 

капітальний ремонт покрівлі у с. Степове (2 729,4 тис. грн.) 

та ремонт сходів у с. Орільське (49,8 тис. грн.). Керуюча 

компанія «Перспектива» спрямувала зусилля на ліквідацію 

аварійних ситуацій інженерних мереж тепло-, водо- та 

електропостачання, зокрема у будинках по вул. В. 

Сухомлинського, 46 (понад 1 000,0 тис. грн.) та вул. 

Слобожанській, 13 (584,8 тис. грн.). Значну увагу 

приділено покрівлям ліфтових споруд та м'яким покрівлям 

у багатоквартирних будинках по вул. Слобожанській, 

Будівельників та Героїв України. 

Для потреб громади відремонтовано підвальне 

приміщення по вул. Будівельників, 28 (1 185,5 тис. грн.) та 

нежитлові приміщення по вул. Героїв України, 31 (175,9 

тис. грн.). Енергоефективність підкріплена аварійним 

ремонтом теплообмінників у ІТП будинків № 44 та № 50 

по вул. Василя Сухомлинського (118,9 тис. грн.). У межах 

створення безбар’єрного середовища встановлено 

підйомник для осіб з інвалідністю біля приміщення КП 

«Перспектива» (129,6 тис. грн.) та виконано аварійний 

ремонт вимощення по вул. Василя Сухомлинського, 60 

(21,3 тис. грн.). Також підготовлено проєктну документацію на майбутнє утеплення фасадів 

та ремонт покрівель за іншими адресами на загальну суму 743,8 тис. грн. 

2.1.4. Поширення практики використання джерел сонячної енергії на потреби 

об’єктів комунальної власності 

У 2024 році був розроблений, а у 2025 році Відділом забезпечено підготовку заявки на 

отримання субвенції з державного бюджету в межах Програми відновлення України ІІІ за 

проєктом реконструкції системи електропостачання об’єктів водопостачання шляхом 

встановлення сонячних батарей з акумулюванням електричної енергії в с. Партизанське. У 

межах цієї роботи також підготовлено презентаційні та аналітичні матеріали для 

представлення проєктів Департаменту житлово-комунального господарства обласної 

військової адміністрації з метою залучення фінансування з державного бюджету. 

2.2. Покращення екологічного образу громади 

2.2.2 Ліквідація стихійних сміттєзвалищ, приведення території до належного стану  
У межах реалізації повноважень, визначених пунктами 2.2.22 та 2.2.27 Положення про 

Відділ, а також відповідно до статті 30 Закону України «Про місцеве самоврядування в 
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Україні», у звітному періоді Відділом забезпечено системну та послідовну діяльність у сфері 

управління відходами, підтримання санітарного стану території громади та запобігання 

утворенню несанкціонованих сміттєзвалищ. Робота здійснювалась у взаємозв’язку зі 

стратегічними цілями громади, зокрема щодо ліквідації стихійних сміттєзвалищ, розширення 

практики роздільного збирання побутових відходів та впровадження сучасних підходів до 

поводження з ТПВ. 

З метою запобігання утворенню несанкціонованих 

сміттєзвалищ та посилення контролю за санітарним станом 

територій у 2025 році придбано та встановлено 2 камери 

відеоспостереження з автономним живленням і передачею 

інформації в режимі онлайн. Рішенням виконавчого 

комітету затверджено порядок їх встановлення та 

використання, який регламентує моніторинг, фіксацію 

порушень, використання відеоматеріалів як доказів та 

забезпечення захисту персональних даних. Усі 

організаційні заходи виконано, контроль здійснюється 

відповідно до затверджених графіків і Порядку. 

Відділом організовано систематичні огляди територій 

населених пунктів громади з метою виявлення стихійних 

сміттєзвалищ. За результатами таких оглядів формувались 

щомісячні плани робіт комунальних підприємств, яким відповідно делеговано повноваження 

щодо виконання заходів з благоустрою. У процесі ліквідації несанкціонованих звалищ 

залучалась спеціалізована техніка та бригади працівників. Упродовж звітного періоду 

вивезено та захоронено на полігонах ТПВ 1298 м³ великогабаритних відходів, а території 

приведено до належного санітарного стану. Крім того, щорічно укладаються договори з КП 

«Зооконтроль» Дніпровської міської ради щодо утилізації відходів тваринного походження. 

2.2.3 Розширення практики роздільного збору побутового сміття 

У громаді запроваджено роздільне збирання побутових відходів у п’яти населених 

пунктах. За участю волонтерів організовано утримання контейнерів для збору пластику, 

паперу, металу, а також налагоджено регулярне вивезення вторинної сировини до 

спеціалізованих пунктів переробки. За рахунок небюджетних коштів надавача послуг 

проведено модернізацію контейнерів для збору алюмінію, картону та скла, що дозволило 

зменшити витрати на вивіз вторинної сировини та скоротити обсяги захоронення відходів. В 

усіх закладах освіти громади встановлено євроконтейнери для роздільного збору сміття, що 

сприяє формуванню екологічної культури у дітей та зменшенню навантаження на місцевий 

полігон ТПВ. Водночас на державному рівні відсутні дієві механізми щодо повторного 

використання та рециклінгу побутових відходів, що обмежує можливості досягнення цільових 

показників у цій сфері. 

2.2.6. Створення громадської мережі моніторингу якості повітря  
В умовах війни дослідження якості повітря набуває особливої 

актуальності. Бойові дії негативно впливають на довкілля. Обстріли та 

атаки призводять до руйнувань та пожеж. Це залишає відбиток на якості 

атмосферного повітря і впливає на життя та здоров’я людей. 

На території Слобожанської територіальної громади встановлено 

п’ять комплектів дослідного обладнання «Екосіті» для моніторингу та 

проведення аналізу якості повітря. Обладнання отримано в межах 

програми «Чисте повітря для України» за підтримки чеської громадської 

організації «Арніка». Ці системи дозволяють оперативно аналізувати 

рівень забруднення та ухвалювати рішення щодо власної безпеки. 

Зокрема, у разі високого забруднення внаслідок воєнних дій – 

наприклад, горіння промислових об’єктів, нафтобаз чи викидів від ТЕС після бомбардувань – 

датчики фіксують підвищення рівня дрібнодисперсного пилу. Це дає можливість жителям 
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своєчасно вжити заходів: уникати перебування на відкритому повітрі, зачиняти вікна, 

використовувати очищувачі або зволожувачі повітря, а також проводити вологе прибирання. 

Комплекти встановлено на будівлях ліцеїв у селищі Слобожанське та селах 

Олександрівка, Балівка, Степове й Орільське. 

Відтепер жителі громади можуть у реальному часі перевіряти рівень забруднення 

повітря, температуру, тиск, вологість, а також концентрацію чадного газу, аміаку, діоксиду 

азоту та радіаційний фон на сайті EcoCity: Reborn у мережі громадського моніторингу повітря 

України. 

Протягом І півріччя 2025 року спеціалісти виконавчого комітету взяти участь в тренінгу: 

«Основи зеленої енергетики» та отримано сертифікат.  

2.2.7 Облік, захист, збереження та збільшення 

зелених насаджень 

У межах реалізації повноважень, визначених 

пунктом 2.2.6 Положення про Відділ, протягом звітного 

періоду забезпечувалося надання адміністративних послуг 

у сфері благоустрою, житлових відносин та охорони 

зелених насаджень відповідно до вимог чинного 

законодавства. Відділом здійснювалась видача дозволів на 

порушення об’єктів благоустрою, ордерів на видалення 

зелених насаджень, надання актів обстеження зелених 

насаджень. 

Адміністративні послуги 2022 2023 2024 2025 

Обстеження зелених насаджень 12 28 10 30 

Ордер на видалення зелених насаджень 4 2 4 2 

Аналіз результативних показників за 2022–2025 роки свідчить про загальну тенденцію 

до зростання кількості наданих адміністративних послуг, зокрема у 2025 році зафіксовано 

суттєве збільшення звернень щодо обстеження зелених насаджень та отримання дозволів у 

сфері благоустрою, що вказує на посилення контролю за веденням господарської діяльності 

на території громади, підвищення рівня правової обізнаності заявників та зручність, 

оперативність і відкритість роботи Відділу. 

У сфері утримання та розвитку зелених насаджень 

Відділом забезпечено реалізацію заходів, спрямованих на 

збереження екологічного балансу та безпеки населення. У 

2025 році проведено санітарну обрізку та омолодження 266 

дерев на території громади, на що спрямовано 498,928 тис. 

грн. Зазначені роботи дозволили знизити ризики аварій на 

мережах електропостачання та зовнішнього освітлення, 

мінімізувати ймовірність дорожньо-транспортних пригод та 

підвищити рівень безпеки громадян. Відсутність скарг та 

аварійних ситуацій упродовж звітного періоду підтверджує 

ефективність вжитих заходів. 

У межах забезпечення контролю за станом зелених насаджень проведено численні 

обстеження на території всієї громади, а також на прибудинкових територіях ОСББ та садових 

товариств. Також здійснено обстеження спірного розміщення зелених насаджень, підготовку 

актів для суб’єктів господарювання та відповіді на звернення громадян. 

Операційна ціль 2.3. Підвищення ефективності роботи системи водопостачання та 

водовідведення 

2.3.1. Модернізація очисних споруд населених пунктів громади 
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У 2025 році Відділом підготовлено та направлено офіційні 

листи з ініціативою до Регіонального офісу водних ресурсів у 

Дніпропетровській області щодо початку підготовки необхідного 

пакета документів для прийняття у комунальну власність 

територіальної громади об’єкта незавершеного будівництва - 

каналізаційних очисних споруд смт Ювілейне Дніпровського 

району. Реалізація цих заходів спрямована на врегулювання 

правового статусу об’єкта, створення передумов для його 

добудови, введення в експлуатацію та подальшого використання в інтересах мешканців 

громади, а також на підвищення ефективності управління об’єктами комунальної 

інфраструктури в цілому. 

Комунальне підприємство «Керуюча компанія «Господар» на праві господарського 

відання обслуговує 5 каналізаційних насосних станцій, а також самопливні та напірні мережі 

централізованого водовідведення у селищі Слобожанське та селах Степове, Балівка, 

Олександрівка. На утримання та поточний ремонт зазначених об’єктів у 2025 році спрямовано 

1 310,993 тис. грн. 

Крім того, проведений капітальний ремонт мереж централізованого водовідведення за 

адресою: вул. Єдності, буд. 47, 49, селище Слобожанське на загальну суму 1 324,428. 

Зазначені заходи сприяли забезпеченню безперебійного надання житлово-комунальних 

послуг, дотриманню вимог законодавства у сфері водопостачання та водовідведення, а також 

підвищенню рівня організаційного контролю за діяльністю виконавців житлово-комунальних 

послуг на території Слобожанської селищної територіальної громади. Завдяки поєднанню 

оновлених принципів управління публічними інвестиціями та системної щоденної роботи 

комунальних підприємств, у Слобожанській громаді забезпечено стабільне функціонування 

об’єктів водопровідно-каналізаційного господарства, підвищено рівень екологічної безпеки та 

створено передумови для сталого розвитку інфраструктури громади. 

2.3.3 Реконструкція системи каналізації в с. Олександрівка 

Для виконання даної цілі завершено реалізацію проекту «Реконструкція системи 

каналізації в с. Олександрівка Дніпровського району Дніпропетровської області», за перше 

півріччя з місцевого бюджету направлено 4 998,4 тис. грн. 

Завдяки реконструкції системи каналізації в селі Олександрівка: 

- Зменшиться забруднення ґрунтових вод та поверхневих водойм. Це покращить 

екологічний стан населеного пункту та зробить його більш привабливим для життя. 

- Підвищиться ефективність та безаварійність роботи мереж. Це призведе до зменшення 

втрат води та економії ресурсів, а також до зниження ризику аварій та забруднень. 

- Зросте рівень санітарно-епідеміологічної безпеки та комфорт життя мешканців. Це 

буде сприяти кращому здоров'ю та самопочуттю людей. 

- Реконструкція системи каналізації вирішить ці проблеми: 

- Заміняться старі труби на пластикові. 

- Застаріле обладнання буде замінено на енергоефективне. 

- Це підвищить екологічну безпеку, знизить витрати та зробить систему більш надійною. 

2.3.5 Будівництво каналізаційної мережі в с. Балівка 
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Для виконання даної цілі завершено реалізацію 

проекту «Нове будівництво системи водовідведення по 

вул Калинова с. Балівка, Дніпровського району, 

Дніпропетровської області», за перше півріччя з 

місцевого бюджету направлено 260,5 тис. грн. 

Завдяки централізованому водовідведенню стічні 

води будуть очищатися на сучасній станції, що 

допоможе мінімізувати забруднення ґрунту та водойм. 

Це призведе до покращення якості питної води, 

збереження біологічного різноманіття та запобігання 

екологічним катастрофам. 

Крім того, наявність централізованого водовідведення зробить село Балівка більш 

привабливим для відвідування та проживання. У перспективі це буде сприяти розвитку малого 

та середнього бізнесу, створенню нових робочих місць, в цілому покращить інвестиційну 

привабливість даної території громади та підвищить добробут мешканців. 

2.3.7. Покращення стану водопостачання та якості питної води 

Централізоване водопостачання та водовідведення на території селища Слобожанське 

забезпечується комунальним підприємством «Дніпроводоканал» Дніпровської міської ради, 

яке здійснює експлуатацію об’єктів та мереж інженерної інфраструктури, що мають 

міжмуніципальний характер та обслуговують декілька територіальних громад. 

З огляду на те, що система централізованого водопостачання та водовідведення є 

складовою критичної інфраструктури, а її стабільне функціонування безпосередньо впливає 

на санітарно-епідеміологічний стан, безпеку та якість життя населення громади, упродовж 

2025 року Відділом забезпечено реалізацію заходів у межах міжмуніципального 

співробітництва з підтримки діяльності КП «Дніпроводоканал». 

З метою забезпечення безперебійного надання послуг з 

централізованого водопостачання та водовідведення, 

належного утримання та експлуатації інженерних мереж, а 

також мінімізації ризиків виникнення аварійних ситуацій, за 

рахунок коштів місцевого бюджету у 2025 році було 

передбачено та надано субвенцію у розмірі 20 000,0 тис. грн. 

КП «Дніпроводоканал». 

Надання субвенції здійснювалося відповідно до рішень Слобожанської селищної ради та 

вимог чинного бюджетного законодавства України як один із інструментів фінансового 

забезпечення міжмуніципального співробітництва у сфері централізованого водопостачання 

та водовідведення. 

Реалізація зазначених заходів дала змогу забезпечити стабільну роботу систем 

централізованого водопостачання та водовідведення на території селища Слобожанське, 

підтримати належний технічний стан мереж та об’єктів, а також гарантувати безперервність 

надання життєво необхідних комунальних послуг 

населенню громади в умовах воєнного стану. 

Централізоване водопостачання на території села 

Орільське забезпечується комунальним підприємством 

«Керуюча компанія “Господар”», яким відповідно до 

вимог чинного законодавства та затверджених 

технологічних регламентів здійснюється безпосередній 

технологічний контроль за якістю питної води. 

Протягом 2025 року комунальними підприємствами громади виконано комплекс заходів 

із технічного обслуговування та ремонту об’єктів водопровідно-каналізаційного господарства, 

зокрема очищення та промивання мереж; ремонт електричного та насосного обладнання; 

заміну аварійних ділянок трубопроводів; обслуговування мереж зливової каналізації та 

пожежних гідрантів; оновлення насосного обладнання. 
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2.4. Модернізація та розвиток внутрішніх транспортних комунікацій 

2.4.1. Облаштування пішохідної інфраструктури вздовж основних комунальних 

доріг та доріг територіального і державного значення 

У межах підвищення безпеки дорожнього руху 

проведено роботи з встановлення нових та 

обслуговування існуючих дорожніх знаків, облаштування 

та утримання транспортних зупинок, а також нанесення 

дорожньої розмітки із застосуванням світло відбивальних 

матеріалів. Загальна сума витрат на виконання робіт з 

дорожньої розмітки склала 353,043 тис. грн. Особливу 

увагу приділено ділянкам з інтенсивним рухом та 

територіям поблизу закладів освіти, охорони здоров’я та 

інших соціально значущих об’єктів. 

У звітному році значну увагу приділено утриманню 

та розвитку дорожньої і транспортної інфраструктури на 

території Слобожанської селищної територіальної 

громади. Загальна протяжність автомобільних доріг 

комунальної власності становить 123,627 км. Протягом 

року проводився поточний ремонт доріг місцевого 

значення, включаючи суцільний та ямковий ремонт 

дорожнього покриття, що забезпечило безпечний рух 

транспорту і пішоходів та сприяло продовженню строку 

експлуатації доріг. На виконання зазначених заходів з 

місцевого бюджету спрямовано 6 224,2 тис. грн. 

Утримання дорожньої мережі здійснювалося із 

використанням техніки, придбаної у попередні періоди, з 

фінансуванням витрат на її технічне обслуговування та 

придбання паливно-мастильних матеріалів. 

Додатково Відділом  ініційоване питання щодо виділення субвенції Департаменту 

житлово-комунального господарства та будівництва Дніпропетровської обласної державної 

адміністрації на поточний ремонт автомобільної дороги загального користування місцевого 

значення С040418 Василівка–/Т-04-01/Дніпропетровської області. Забезпечено супровід 

процедури укладення Договору на отримання субвенції з місцевого бюджету, контроль за 

належним використанням коштів, а також безпосередню перевірку стану виконання поточного 

ремонту зазначеної дороги. 

Здійснені заходи сприяли підвищенню ефективності використання бюджетних коштів та 

своєчасному виконанню робіт із відновлення дорожнього покриття, що безпосередньо 

вплинуло на безпеку руху та комфорт мешканців громади. 

2.4.3 Капітальний ремонт мережі вуличного освітлення  
З метою забезпечення належного рівня освітлення 

території громади та підвищення енергоефективності у 2025 

році продовжено реалізацію заходів з утримання та модернізації 

мереж зовнішнього освітлення. Загальна протяжність мережі 

становить 89,5 км, на обслуговуванні перебуває 1 394 світло 

точки, 1 017 опор та 41 шафа управління. На поточний ремонт, 

технічне обслуговування, облаштування мереж та оплату 

електроенергії спрямовано 2 710,488 тис. грн. У рамках 

виконання робіт здійснено заміну 312 ламп на енергоощадне 

обладнання, встановлено 6 реле часу, виконано заміну аварійних 

опор, ремонт електромереж і датчиків освітлення. 

Крім того, проведено капітальний ремонт системи 

зовнішнього освітлення, що забезпечило підвищення надійності 



41 

 

експлуатації мереж, зниження витрат на енергоспоживання та відповідність сучасним 

стандартам енергоефективності. У звітному періоді виконано будівельно-монтажні роботи з 

капітального ремонту вуличного освітлення на території Слобожанської територіальної 

громади в ст. Балівка (буд. 1–4), де влаштовано 497 м мережі СІП, встановлено шафу обліку 

та 16 світильників, із запланованим підключенням у 2026 році. Водночас виготовлено 

проєктно-кошторисну документацію для реалізації у наступних бюджетних періодах з 

капітального ремонту вуличного освітлення по вулицях Тополина та Озерна у с. 

Олександрівка, а також по вул. Новослобідська у с. Василівка. 

Операційна ціль 2.5. Благоустрій місць громадського користування та відпочинку 

2.5.2. Облаштування рекреаційних зон для відпочинку і дозвілля із врахуванням 

вимог безпеки 

З метою формування рекреаційних зон для відпочинку та дозвілля населення у 2025 році 

проведено геодезичні роботи з визначення відповідних земельних ділянок під майбутні 

об’єкти. Зазначені заходи створюють передумови для подальшої реалізації проєктів розвитку 

громадських просторів та підвищення якості життя мешканців громади. 

2.5.5.  Облаштування спортивних та дитячих майданчиків на території громади 

Ось об’єднаний звіт про розвиток спортивної інфраструктури Слобожанської громади за 

підсумками 2025 року. Інформація подана як завершений етап робіт, що демонструє 

трансформацію планів у конкретні результати. 

Слобожанська громада впевнено реалізує стратегію розбудови сучасної та доступної 

спортивної інфраструктури, залучаючи дедалі більше мешканців до здорового способу життя. 

2025 рік став визначальним у завершенні низки масштабних проєктів, спрямованих на 

модернізацію спортивних об’єктів та розширення переліку послуг. 

Ключовим досягненням стало повне завершення капітального ремонту 

мультифункціонального спортивного майданчика для ігрових видів спорту по вул. 

Слобожанській, 17. Проєкт вартістю 2 650 155,42 грн. було профінансовано з місцевого 

бюджету через КЗ «ССЦФЗН «Спорт для всіх». На сьогодні об’єкт введено в експлуатацію на 

100%. Оновлений простір включає майданчик із сучасним синтетичним покриттям для 

мініфутболу, волейболу та баскетболу, а також спеціалізовану зону з тенісними столами. 

Важливим кроком у популяризації водних видів спорту стало відновлення роботи 

Плавального басейну в серпні 2025 року. Лише за перші місяці роботи його послугами 

скористалися 1 910 осіб, серед яких не лише місцеві жителі, а й гості з Києва, Харкова, Дніпра 

та Ірпеня. Розширення сервісу за рахунок впровадження персональних тренувань та 

аквааеробіки значно підвищило попит на послуги закладу серед різних вікових груп. 

Окрему увагу приділено розвитку професійного спорту через дитячо-юнацьку спортивну 

школу. Завдяки капітальному ремонту було модернізовано скеледром: довжину штучної 

споруди збільшено з 10 до 15 метрів. Оновлені параметри об’єкта тепер повністю відповідають 

міжнародним стандартам, що відкриває для громади можливість приймати змагання 

всеукраїнського рівня та виховувати спортсменів міжнародного класу. 

Ці кроки є надійним фундаментом для зміцнення здоров’я нації та створення умов для 

професійного зростання спортивних талантів Слобожанської ТГ. 

2.5.6 Благоустрій місць загального користування, в тому числі прибудинкових 

територій багатоквартирних житлових будинків 

У межах реалізації повноважень, визначених пунктами 

2.2.19–2.2.41 Положення про Відділ, та відповідно до статті 30 

Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», у 

звітному періоді забезпечено комплексну, системну та 

безперервну діяльність, спрямовану на організацію, 

координацію, контроль і розвиток сфери благоустрою 

населених пунктів Слобожанської селищної територіальної 

громади. Робота Відділу здійснювалась у тісному 

взаємозв’язку зі стратегічними цілями громади, зокрема щодо 
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благоустрою місць загального користування та прибудинкових територій, розвитку 

рекреаційних зон, модернізації мереж зовнішнього освітлення, а також обліку, збереження і 

примноження зелених насаджень. 

Благоустрій територій загального користування 

здійснювався на постійній основі із залученням комунальних 

підприємств, установ, організацій та активних мешканців 

громади. У рамках виконання рішень виконавчого комітету 

Слобожанської селищної ради щодо забезпечення чистоти і 

порядку, а також проведення Дня благоустрою територій 

населених пунктів громади у 2025 році, Відділом організовано 

та скоординовано комплекс відповідних заходів. До участі у 

заходах було залучено 58 підприємств, установ та організацій, 

у тому числі 20 суб’єктів господарювання, а також 1 817 мешканців громади. За результатами 

проведених робіт охоплено всі 6 населених пунктів громади, прибрано 380,640 тис. м² доріг, 

тротуарів та пішохідних доріжок, упорядковано 19 зупинок громадського транспорту, 

очищено та приведено до належного стану 376,5 тис. м² територій загального користування, 

ліквідовано 55 несанкціонованих сміттєзвалищ, зібрано 720 м³ сміття, упорядковано 85,160 

тис. м² газонів, висаджено 45 дерев та 168 кущів. Проведення зазначених заходів сприяло 

покращенню санітарного стану територій, формуванню відповідального ставлення мешканців 

до довкілля та підвищенню рівня екологічної свідомості в громаді. 

Операційна ціль 2.6. Розвиток безпечної громади 

2.6.1 Створення цілодобового ситуаційного центру громади 

Ситуаційний центр – постійно діючий орган Слобожанської селищної ради, який 

створюється з метою забезпечення оперативної взаємодії екстрених служб із органами 

місцевої влади Слобожанської громади, підвищення безпеки населення громади, забезпечення 

організаційного, аналітичного та інформаційного супроводження.  

 
Відповідно до Програми «Безпечна громада у Слобожанській селищній територіальній 

громаді на 2021-2028 роки» у 2026 році заплановано провести перший етап з облаштування 

ситуаційного центру. 

2.6.4 Впровадження гуманних заходів щодо регулювання чисельності тварин на 

території громади 

У звітному році Відділом приділено значну увагу контролю за ситуацією щодо 

безпритульних тварин на території громади. На виконання звернень мешканців проведено 

систематичне обстеження територій усіх населених пунктів громади з метою виявлення місць 

перебування безпритульних тварин, фіксації таких місць та оцінки потенційних ризиків для 

населення. За результатами обстежень складено відповідні акти, які містять детальний опис 

виявлених проблемних ділянок, характеристику чисельності тварин та рекомендації щодо 

подальших дій, включно з організаційними заходами з вилову, тимчасового утримання та 

гуманного поводження з тваринами відповідно до чинного законодавства України про захист 

тварин. 
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У межах реалізації зазначеного напрямку, відповідно до укладеного договору з 

комунальним підприємством «Зооконтроль» Дніпровської міської ради, організовано та 

проведено регулярні рейди з виявлення, вилову, стерилізації та повернення безпритульних 

тварин на місця їх природного ареалу. Під час рейдів забезпечувалася реєстрація тварин, 

контроль за дотриманням ветеринарних та санітарних норм, надання необхідної медичної 

допомоги та проведення стерилізаційних процедур, що сприяло не лише гуманному 

поводженню з тваринами, але й ефективному регулюванню їх чисельності та зниженню 

ризиків виникнення епідемій, травмувань або негативного впливу на населення громади. 

Підготовлені Відділом звіти за результатами рейдів використовувалися для планування 

подальших заходів та інформування органів місцевого самоврядування про стан ситуації. 

2.6.2 Придбання та встановлення серверного обладнання для зберігання архівів 

відеозаписів ситуаційного центру 

Відповідно до Програми «Безпечна громада у Слобожанській селищній територіальній 

громаді на 2021-2028 роки» у системі цілодобового відеоспостереження встановлено серверне 

обладнання, яке дозволяє зберігати відеозаписи у архіві системи до 12 діб. 

2.6.3 Створення системи цілодобового відеоспостереження в громадських місцях 

Відповідно до Програми «Безпечна громада у Слобожанській селищній територіальній 

громаді на 2021-2028 роки» у 2025 році передбачено фінансування у розмірі 722,7 тис. грн. 

для продовження виконання заходів заходів з закупівлі обладнання та облаштування системи 

цілодобового відеоспостереження в населених пунктах Слобожанської територіальної 

громади. Крім того На підтримку працездатності системи у зазначений період використано 

74,4 тис. грн. 

На початок 2025 року в Слобожанській ТГ 

функціонує більше 300-та камер відеонагляду, що 

забезпечує цілодобову відео фіксацію і дозволяє 

отримувати інформацію для фізичних осіб, спеціалізованих 

та правоохоронних органів на території Слобожанської 

громади.  

В рамках програми «Безпечна громада у 

Слобожанській селищній територіальній громаді на 2021-

2028 роки» в старостинських округах встановлені системи 

відеоспостереження: с. Степове – 16 шт., с. Балівка – 6 шт., 

с. Партизанське – 7 шт., с. Олександрівка – 16 шт. Також серед встановлених камер на 

території громади 6 шт. – із розпізнаванням номеру. 

Загалом за період з січня по червень місяць 2025 року надано 72 матеріалів відео фіксації 

для правоохоронних органів та фізичних осіб, що в умовах дії правового режиму воєнного 

стану значно поліпшує безпекову ситуацію на території громади та допомагає не тільки 

оперативно розкривати злочини, а й вести превентивну діяльність з метою попередження та 

запобігання останніх. 

Спостерігається тенденція збільшення звернень на отримання інформації в I кварталі за 

різні роки використання системи пропорціонально розвитку системи відео фіксації (2023 р. - 

32 запити; 2024р. - 47; 2025р. - 72). 
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Відповідно до Положення про систему відеофіксації Слобожанської територіальної 

громади, за мотиваційним зверненням ВКП Дніпровського РУП № 2 ГУНП в 

Дніпропетровській області представником поліції надано доступ до системи відеофіксації, що 

наддасть змогу в оперативному порядку реагувати на виникнення правопорушень, порушити 

взаємодію між правоохороними органами та органами місцевої влади та підвищити рівень 

безпеки на території громади. 

2.6.5 Будівництво місцевої автоматизованої системи централізованого оповіщення 

жителів громади та інших заходів цивільного захисту. 

З метою створення системи оповіщення громади у 2024 році розроблено проектно-

кошторисну документацію «Нове будівництво місцевої системи централізованого оповіщення 

населених пунктів Слобожанської селищної територіальної громади», отримано позитивний 

експертний звіт № 413/09/24 від 25 вересня 2024 року. Вартість ПКД склала 170 484 грн. 

Проектом передбачено комплекс організаційних заходів, апаратури і технічних засобів 

оповіщення, засобів та каналів зв’язку, інформаційних систем підприємств, установ та 

організацій призначених для своєчасного доведення сигналів та інформації про виникнення 

надзвичайних ситуацій до органів та сил цивільного захисту населення на території населених 

пунктів громади. 

2.6.6 Розширення мережі місцевої пожежної охорони 

З метою вжиття комплексу організаційних 

заходів щодо запобігання виникнення надзвичайних 

ситуацій, мінімізації їх наслідків та організації 

життєзабезпечення потерпілого населення у жовтні 

2017 року на території с. Степове відкрито перший в 

Дніпропетровській області Центр Безпеки на базі 

котрого створено комунальний заклад «Місцева 

пожежна команда» Слобожанської селищної ради» 

(далі - МПК).  

У 2020 році прийнято рішення про розширення мережі МПК. Відповідно до рішення 

Дніпровської районної ради від 09.09.2020 р. № 654-30/VII «Про надання згоди на передачу 

комунального закладу «Місцева пожежна охорона» Дніпровської районної ради 

Дніпропетровської області у комунальну власність Слобожанської селищної ради» та рішення 

Слобожанської селищної ради від 15.10.2020 № 2905-49/VІІ «Про прийняття у комунальну 

власність Слобожанської селищної територіальної громади комунального закладу «Місцева 

пожежна охорона» Дніпровської районної ради Дніпропетровської області» та його 

реорганізацію» у комунальну власність Слобожанської селищної територіальної громади 

передано комунальний заклад «Місцева пожежна охорона» Дніпровської районної ради 

Дніпропетровської області», який розташовано у с. Орільське, було реорганізовано та 

приєднано до МПК. 

2023
21%

2024
31%

2025
48%

КІЛЬКІСТЬ ЗВЕРНЕНЬ ФІЗИЧНИХ/ЮРИДИЧНИХ ОСІБ
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Враховуючи виклики військового часу, з метою 

забезпечення високого рівня протипожежних заходів, 

ліквідації надзвичайних подій або ситуацій природного і 

техногенно характеру, допомоги органам місцевої влади 

у вирішенні різноманітних питань господарського, 

організаційного, навчально-інформаційного характеру у 

2022 році відповідно до рішення Виконавчого комітету 

Слобожанської селищної ради  № 296 від 02 серпня 2022 

року створено третій пожежний підрозділ МПК у с. 

Олександрівка. 

Таким чином штат місцевої пожежної команди 

збільшився з 15 до 46 осіб. 

За 2025 рік трьома підрозділами пожежної 

командами МПК здійснено 175 виїздів з ліквідації пожеж 

та інших надзвичайних ситуацій (78 – Орільське, 55 – 

Степове, 42 - Олександрівка), з них:  

112 виїздів – 64 % - відсотків займають пожежі в 

екосистемах;  

43 виїздів – 24,6 % - в об’єктах житлового та господарського значення;  

14 виїздів – 8 % - небезпечні події та надзвичайні ситуації (повалені дерева, рятування 

тварин, ДТП (у тому числі прибирання авто шляхів після ДТП та НС)); 

6 виїздів  - 3,4 % - ліквідація наслідків збиття/падіння ударних БПЛА та балістичних 

ракет. 

          
Показники діаграми свідчать про те, що більша частина виїздів МПК припадає на 

екосистеми та сміттєзвалища, так за 2025 рік порівняно з 2024 роком зменшилась з 145 до 97 

пожежі в екосистемах,  також зменшились випадки горіння сміттєзвалищ з 38 до 29 пожеж, 

однак пожежі в житлових та господарчих об’єктах збільшились з 11 до 26 виїздів, інші 

надзвичайні ситуації, такі як - витягання авто, повалені дерева, спасання тварин, ДТП, 

прибирання авто шляхів після ДТП та НС зменшилось з 29 до 12. 

Загалом спостерігається позитивна динаміка по зменшення виникнення пожеж та інших 

небезпечних подій на території громади внаслідок проведення спільних рейдів Дніпровського 

РУ ДСНС у Дніпропетровській області, поліцейських офіцерів громади та результативної 

інформаційно-роз’яснювальну роботу органів місцевої влади, таких як заклади освіти, відділ 

з питань надзвичайних ситуацій, цивільного захисту та співпраці з правоохороними органами, 

місцевої пожежної команди 

2.6.7. Оновлення парку пожежних автомобілів на потреби КЗ «Місцева пожежна 

команда» ССР 
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У 2025 році Слобожанська громада значно посилила свій потенціал у сфері цивільного 

захисту завдяки міжнародному співробітництву. Результатом спільної роботи стало 

поповнення автопарку КЗ «Місцева пожежна команда» трьома пожежними автомобілями 

європейського стандарту. 

• 20 лютого, перше пожежне авто Volvo Fl10 поповнило автопарк КЗ «Місцева пожежна 

команда», його передала шведська організації Swedish Rescuers, яку очолює Йохан Хансон. 

• 24 лютого, у річницю повномасштабного вторгнення, громада отримала ще два 

пожежні авто — MERCEDES-BENZ 1428AF та IVECO MAGIRUS EUROFIRE — від німецької 

волонтерської ініціативи «Water4Ukraine», яку очолює Ельмар Тієн. 

Всі три пожежні машини перебувають у належному технічному стані та повністю 

оснащені всім необхідним обладнанням для виконання пожежно-рятувальних завдань. 

Ця підтримка є свідченням солідарності та готовності наших іноземних партнерів 

допомагати Україні. 

Робота над залученням міжнародної допомоги триває, ми продовжуємо шукати 

спеціалізовану рятувальну техніку для потреб громади. 

 

Для виконання функціональних обов’язків комунальний заклад має в розпорядженні 

наступну спеціалізовану техніку: 

• DAIMLER-BENZ 1428AF 4х4 (Diesel) – 1 шт.  

• IVECO-MAGIRUS EUROFIRE FF75E 4х2 (Diesel) – 1 шт.  

• VOLVO FL10 4X2 (Diesel) – 1 шт.  

• MERCEDES-BENZ 1120АF 4х4 (Diesel) – 1 шт.  

• ЗИЛ -131  АЦ-40-(131)137 з двигуном MERCEDES-BENZ 6х6 (Diesel) – 1 шт.  

• ЗИЛ – 130 АЦ-40(130)63Б – 3 шт.  

• «ГАЗ-53» АЦ-40(53А)106Б – 1 шт. 

• Вантажний самоскид: IVECO MAGIRUS TURBO 80-13 – 1 шт. 

2.6.8 Відновлення/розширення мережі пожежних гідрантів в населених пунктах 

громади 

З метою перевірки джерел зовнішнього протипожежного 

водопостачання на території громади зроблено 13 робочих виїздів. 

На обліку об’єктів господарювання, водопровідно-

каналізаційних та житлово-комунальних господарств знаходяться: 

54 - пожежних гідрантів (43 вуличних та 11 об’єктових); 

1- водонапірна насосна станція; 

2 - пожежних крана (с. Орільське та ж/м «Молодіжний»). 

Перевіркою виявлено у несправному стані 5 гідрантів, що складає 9% від всієї кількості 

вуличних і об’єктових гідрантів. 

Населеними пунктами в яких відсутнє протипожежне водопостачання залишається                     

с. Балівка та с. Василівка. 

2.6.10 Створення, облаштування та функціонування «пунктів незламності» (до 

моменту скасування воєнного стану в країні) 

У зв’язку з постійними ракетними обстрілами російською федерацію об’єктів критичної 

інфраструктури, як наслідок періодичної відсутності електропостачання, відповідно до вимог 

постанови КМУ від 17 грудня 2022 р. № 1401 «Питання організації та функціонування пунктів 
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незламності» розпорядженням селищного голови від 16 вересня 2024 року №162/р/п на 

території громади розгорнуто та організовано роботу 7 Пунктів незламності про що 

створювались відповідні публікації в засобах масової інформації громади з посиланням на 

інтерактивну карту: https://nezlamnist.gov.ua/. 

Населення може зігрітися в умовах відсутності опалення, випити води або гарячих 

напоїв, підзарядити особисті гаджети, мобільні пристрої, 

отримати консультацію з місць розташування інших 

пунктів незламності, найближчих укриттів, тощо.  

З метою забезпечення безпеки відвідувачів пункти 

незламності першочергово створювались безпосередньо у 

захисних спорудах цивільного захисту або у одній будівлі 

з захисними спорудами цивільного захисту.  

2.6.9. Облаштування, ремонт та будівництво захисних  споруд цивільного захисту 

У комунальному багатоквартирному житловому фонді громади на балансі КП «Керуюча 

компанія «Перспектива» перебувають 6 найпростіших укриттів, призначених для захисту 

населення у разі воєнних дій та виникнення надзвичайних 

ситуацій. 

Утримання зазначених укриттів здійснюється за 

рахунок коштів місцевого бюджету та включає проведення 

поточних ремонтних робіт і підтримання належного 

технічного стану приміщень; забезпечення вільного доступу 

мешканців відповідних будинків; підтримання систем 

вентиляції, освітлення та аварійного живлення; утримання 

санітарного стану, очищення та періодичну дезінфекцію; обстеження конструктивних 

елементів і перевірку їх придатності для використання за призначенням. 

Зазначені заходи спрямовані на забезпечення мінімально необхідних умов безпеки 

населення та відповідають вимогам чинного законодавства у сфері цивільного захисту. 

2.6.11. Розширення мережі свердловин технічного водопостачання на території 

громади 

Особлива увага приділялася забезпеченню 

безперебійної роботи систем в умовах можливих 

відключень електроенергії. На об’єктах критичної 

інфраструктури встановлено генератори, акумуляторні 

батареї з інверторами та проведено комплекс заходів із їх 

технічного обслуговування. 

Для забезпечення автономного аварійного 

водопостачання на території громади функціонують 13 

свердловин технічної води, розташованих за адресами: 

Слобожанське, вул. Слобожанська, буд. 13, вул. Слобожанська, буд. 17, вул. Героїв України, 

буд. 32, вул. Будівельників, буд. 16, вул. Будівельників, буд. 12, вул. Будівельників, буд. 6-6а, 

вул. Василя Сухомлинського, буд. 44-46, вул. Василя Сухомлинського, буд. 62-64,  вул. Єдності, 

буд. 41, Степове, вул. Слобожанська, буд. 8-10, Балівка, вул. Центральна, буд. 47, Орільське, 

вул. Центральна, буд. 7, Олександрівка, вул. Шевченка, буд. 2. 

За рахунок коштів місцевого бюджету у 2025 році виконано ремонт 4 свердловин із 

заміною водорозбірних колонок, що забезпечує їх безаварійну та всепогодну експлуатацію. 

Проведено лабораторні дослідження якості води. 

2.6.12 Залучення підрозділу Національної гвардії України до охорони громадського 

порядку на території громади 

Відповідно до «Програми протидії злочинності та профілактики правопорушень у 

Слобожанській територіальній громаді  на 2021-2028 роки» у 2025 році з місцевого бюджету 

виділена субвенція для виконання заходів регіональної програми забезпечення громадського 

порядку та громадської безпеки на території Дніпропетровської області у розмірі 7657,3 тис. 

https://nezlamnist.gov.ua/


48 

 

грн. для підвищення рівня охорони громадського порядку на території Дніпропетровської 

області, в тому числі Слобожанської громади. 

2.6.15 Підвищення рівня матеріально-технічного оснащення для результативної 

роботи Поліцейських офіцерів громади 

Протягом 2025 року Слобожанська громада забезпечила 

системну підтримку правопорядку в межах реалізації Програми 

протидії злочинності на 2021–2028 роки. Пріоритетним 

напрямком стало підвищення матеріально-технічного оснащення 

поліцейських офіцерів громади, для чого з місцевого бюджету 

було виділено субвенцію Дніпровському РУП № 2 у розмірі 700 

тис. грн. Крім того, додатково спрямовано 300 тис. грн на 

створення належних умов праці офіцерів безпосередньо в 

населених пунктах громади, що сукупно забезпечило інвестиції в безпеку на рівні 1 млн грн. 

за рік. 

На території громади протягом року несли службу 5 поліцейських офіцерів, робота яких 

дозволила значно підвищити рівень громадської безпеки. В умовах воєнного стану діяльність 

ПОГ була адаптована до нових викликів: організовано постійні нічні патрулювання для 

контролю за комендантською годиною, забезпечено охорону правопорядку під час тривалих 

відключень світла та організовано безпековий нагляд у місцях падіння уламків ракет. 

Цифровий контроль за ситуацією в громаді забезпечує розгалужена мережа 

відеоспостереження, яка станом на кінець 2025 року налічує 271 відеокамеру. Важливим 

елементом системи є 6 спеціалізованих камер із функцією зчитування номерних знаків, що 

суттєво пришвидшує розкриття злочинів та моніторинг транспортних потоків. Окрім 

оперативної роботи, офіцери приділяли увагу просвітницькій діяльності, проводячи регулярні 

лекції з правил безпеки для вихованців дитячих садочків та учнів шкіл громади. 

Стратегічна ціль 3. РОЗВИТОК СОЦІАЛЬНОГО КАПІТАЛУ 

3.1 Розвиток потенціалу громади у сфері культури та дозвілля 

3.1.1 Реконструкція/ капітальний ремонт приміщень закладів культури громади із 

врахуванням сучасних вимог 

Молодіжним центром громади проведено 784 заходи, а саме,  майстер-класи, тренінги, 

воркшопи, культурні події та інше. Направлені на підвищення іміджу громади, зростання 

культурної самоідентифікації мешканців, активізація участі молоді в житті громади. Заходи 

реалізовувались у 5 напрямках: волонтерство, національно-патріотичне виховання, 

неформальна освіта, змістовне дозвілля, екологія. 

Протягом 2025 року вихованці КЗ 

ДЮСШ ССР брали участь у змаганнях 

міжнародного, всеукраїнського, обласного та 

районного рівнів, загалом більше ніж 100 

спортивних заходів, проведено 13 

внутрішньошкільних та відкритих 

Першостей ДЮСШ. 
На базі школи функціонують 6 відділень, які охоплюють 28 тренувальних груп: 

Скелелазіння – 5 груп; футбол – 7 груп; футзал – 3 групи; волейбол – 5 груп; настільний теніс 

– 3 групи; бокс – 5 групи. 

У 2025 році Дитячо-юнацька спортивна школа долучилась до проєкту «Шлях чемпіонів», 

до загальнодержавної ініціативи Міністерства молоді та спорту України, спрямованої на 

розвиток дитячо-юнацького спорту шляхом створення спеціалізованих спортивних класів у 

школах, де поєднують навчання та поглиблену спортивну підготовку. Метою проєкту є 

виявлення талановитих дітей та забезпечення їм підтримки тренерів та федерацій, формування 

резерву для національних збірних, виховувати здорове покоління та популяризувати спорт як 

стиль життя. Станом на 01.01.2026 рік на базі початкової школи Слобожанської селищної ради 

у тісній співпраці із КЗ «ДЮСШ ССР» працює один клас (20 дітей) по проєкту.  
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Завдяки ефективній організації тренувального процесу, кількість вихованців 

збільшилася до 370 осіб, що є вагомим показником динамічного розвитку школи та 

підвищення її популярності серед мешканців громади. У порівнянні з 2023 роком (222 

вихованці). 

Спортсмени школи не лише регулярно представляли громаду на високому рівні, але й 

здобували призові місця у більшості змагань. Серед найвизначніших досягнень: 

Здобуття 3 вихованцями звання Кандидата в майстри спорту (КМС). 

Отримання дорослого спортивного розряду 20 спортсменами. 

73 юних спортсмени виконали нормативи для отримання юнацького розряду. 

Призові досягнення вихованців спортивної школи: 

• Золотих медалей – 83 

• Срібних медалей – 83 

• Бронзових медалей – 63 

КЗ «СШМ»ССР У Слобожанській школі мистецтв включно із філіями села Балівка і 

села Олександрівка навчається 281 учень та працює 38 викладачів. Загалом навчання у школі 

мистецтв здійснюється на фортепіанному відділі, відділі народних інструментів, відділі 

«Сольний спів», відділі музично-теоретичних дисциплін, у класах скрипки, образотворчого 

мистецтва, духових інструментів. При школі діють творчі дитячі колективи: хор учнів 

молодших класів, хор учнів старших класів «Квітка надії», вокальний ансамбль «Нотка», 

оркестр народних інструментів. За 2025 року відбулося оновлення матеріально-технічної бази, 

яке покращить умови для навчання та творчого розвитку наших учнів у майбутньому. Зокрема, 

придбано три нові цифрові фортепіано, транс-акустичну гітару, блок-флейти. Також оновлено 

музичну і сценічну техніку: мікшери, акустичні колонки, мікрофони, додаткове супутнє 

технічне обладнання тощо. Це не просто оновлення – це нові можливості для викладачів та 

учнів, простір для розвитку, і ще один крок до високого рівня мистецької освіти в нашій 

громаді. Ще одне важливе оновлення – встановлено велику сучасну шафу-купе для зберігання 

сценічних костюмів та реквізиту в основному закладі. А для хорового колективу «Voiceland» 

було придбано нові сценічні українські костюми. Для філії у селі Олександрівка було 

придбано меблі, які створили затишну атмосферу для занять. У філії в селі Балівка створено 

сприятливі умови для навчання завдяки встановленню кондиціонера. 

Протягом 2025 року учні та викладачі школи взяли участь у 80-ти конкурсах та 

фестивалях різного рівня, а саме: 

Рівень 

фестивалів 

Кількість 

фестивалів 

Призові місця 

Гран-прі 1 місце 2 місце 3 місце 

Міжнародні 45 5 65 22 5 

Всеукраїнські 28 - 37 13 4 

Обласні 5 - 4 2 1 

Регіональні 2 - 3 2 1 

Всього 80 5 109 39 11 

 

29 травня відбувся звітний концерт Слобожанської школи мистецтв, під символічною 

назвою «Winners ceremony». Це було справжнє свято, де юні зірки школи вражали своїми 

талантами, емоціями й творчістю. 
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 20 грудня наприкінці 2025 року школа  традиційно зібрала глядачів на новорічний 

звітний концерт «Мистецтво Різдва» - теплу, світлу подію, сповнену різдвяної атмосфери, 

музики, співу й душевного тепла. У кожному номері відчувалося очікування дива, віра в добро 

й сила мистецтва, яке об’єднує, надихає та наповнює серця світлом напередодні Різдва. 

Упродовж 2025 року у Слобожанському залі урочистих 

подій відбулося 46 весільних церемоній (з них 9 для 

військовослужбовців), кожна з них була по-своєму 

зворушливою, щирою й незабутньою. Цей простір став 

місцем, де звучали обітниці, де поєднувалися серця і долі, де 

панували любов, ніжність і надія. 

Однак серед усіх цих щасливих моментів особливої 

уваги заслуговують весільні церемонії для військових – 

мужніх захисників і захисниць України. Для багатьох з них 

це була можливість сказати «так» у проміжках між бойовими 

завданнями, між ротаціями та пораненнями. 

Знаковою подією року стало також проведення смарагдового 

весілля – рідкісної та символічної події, що уособлює 

десятиліття спільного життя, вірність, мудрість і повагу. Ця 

церемонія стала особливим нагадуванням про те, що 

справжні почуття витримують час, випробування й 

залишаються міцним фундаментом родини.  
КЗ «СЦКП»ССР 

 КЗ «Слобожанський центр культурних послуг» 

Слобожанської селищної ради у 2025 році — це цілісна, 

жива система закладів культури, що об’єднує 10 унікальних 

філій, кожна з яких виконує власну важливу місію та 

водночас доповнює загальну картину культурного життя 

громади. 

Будинки культури, бібліотеки та музейна кімната функціонували як простори зустрічей, 

підтримки, творчості, знань і пам’яті. Саме тут формувалося родинне дозвілля, розвивалися 

дитячі та молодіжні ініціативи, здійснювалася підтримка внутрішньо переміщених осіб, 

зберігалася історична спадщина та популяризувалася українська культура у всіх її проявах.  

За 2025 рік у КЗ «Слобожанський центр культурних послуг» ССР та його філіях 

(будинках культури) було проведено заходів:  
 Діти Дорослі ВПО Загальна 

кількість 

відвідувачів 

Кількість 

заходів 

Вистава та концерт аматорського 

колективу 

13 14 3 27 1 

Виставка 110 49 12 159 7 

Культурно-освітній захід 299 133 30 432 25 

Культурно-мистецький захід 5582 3983 738 9565 256 

Соціальний захід 187 2044 81 2231 49 
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Спортивно-мистецький 71 134 7 205 6 

Координація гастролей та інших 

перфомансів 

40 50 11 90 6 

ЗАГАЛЬНА 6302 6407 882 12709 350 

Вже традиційно одним із найяскравіших заходів організованих у громаді є Фестиваль 

«Різдвяна зірка в Слобожанському» 

3.1.4 Заснування історико-краєзнавчого музею з філіями в селах громади  
В громаді створена та активно веде свою діяльність Музейна кімната КЗ 

«Слобожанський центр культурних послуг», яка у 2025 році відкрилася після масштабної 

реконструкції та кардинально змінила не лише її естетичний вигляд, а й концептуальну 

основу, перетворивши традиційний збір експонатів на потужний, динамічний інтерактивний 

простір. Перезапуск відбувся під гаслом "Від давнини до сьогодення", що стало провідною 

ідеєю всієї подальшої діяльності, яка тепер будується на живому діалозі між епохами. 

Протягом 2025 року кімната чотири рази змінила свій експозиційний ряд відповідно до сезону 

року. На локації постійно проводяться інтерактивні заходи, театралізовані вистави, 

майстеркласи присвячені обрядовості та традиціям українського народу що популяризує 

українську національну та громадянську ідентичність. Музейну кімнату у  2025 році відвідало 

близько 700 людей різної вікової категорії. 

 

3.1.5 Створення інтегрованої мережі мультимедійних бібліотек на території 

громади відповідно до сучасних потреб різних вікових і соціальних груп жінок і чоловіків 

(надання відпочинкових послуг, проведення подій, тематичних зустрічей, доступність 

бібліотечних послуг для людей з особливими потребами) 

У 2025 році діяльність бібліотек-філій КЗ «СЦКП»ССР була спрямована не лише на 

кількісні показники книговидачі, а насамперед на досягнення соціального ефекту: інтеграцію 

мешканців у громаду, розвиток навичок, створення безпечного простору для спілкування та 

психологічної підтримки. Для інформаційного забезпечення користувачів підготовлено 8 

анотованих бібліографічних списків нової літератури різної тематики та для різних вікових 

категорій. До бази даних «Електронний каталог» внесено 320 бібліографічних записів, 

здійснено аналітичний розпис «Слобожанського вісника» за 2025 рік і внесено 62 записи до 

краєзнавчої бази даних «Дніпропетровщина». З метою наочної популяризації книги та 

розкриття бібліотечного фонду організовано 89 книжкових виставок, підготовлено 30 

віртуальних листівок і створено 15 відеороликів, спрямованих на промоцію читання. Протягом 

року бібліотекою проведено 244 масові заходи різної тематики, учасниками яких стали 2 170 

осіб. У роботі використовувалася широка палітра форм: інформаційні та літературні години, 

вікторини, квести, огляди літератури, голосні читання, майстер-класи, творчі зустрічі, 

літературно-мистецькі події, артвиставки, флешмоби та акції. Для дітей, підлітків і дорослих 

функціонували клуби за інтересами. 

3.1.7 Активізація практики міжнародного співробітництва у сфері культури і 

спорту Упродовж 2025 року Слобожанська школа мистецтв активно представляла заклад на 

міжнародній мистецькій арені та взяла участь у 46 міжнародних фестивалях в Україні та за її 

межами. Учні школи продемонстрували високий рівень виконавської майстерності, творчий 
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потенціал та гідно представили українське мистецтво. Участь у конкурсах у Польщі стала 

важливою складовою міжнародної діяльності школи, адже ці заходи вирізняються високими 

вимогами, авторитетним журі та широким міжнародним представництвом. Так, учні здобули 

6 дипломів Гран-прі, 72 Дипломи Першого Ступеня, 11 Дипломів Другого Ступеня і 4 

Дипломи Третього Ступеня. 

3.1.8 Активізація практики міжнародного співробітництва у сфері культури і 

спорту 

У звітному періоді Дитячо-юнацька спортивна 

школа Слобожанської селищної ради (надалі-ДЮСШ) 

розпочала активні кроки у напрямку розширення 

міжнародного співробітництва, що є важливим 

інструментом у розвитку спортивної інфраструктури, 

обміну досвідом та підвищення професійного рівня 

тренерського складу. Так, 22 березня 2025 року 

ДЮСШ Слобожанської селищної ради стала 

учасником міжнародної онлайн- конференції між спортсменами нашої спортивної школи 

(відділення скелелазіння) та збірною США по скелелазіння. Спортсмени та тренери 

обмінялись досвідом та дізнались про рівень конкуренції, інтенсивність тренувань, спортивну 

інфраструктуру та вплив спортивних досягнень на вступ у внз. 

3.1.11 Розроблення промоматеріалів про рекреаційні можливості громади 

Забезпечено розроблення та використання промоційних матеріалів про рекреаційні 

можливості громади для інформаційного та презентаційного супроводу. Зокрема у 2025 році 

створено відео до 10-ліття громади про перемоги та досягнення, відео «Безбар’єрна громада», 

звітні відео щодо відвідування громади іноземними делегаціями з Німеччини, Канади, 

Нідерландів та інші, серія інтерв’ю «Незламні аграрії Слобожанської громади». 

Зокрема протягом року було випущено 14 000 примірників «Слобожанського вісника», 

серед них 10 номерів та 1 спецвипуск. Використання промоційних матеріалів сприяє 

формуванню та підвищенню впізнаваності рекреаційного іміджу громади. 

3.2.1. Розвиток кросплатформного підходу до інформування жителів про дії та 

рішення місцевої влади (із можливістю зворотного зв’язку) 

У громаді впроваджено та діє кросплатформний підхід до інформування жителів, який 

реалізується через офіційний вебсайт громади та сторінки у соціальних мережах Facebook, 

поширення інформації та можливість зворотного зв’язку. Протягом 2025 року подано 2375 

статтей на сайт Слобожанської громади. На Telegram-канал «Слобожанська територіальна 

громада» підписано 3 400 жителів, в середньому перегляд публікацій щоденно становить від 

2000 – 2500. Відвідування офіційного веб-сайту Слобожанської селищної ради щоденно 

складає від 300 до 400 кліків. На Facebook-сторінку «Слобожанська територіальна громада» 

підписано 6 116 жителів, активність щоденно складає 10 000 кліків та більше ніж 230 реакцій 

на публікації. Instagram-сторінка «Слобожанська громада» має 3 736 підписників, щомісячно 

інтернет ресурс відвідують більше 5000 чоловік, середня кількість вподобань 250.  Youtube-

канал «Слобожанська територіальна громада» має 391 підписники, середня кількість 

переглядів – 1000. Також жителі можуть звертатися до місцевої влади через повідомлення на 

інтернет ресурсах, зокрема найактивніше громада комунікує через мережу Facebook – 130 

звернень щомісячно. 

Підтримка громадських ініціатив 

Станом на 01.01.2026 року в Слобожанській громаді призупинена така громадська 

ініціатива, як Бюджет участі. Основною підставою є протокол комісії яка вирішила 

призупинити ініціативу до скасування воєнного стану в Україні.  

На базі КЗ «МЦ «Смарт» ССР працює Центр громадської активності, за потреби та попереднім 

зверненням, громадські організації проводять заходи та зустрічі різного характеру. ГО які 
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активно співпрацюють з Слобожанською селищною радою: ГО "Молодіжне Об'єднання 

"Вільні творити майбутнє"; ГО "Слобожанська мрія"; ГО «Інститут Демократичних Ініціатив», 

Релігійна Організація "Незалежна Православна релігійна громада "Храм святої 

великомучениці Варвари"; ГО «Патріотичне об’єднання «Оріяна»; ГО «Руки милості- 

Дніпро». 

3.2.2. Регулярний моніторинг громадської думки (анкетування, онлайн-

опитування, електронні петиції) з важливих питань/ проблем розвитку громади 

У громаді системно здійснюється регулярний моніторинг громадської думки з метою 

врахування позиції жителів під час формування та реалізації рішень місцевої влади з ключових 

питань соціально-економічного, культурного та інфраструктурного розвитку громади. 

Моніторинг проводиться із застосуванням різних інструментів зворотного зв’язку, 

зокрема анкетування, онлайн-опитувань, електронних петицій та аналізу звернень громадян. 

Зазначені інструменти дозволяють охоплювати різні вікові та соціальні групи населення, 

забезпечуючи доступність участі жителів у процесах місцевого самоврядування. 

Протягом звітного періоду у громаді проведено 5 заходів з моніторингу громадської 

думки, зокрема анкетування, онлайн-опитування та голосування з важливих питань розвитку 

громади. Серед них — опитування та голосування щодо зміни статусу населеного пункту 

із селища на місто. Результати моніторингу використовувалися для обґрунтування та 

прийняття управлінських рішень органами місцевого самоврядування. 

3.2.4. Проведення тематичних спортивно-оздоровчих заходів із залученням 

широкого загалу жителів («Тато, мама, я – спортивна сім’я», «Спорт для всіх у кожному 

дворі», «Рух заради здоров’я», «Фізкультура і спорт за здоровий спосіб життя», 

«Ветерани спорту-приклад для молоді» та ряду інших) 

КЗ ССЦФЗН «Спорт для всіх» не лише розширює спортивну інфраструктуру, а й активно 

розвиває спектр послуг, залучаючи все більше мешканців громади до активного дозвілля, 

пропонуючи такі популярні напрямки як: плавання, користування тренажерною залою з 

можливістю отримати послуги інструктора, фітнес, йога, великий та настільний теніс, а також 

більярд, карате кіокушинкайкан, гирьовий спорт, аквааеробіка, пляжний волейбол. За 2025 рік 

від надання цих послуг було отримано 6 920 138,18 грн, з них завдяки відкриттю басейна у 2 

половині 2025 року було отримано 2 416 120,55 грн. що свідчить про високий попит та 

ефективність діяльності закладу. 

Участь у проєкті "Активні парки – локації здорової України" 

У 2025 році Слобожанська громада долучилася до проєкту Президента України "Активні 

парки – локації здорової України". В рамках цього проєкту було отримано державну 

субвенцію у співвідношенні 75%(державні кошти) / 25% (місцевий бюджет) для оплати праці 

трьох фахівців, що сприяє створенню сприятливого середовища для активного дозвілля 

мешканців і в селах громади. За  результатами роботи 2025 року в рамках проєкту було 

проведено 136 заходів, серед яких йога, скандинавська ходьба, фітнес, дитячий фітнес та інші. 

«Активні парки» продовжують набирати популярність серед мешканців громади, і ми 

спостерігаємо все більше запитів на збільшення різноманітності заходів залежно від пори 

року. 

Залучення населення та спортивні досягнення 
Слобожанська громада демонструє високий рівень залучення населення до фізичної 

культури та спорту, а спортсмени громади регулярно здобувають значні перемоги на різних 

рівнях. 

Зростання спортивної активності: КЗ ССЦФЗН «Спорт для всіх» ефективно 

забезпечує сприятливе середовище для активного дозвілля мешканців Слобожанської 

громади, протидіючи гіподинамії та забезпечуючи доступність занять спортом. Загальна 

кількість залученого населення до заняття фізичною культурою і спортом на 01.01.2026 року 

склала 8891 особа. Спортивні заходи та змагання: Було проведено 324 спортивно-

оздоровчих заходів, з яких 69 заходів – це участь в обласних, всеукраїнських та міжнародних 

змаганнях. 
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Розвиток дитячо-юнацького спорту: У фізкультурно-оздоровчих групах КЗ ССЦФЗН 

«Спорт для всіх» за напрямками карате, гирьовий спорт, футбол, баскетбол, волейбол, 

рукопашний бій, настільний теніс займається 747 дитини, що свідчить про активний 

розвиток дитячо-юнацького спорту в громаді. 

Наші чемпіони та призери 

Спортсмени Слобожанської громади активно та успішно брали участь у змаганнях 

різного рівня та здобули для громади:  

904 призових місць, з них: 357 золотих, 300 срібних та 247 бронзових медалі. 

Найбільшими досягненнями за 2025 рік стала участь у таких змаганнях:  

«Тато, мама, я — активна сім’я»: 18 травня у 

Дніпрі відбувся ІІ етап обласних змагань, у яких взяли 

участь 8 спортивних родин з різних громад області, посіли 

3 місце.  

Слобожанська громада отримала перше місце в 

загальному рейтингу серед громад Дніпропетровської 

області за підсумками року обласних змагань ГО ДТО 

ВФСТ «Колос» та була відзначена такими нагородами: 

- кубком «Вдячності» за активну участь в спортивно-масових заходах та змаганнях; 

- кубком за І місце в загальнокомандному заліку змагань за програмою обласних 

спортивних ігор; 

- кубком за яскраве проведення спортивних заходів та змагань; 

- кубком за І місце в загальнокомандному заліку змагань під девізом «Хто ти, майбутній 

олімпієць»; 

- кубком «Золоте перо» за найкраще висвітлення спортивно-масових заходів та змагань 

в засобах масової інформації; 

- кубком «Гордість Дніпропетровщини» за яскравий виступ на Всеукраїнських 

спортивних змаганнях серед кращих громад України; 

- кубком «Кращий спортивний захід 2025 року» за яскраве проведення спортивних 

масових заходів та змагань. 

Окремо відзначено селищного голову Івана Камінського медаллю Всеукраїнських 

спортивних змагань серед голів, заступників голів, старост сільських, селищних та міських 

територіальних громад України в м. Берегове та як срібного призера з більярду цих змагань. 

Особлива увага приділяється ветеранам та вшануванню пам'яті героїв: 

• Проєкт «ТитаниUA»: організовано та проведено на прохання районної військової 

адміністрації районний турнір для ветеранів та військовослужбовців «Незламні на воді» та 

змагання до Дня Конституції України. 

• Реабілітація: Налагоджена співпраця з медичним центром «Шлях до здоров’я» для 

відновлення захисників. 

• Забіг пам'яті: Захід «Шаную воїнів, біжу за Героїв України» об’єднав понад 60 жителів 

громади, забіг очолив Герой України Максим Льозов. 

3.2.5. Запровадження програми добровільної одноденної практики для місцевої 

молоді в виконавчих органах селищної ради («Один день в громаді») 

При відділі культури, туризму, молоді, спорту та 

інформаційної політики у 2025 році було започатковано 

стажування молоді. Метою Стажування є надання для 

молоді можливості отримати практичний досвід роботи в 

комунальних закладах, установах та органах місцевого 

самоврядування Слобожанської селищної ради (далі- 

Підрозділи) з перспективою подальшого працевлаштування, 

розвинути професійні навички, підвищити рівень 

залученості до суспільного життя та сприяти професійному 
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самовизначенню молоді. Кількість осіб, що пройшли стажування склало 5 ос. Після 

стажування в громаді працевлаштувалась 1 ос.  
3.2.6. Налагодження інформаційної співпраці з громадськими організаціями, які 

діють/ зареєстровані на території Слобожанської ТГ 
У Слобожанській територіальній громаді системно здійснюється налагодження та 

розвиток інформаційної співпраці з громадськими та волонтерськими організаціями, які діють 

на території громади. Така взаємодія спрямована на координацію дій, обмін інформацією, 

підвищення рівня громадської активності та залучення жителів до вирішення актуальних 

питань розвитку громади. 
Інформаційна співпраця реалізується, зокрема, з волонтерськими об’єднаннями, 

ГО «Милосердя ніколи не згасає» та ГО «Патріотичне об'єднання «Оріана», а також з іншими 

місцевими громадськими та волонтерськими ініціативами, що здійснюють діяльність у 

соціальній, гуманітарній, культурній та волонтерській сферах. Взаємодія включає 

інформаційний супровід спільних заходів, висвітлення волонтерської діяльності, підтримку 

ініціатив у публічному просторі та координацію комунікацій через офіційні інформаційні 

ресурси громади. 

Співпраця здійснюється з використанням кросплатформного підходу — через офіційний 

вебсайт громади, сторінки у соціальних мережах, а також під час офлайн-зустрічей і заходів. 

Це сприяє формуванню конструктивного діалогу між місцевою владою та активною частиною 

громади, підвищенню рівня довіри, громадської залученості та ефективності реалізації 

спільних ініціатив. 

Операційна ціль 3.3. Забезпечення умов для всебічного розвитку дітей та молоді 

Комфортний заклад освіти  

3.3.1. Ремонт приміщень та технічне оснащення «молодіжних просторів» у селах 

громади 

Здійснено поточний ремонт Філії МЦ Смарт у селі Орільське (площа - 117,7 м2). 

У 2025 році було передано на баланс КЗ МЦ «Смарт» ССР приміщення, яке розташоване 

на житловому масиві «Молодіжний». Простір швидко став популярним серед молоді, щодня 

приймаючи велику кількість відвідувачів і перетворившись на осередок активного, 

змістовного дозвілля та розвитку. У зв’язку з високим навантаженням і потребою в 

покращенні умов перебування, у грудні філію було тимчасово зачинено на ремонт.  

 Вже 30 грудня відбулося урочисте відкриття оновленого простору, який став ще більш 

комфортним, сучасним і привабливим для молоді громади. Площа відремонтованого 

приміщення – 54,7 м2. 

3.3.2. Створення сучасного комфортного, інклюзивного та мотивуючого освітнього 

середовища в закладах загальної середньої освіти 

У 2025 році освітня мережа громади налічувала 6 комунальних закладів загальної 

середньої освіти (132 класи, 3245 учнів) та 3 приватні заклади. Пріоритетом стало створення 

безпечних та сучасних умов навчання: 

• Інфраструктурні проєкти: Завершено модернізацію харчоблоків в Орільському та 

Балівському ліцеях, проведено капітальний ремонт благоустрою Олександрівського ліцею (4 

млн. грн.) та реконструкцію спортивної зали Балівського ліцею. 

• Технічне переоснащення: За кошти державної субвенції та місцевого бюджету 

придбано мультимедійне обладнання для 14 класів НУШ (кабінети фізики, хімії, біології, 

географії) на суму 2,6 млн. грн. Слобожанський ліцей отримав обладнання для STEM-

лабораторії та кабінетів природничого циклу на суму 2,5 млн. грн. 

• Енергонезалежність: Для стабільної роботи в умовах відключень світла придбано 

потужні дизельні генератори для Олександрівського ліцею (1,2 млн. грн.), ЗДО «Берізка» та 

«Дивосвіт». 

• Цифровізація та фонди: Повністю забезпечено підручниками всі класи НУШ 

(отримано 4 866 примірників у 2025 році). Заклади поповнилися новою комп’ютерною 

технікою: ноутбуками, системними блоками та БФП. 
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3.3.4. Реорганізація системи неформальної освіти учнів на принципах 

клієнтоорієнтованості 

Позашкільна освіта громади трансформувалася в гнучку систему розвитку талантів через 

Центр позашкільної освіти Слобожанського ліцею: 

• Охоплення: Організовано роботу 22 гуртків за 5 ключовими напрямками (художньо-

естетичний, військово-патріотичний, науково-технічний та інші), де займаються 360 

вихованців. 

• Інтелектуальні досягнення: Діяльність наукового товариства МАН об'єднала 94 учні. 

За результатами року громада має 7 призерів обласних олімпіад та 4 призери обласного етапу 

конкурсу-захисту наукових робіт МАН. 

• Мистецька складова: Слобожанська школа мистецтв забезпечила навчання 272 учнів. 

Протягом року вихованці взяли участь у 62 фестивалях, виборовши 8 Гран-прі та 111 перших 

місць на міжнародних та всеукраїнських рівнях. 

3.3.5. Забезпечення підвозу здобувачів освіти, які живуть за межами пішої 

доступності до закладів освіти, у т.ч. за рахунок розширення парку шкільних автобусів 

Забезпечення рівного доступу до освіти стало можливим завдяки 100% підвозу 290 учнів 

(Олександрівський, Слобожанський ліцеї та початкова школа). 

• Оновлення парку: У 2025 році в межах інвестиційного проєкту отримано новий 

шкільний автобус вартістю 3,8 млн грн. Громада забезпечила співфінансування з місцевого 

бюджету в розмірі 20% (760 тис. грн). 

• Доступність: Новий транспорт на 23 місця адаптований для маломобільних груп 

населення, що відповідає вимогам інклюзивності. Загалом підвіз здійснюється 4 автобусами. 

3.3.8. Створення Інклюзивно-ресурсного (ІРЦ) центру 

Громада системно працює над корекційно-реабілітаційною допомогою та інклюзією: 

• Класи та групи: У 5 ліцеях функціонує 13 інклюзивних класів (23 дитини), у дитячих 

садках – 4 інклюзивні групи. 

• Ресурсне середовище: В Слобожанській початковій школі облаштовано сучасну 

ресурсну кімнату (вартість 450 тис. грн). 

• Фінансова підтримка: На додаткові психолого-педагогічні та корекційні заняття для 

осіб з ООП спрямовано 151,3 тис. грн державної субвенції. 

3.3.12. Проведення заходів, спрямованих на формування ціннісного ставлення 

особистості до українського народу, Батьківщини, держави, нації 

Патріотичне виховання інтегровано в усі сфери життя громади: 

• Освітні заходи: Проведено 89 масових заходів (уроки пам’яті, зустрічі з ветеранами, 

акції підтримки ЗСУ). Впроваджено Концепцію «Безпечний заклад освіти», де безпекові 

навички поєднуються з національною свідомістю. 

• Культурний фронт: Аматорські колективи Центру культурних послуг провели 168 

заходів для майже 6000 відвідувачів. Особливу роль відіграв зал урочистих подій, де 

проведено 25 весіль, з яких 9 – для захисників України. 

• Спорт та гордість: Участь у лігах «Пліч-о-пліч» вивела команду волейболісток 

громади на III місце в області, що стало важливим елементом формування командного та 

національного духу молоді. 

 3.4. Підвищення рівня медичного і соціального захисту жителів 

3.4.4. Розширення фінансового покриття програм безоплатного та пільгового 

відпуску лікарських засобів, засобів реабілітації, послуг зубо-, ендо-, та екзопротизування 

На території Слобожанської громади проживає 23 особи, які постраждали внаслідок 

ЧАЄС (1 категорія) та мають право на забезпечення пільговим медичним обслуговуванням 

відповідно до Закону України “Про статус і соціальний захист громадян, які постраждали 

внаслідок Чорнобильської катастрофи” Протягом звітного періоду проводилась роботу по 

забезпеченню їх лікарськими засобами по безкоштовним рецептам. 

За 12 місяців 2025 року на ці потреби з обласного бюджету було використано 27 599,45 

грн. або 100% від затвердженого обсягу субвенції на 2025 рік. 
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З березня 2025 року затверджено Порядок відшкодування витрат за самостійно 

проведене зубопротезування мешканцям Слобожанської громади, яким скористалося 2 особи 

та отримала кошти з селищного бюджету у сумі 16 000,00 грн. 

3.4.9. Підвищення рівня матеріально-технічного оснащення Управління 

соціального захисту населення та профільних комунальних закладів. 
Протягом поточного року Слобожанською селищною радою забезпечувався та 

підвищувався рівень матеріально-технічного оснащення Управління соціального захисту 

населення та комунального закладу “Центр надання соціальних послуг” шляхом 

облаштування сучасною комп’ютерною технікою, необхідними меблями, кваліфікованими 

фахівцями та матеріальним забезпеченням працівників. 

Протягом 2025 року за адресою: с-ще Слобожанське вул. Василя Сухомлинського, 54-б, 

проводилася реконструкція будівлі та її капітальний ремонт. У грудні 2025 року всі ремонтно-

будівельні роботи було успішно завершено, після чого будівля 

почала функціонувати як єдиний соціальний хаб громади “Центр 

Милосердя”. 

Реалізація даного проєкту дала змогу створити сучасний 

соціальний хаб, спрямований на підвищення доступності, якості 

та комплексності соціальних послуг для мешканців 

Слобожанської територіальної громади, зокрема для людей 

похилого віку, осіб з інвалідністю, сімей з дітьми, ветеранів та 

внутрішньо переміщених осіб. 

У відремонтованому приміщенні розміщені такі соціальні 

служби: 

•  Управління соціального захисту населення; 

•  Комунальний заклад «Центр надання соціальних послуг»; 

•  Служба у справах дітей; 

• Простір соціальної адаптації та життєстійкості, який слугує 

місцем проведення консультацій, групових заходів, тренінгів та 

заходів з підтримки населення, в якому також розташований 

Ветеранський простір (ХАБ). 

Загальний обсяг фінансування проєкту на виконання 

ремонтних робіт склав близько 50 млн гривень. 

На Форумі соціальних працівників “Драйвери турботи в 

громаді” (м. Київ). Робота громади та закладу була відмічена почесною нагородою (статуетка) 

“Громада інвестиційного лідерства в соціальній сфері”. 

3.4.10. Запровадження додаткової соціальної підтримки учасників і учасниць 

бойових дій внаслідок російської агресії, членів їх сімей та членів сімей загиблих 

учасників бойових дій. 
Повномасштабне вторгнення військ росії на територію 

України внесли зміни в пріоритетності надання матеріальної 

допомоги родинам діючих та загиблих військових, пораненим 

військовослужбовцям, учасникам бойових дій, тощо. 

Рішенням сесії селищної ради затверджені Порядок про 

матеріальну підтримку мешканців громади за кошти селищного 

бюджету та Порядок надання матеріальної допомоги з селищного 

бюджету на період дії воєнного стану в Україні, до яких вносились зміни та доповнення на 

вимогу часу та потреб військових. 

Протягом 2025 року на вищевказані цілі за кошти селищного бюджету виплачено: 

№ 

з/п 

Вид матеріальної допомоги 

за кошти селищного бюджету 

Кількість 

одержувачів, 

осіб 

Фактично використана 

сума, грн. 

1 Поховання ВСЛ 18 540 000,00 
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2 
Військовослужбовцям/сім'ям 

військовослужбовців 
682 13 640 000,00 

3 Лікування/реабілітація ВСЛ 57 1 140 000,00 

4 ВСЛ у разі реєстрації шлюбу 16 320 000,00 

5 
Сім'ям загиблих/померлих (до Дня пам'яті 

загиблих Захисників України) 
58 1 740 000,00 

6 УБД всіх категорій: 733 3 665 000,00 

 в т.ч. УБД інші держави 54 270 000,00 

 в т.ч. УБД АТО 251 1 255 000,00 

 в т.ч. УБД Захисники/Захисниці 428 2 140 000,00 

Всього 1564 21 107 832,00 

З лютого 2025 року в КЗ “Центр надання соціальних послуг” працює фахівець із 

соціального супроводу ветеранів та демобілізованих осіб. За звітний період фахівцем 

прийнято 39 заяв ветеранів, які своєчасно опрацьовані.  

Започатковано та проводяться в Центрі соціальної адаптації 

та життєстійкості закладу та ветеранському хабі старостату с. 

Олександрівка арт-терапії “Взаємопідтримка: свої між своїми” для 

матерів і дружин  загиблих Захисників України: творчість, емоції 

та гармонія. Протягом 2025 року фахівець із соціального 

супроводу проведено 30 таких арт-терапій. 

Крім того, з серпня місяця 2025 року в КЗ “Центр надання 

соціальних послуг” запроваджено роботу соціального працівника, який один день в тижні 

працює на віддаленому робочому місці в КП “Слобожанська центральна лікарня” з надання 

військовослужбовцям, які знаходяться на лікуванні, юридичної, психологічної та соціальної 

допомоги і підтримки шляхом консультування, спілкування чи супроводу. За період роботи 

соціальним працівником надано допомогу близько 100 військовим. 

3.4.11. Забезпечення житлом внутрішньо переміщених осіб. 

У відповідності до вимог чинного законодавства в громаді створено фонд житла для 

тимчасового проживання ВПО, який налічує 3 житлові квартири (2-кімнатна квартира в                      

с. Степове, 1-кімнатна та 2-кімнатна квартири в с. Орільське). Станом на 31.12.2025 року в цих 

квартирах мешкає 3 родини, загальною кількістю членів сім’ї 9, з них 5 дітей. У 2025 році 

проводилися заходи щодо подовження строку проживання в даних квартирах внутрішньо 

переміщених осіб. 

Протягом 2025 року здійснюються заходи щодо ведення 

квартирного обліку внутрішньо переміщених осіб відповідно до 

Порядку формування фондів житла, призначеного для тимчасового 

проживання, обліку та надання такого житла для тимчасового 

проживання внутрішньо переміщених осіб, затвердженого 

постановою КМУ № 495 від 29.04.2022 року. 

Протягом 2025 року проведено 31 засідання (складено 36 протоколів) житлової Комісії з 

обліку внутрішньо переміщених осіб та надання житлових приміщень для тимчасового 

проживання внутрішньо переміщеним особам, на яких прийняті рішення: 

⮚ про взяття на квартирний облік – 11 сімей (25 осіб); 

⮚ про продовження строку договору на користування приміщенням для тимчасового 

проживання – 3 сім’ї; 

⮚ зняття з квартирного обліку – 19 сімей (32 особи). 

⮚ проведення перерахунку балів пріоритетності надання тимчасового житла – 33 сім’ї. 

Станом на 31.12.2025 року на обліку перебуває 78 сім’я з 158 ВПО. 

Крім того, на виконання Постанови Кабінету Міністрів України “Про затвердження 

Порядку надання допомоги для вирішення житлового питання окремим категоріям 

внутрішньо переміщених осіб, що проживали на тимчасово окупованій території, та внесення 
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змін до Порядку ведення Державного реєстру майна, пошкодженого та знищеного внаслідок 

бойових дій, терористичних актів, диверсій, спричинених збройною агресією Російської 

Федерації проти України” від 22.09.2025 року № 1176, в громаді затверджено відповідний 

Порядок надання допомоги для вирішення житлового питання окремим категоріям 

внутрішньо переміщених осіб, що проживали на тимчасово окупованій території та, які 

перемістилися у період воєнного стану на територію Слобожанської громади, затверджено 

Положення та склад комісії для розгляду даного питання. 

Для організації належної роботи з цього напрямку, спеціалістам 

управління забезпечено доступ до Реєстру пошкодженого та 

знищеного майна. 

Протягом грудня 2025 року управлінням прийнято 37 заяв від 

внутрішньо переміщених осіб – учасників бойових дій, по яких 

проведено ретельну перевірку, сформовано особові справи та 

підготовлено проєкт рішення Комісії. 

Створено та облаштовано місця тимчасового проживання (МТП) у с. Орільське,                       

вул. Центральна, 7, в якому на даний час проживає 10 ВПО.  

Крім того, в з серпня 2025 року с. Степове, вул. Затишна, 18 облаштовано МТП на 40 

осіб, з яких 30 місць – транзитний хаб для евакуйованих осіб. За серпень-грудень місяці 2025 

року в МТП, з урахуванням транзитних евакуйованих осіб, перебувало близько 900 ВПО. 

3.4.12. Запровадження механізмів цифровізації надання соціальних послуг. 
В управлінні проводиться робота по електронній обробці прийнятих документів щодо 

надання соціальних послуг та їх призначення в Єдиній інформаційній системі соціальної 

сфери (ЄІССС), яка створена для накопичення, зберігання та 

автоматизованого оброблення інформації щодо соціального 

захисту населення, створена з урахуванням новітніх 

інформаційних та управлінських технологій, єдиних сучасних 

стандартів якості обслуговування заявників, можливостей 

вироблення ефективних організаційних і структурних рішень. 

Так, протягом 2025 року в ЄІССС призначено 34 соціальних 

послуг за різними напрямками. 

З метою створення відповідних умов для надання соціальних послуг із використанням 

цифрових інструментів в ЄІССС міністерством соціальної політики України розроблено 

частину середовища соціального веб-порталу Мінсоцполітики, зокрема кабінети отримувача 

соціальних послуг, надавача соціальних послуг і кейс-менеджера, реалізовано можливість 

подання заяви/повідомлення про надання соціальних послуг і відстеження результатів їх 

розгляду, а також – заяв надавачами соціальних послуг про включення їх до Реєстру надавачів 

соціальних послуг. Починаючи з 2025 року комунальний заклад “Центр надання соціальних 

послуг” розпочав роботу в кабінеті кейс менеджера. 

Крім того, в програмному комплексі “Інтегрована інформаційна система “Соціальна 

громада” здійснюється обробка прийнятих електронних документів на призначення 

компенсації з догляду на непрофесійній основі мешканцям громади. За 12 місяців поточного 

року прийнято рішення по 43 особам на загальну щомісячну суму виплати компенсації 394,6 

тис. грн.  

3.4.13. Розширення переліку соціальних послуг. 
Комунальний заклад “Центр надання соціальних послуг” (далі – Заклад) з урахуванням 

потреб у соціальних послугах, визначених у громаді, надає 10 базових соціальні послуги: 

догляд вдома, натуральна допомога, соціальний супровід осіб/сімей, які перебувають у 

складних життєвих обставинах, соціальний  супровід сімей, у яких виховуються діти–сироти 

і діти, позбавлені батьківського піклування, соціальна адаптація, консультування, 

інформування, екстрене (кризове) втручання, представництво інтересів, соціальна 

профілактика, супровід під час інклюзивного навчання. Послуги надавалися відповідно до 

виявлення потреб та звернень з дотриманням вимог державних стандартів.  
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За 2025 рік соціальними послугами охоплено 1 585 сімей громади (2 067 дорослих та 847 

дітей), з них:  

⮚ 61 особа отримала послугу догляду вдома; 

⮚ 53 особи – натуральної допомоги; 

⮚ 30 осіб – соціальної адаптації; 

⮚ 1 787 осіб – інформування; 

⮚ 86 осіб – соціального супроводу;  

⮚ 152 особи – консультування. 

За 2025 року в Центрі соціальної адаптації та життєстійкості заходами охоплено понад 

4000 дорослих і 300 дітей Слобожанської громади, яким надана допомога у формуванні 

соціальних навичок, психологічної стійкості та розвитку впевненості у собі для успішного 

пристосування до змін і викликів. 

В рамках діючого меморандуму про співпрацю з Релігійною 

організацією "Релігійна громада незалежної православної церкви 

парафії святого Спиридона Триміфунтського прийнято участь в 

наданні благодійної допомоги у вигляді продуктових наборів 9 900 

мешканцям громади, в т.ч. ВПО. 

Крім того, на підставі меморандумів 

здійснювалася співпраця з Дніпропетровською обласною організацією 

Товариства Червоного Хреста України надано 20 гігієнічних набори для 

осіб ВПО та з Благодійним Фондом «Благодійний Фонд «ТАПС» надано 40 

гігієнічних наборів для одиноких матерів. 

3.4.14. Розширення кола надавачів соціальних послуг шляхом залучення 

недержавних організацій, СПД, КЗ «Центр соціальної підтримки дітей та сімей «Добре 

вдома» ДОР. 
Протягом звітного періоду здійснювалися необхідні заходи щодо розширення кола 

надавачів соціальних послуг шляхом залучання відповідних організацій та закладів. 

КЗ “Центр соціальної підтримки дітей та сімей “Добре вдома” ДОР 

протягом січня-грудня місяців 2025 року у відділеннях закладу 363 

мешканці громади отримали 4 846 різних соціальних послуг, з яких: 

- відділення “Матері з дітьми” – 84 послуги; 

- відділення “Служба раннього втручання” – 1003 послуги; 

- відділення “Служба підтримки сім’ї” – 528 послуг; 

- відділення “Малий груповий будинок” – 2869 послуг; 

- відділення “Термінове влаштування дітей” – 714 послуг. 

Сфера дії соціального захисту- це особа, сім’я, їхній добробут не 

лише матеріальний, а й соціальний. У 2025 році продовжено роботу 

відповідно до підписаної угоди про співпрацю Слобожанської 

селищної ради та Головного управлінням Пенсійного фонду України в 

Дніпропетровській області. Реалізація цієї угоди сприяє реалізації 

єдиної державної політики у сфері реформування системи надання 

соціальних послуг 

У 2025 році проведено 12 спільних виїздів спеціалістів відділу та 

Пенсійного фонду України до с. Балівка. Під час таких виїздів 

прийнято 152 мешканці громади з різних питань, проведено 

роз’яснювальну та консультативну роботу щодо пенсійного 

забезпечення, надання адміністративних послуг у сфері оформлення 

житлових субсидій і пільг, надання соціальних послуг, порядку 

виплати матеріальної допомоги за рахунок коштів селищного 

бюджету, тощо. 
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З метою фізичної реабілітації та соціально-психологічної адаптації 

ветеранів наприкінці 2025 року з Дочірнім підприємством “Санаторій 

“Славутич” ім. Б.В. Пашковського ПрАТ лікувально-оздоровчих закладів 

профспілок України “Укрпрофоздоровниця”, підписано меморандум про 

відшкодування надання вищезазначених послуг ветеранам Слобожанської 

громади, які визнані особами з інвалідністю внаслідок війни. 

Відповідно до вказаного меморандуму протягом 2025 року послугу соціально-

психологічної адаптації отримали 2 ветерани громади, за яку з селищного бюджету 

відшкодовано санаторію 62,8 тис. грн.  
Відповідно до меморандуму про співпрацю протягом 12 місяців 

поточного року фахівцями Центру фізичної та психологічної 

реабілітації "Шлях до здоров'я" надано всебічну кваліфіковану 

медичну реабілітацію 16 пораненим військовим громади, за яку з 

селищного бюджету відшкодовано Центру санаторію 450,0 тис. грн  

 

3.4.15. Розширення джерел фінансування соціальних послуг. 
Протягом 2025 року не здійснювалось розширення джерел фінансування соціальних 

послуг, оскільки потреба фінансування необхідних у громаді соціальних послуг забезпечена 

100% за рахунок коштів селищного бюджету. 

3.4.16. Удосконалення принципу рівності прав і свобод громадян в умовах воєнного 

стану в Україні.  
За 12 місяців поточного року організовано та прийнято 

участь в 3 засіданнях Координаційної ради з питань забезпечення 

рівних прав та можливостей жінок і чоловіків, запобігання 

домашньому насильству, насильству за ознакою статі та протидії 

торгівлі людьми, на яких були розглянуті нагальні питання, які 

потребують вирішення. 

Протягом 2025 року оновлено новими статистичними 

даними гендерний профіль Слобожанської громади, які 

отримані від відділів виконавчих органів, гуманітарного 

відділу, комунальних підприємств та закладів Слобожанської 

селищної ради, Дніпровської філії Дніпропетровського 

обласного центру зайнятості Дніпровського управління, та який 

висвітлений на головній сторінці офіційного сайту 

Слобожанської селищної ради. 

В громаді здійснюється системна робота стосовно реалізації положень Закону України 

“Про забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків” з утвердження ґендерної 

рівності в українському суспільстві, ролі жінок і чоловіків в усіх сферах діяльності: 

- визначено уповноважену особу (координатора) з питань забезпечення рівних прав та 

можливостей жінок і чоловіків, запобігання та протидії насильству за ознакою статі; 

- функціонує координаційна рада з питань забезпечення рівних прав та можливостей 

жінок і чоловіків, запобігання домашньому насильству, насильству за ознакою статі та 

протидії торгівлі людьми ї при Слобожанській селищній раді; 

- діє комплексна програма забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків, 

запобігання та протидії домашньому насильству і насильству за ознакою статі та торгівлі 

людьми Слобожанської селищної територіальної громади на 2025-2028 роки. 

Захист особистих, майнових, житлових прав та інтересів дітей / осіб з числа дітей-сиріт 

та дітей, позбавлених батьківського піклування (ПБП). 

Діяльність/завдання Захист особистих, майнових, житлових прав та інтересів дітей 

/осіб з числа дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування (ПБП) 

Захист житлових прав – один із пріоритетних напрямків у сфері соціального захисту 

дітей. Працівники служби здійснюють ведення персоніфікованого обліку нерухомого майна 



62 

 

дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування  відповідно до п.61 Порядку 

провадження органами опіки та піклування діяльності, пов’язаної із захистом прав дитини, 

затвердженого постановою Кабінету Міністрів України  від 24.09.2008 № 866.  

Службою  у справах дітей постійно проводиться інформаційно-роз’яснювальна робота з 

опікунами щодо права зарахування дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського 

піклування, які досягли 16 років, на квартирний облік за місцем їх походження. 

Здійснюється аналіз роботи щодо вирішення питань захисту житлових та майнових прав 

дітей, в тому числі дітей-сиріт, та дітей позбавлених батьківського піклування. Станом на 

01.07.2025  випадків порушення житлових та майнових прав дітей  не виявлено.  
Інформація щодо кількості дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб та 

громадян з їх числа, які перебувають на квартирному обліку громадян, які потребують поліпшення 

житлових умов, і соціальному квартирному обліку станом на 01.07.2025  
Кількість дітей-сиріт та 

дітей, позбавлених 

батьківського 

піклування, які 

перебувають на 

квартирному обліку 

віком від 16 до 18 років 

Кількість осіб з числа дітей-

сиріт та дітей, позбавлених 

батьківського піклування, які 

перебувають на квартирному 

обліку віком від 18 до 23 

років 

Кількість громадян з числа 

дітей-сиріт та дітей, 

позбавлених батьківського 

піклування, які перебувають на 

квартирному обліку  віком до 

35 років 

Кількість громадян з числа 

дітей-сиріт та дітей, 

позбавлених батьківського 

піклування, які перебувають 

на квартирному обліку віком 

старше 35 років 

7 14 6 0 

Показник реалізації діяльності / завдання (продукт)  

Інформація  про кількість/площа  житла, яке відповідає  встановленим санітарним 

і технічним вимогам  для життя дітей 

Результат реалізації діяльності / завдання 

 Покращення умов життя, майнового стану  дітей/осіб з числа  дітей-сиріт та 

дітей, позбавлених батьківського піклування шляхом  збереження/ відновлення житла, 

яке належить їм на праві власності/користування; 

Станом на 01.01.2026 на обліку ССД Слобожанської селищної ради перебуває 44 дітей-

сиріт та дітей ПБП (за первинним обліком)  

Виховуються під 

опікою, піклуванням 

Виховуються в ДБСТ Виховуються в закладах для дітей-сиріт 

та дітей, ПБП 

34 9 1 

З загальної кількості дітей-сиріт та дітей ПБП (за первинним обліком): 

Закріплено право користування житлом – 22 

Не придатне для використання – 13  

Не мають житла – 9  
Інформація по захисту житлових прав дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування 
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Кількість дітей-сиріт та 

дітей ПБП, яким 

скасовано заборгованість 

по комунальних 

платіжках протягом 

звітного періоду 

Кількість дітей-сиріт та 

ПБП, яким ремонтується 

квартира протягом 

звітного періоду 

Чисельність дітей-сиріт та 

ПБП, які виховуються в 

інтернатних закладах та 

потребують надання 

житла, станом на кінець 

звітного періоду 
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Показник оцінювання результату діяльності  

Рівень соціальної підтримки дітей / осіб з числа дітей-сиріт та дітей ПБП 

З метою покращення рівня соціальної підтримки дітей, осіб з числа дітей-сиріт та дітей 

відповідно до заходів Програми захисту прав та розвитку сімейних форм виховання у 

Слобожанській селищній територіальній громаді на 2026-2028 роки виконано наступні заходи 

до Програми: 

1. З метою підтримки дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, які 

набули 18 – річного віку забезпечено надання одноразової виплати по досягненню повноліття 

для дітей відповідної категорії в сумі 100 000 грн. 

2. З метою підтримки дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, які 

виховуються в сім’ях громадян, та метою забезпечення належних умов для їх навчання, 

виховання та розвитку надана одноразова матеріальна допомога опікунам, піклувальникам до  

Джерела перевірки показників 

Звіт служби у справах дітей, дослідження питань захисту особистих, майнових, 

житлових прав та інтересів дітей /осіб з числа дітей-сиріт та дітей ПБП 

На конституційному рівні в Україні певним чином закріплено права дітей. Конституція 

проголошує охорону дитинства, рівність прав дітей незалежно від походження, заборону 

насильства над дитиною та її експлуатації, захист та допомогу держави дитині, позбавленій 

сімейного оточення.  

Службою  у справах дітей  в межах визначених повноважень вживаються заходи щодо 

захисту особистих, майнових, житлових прав та інтересів дітей /осіб з числа дітей-сиріт та 

дітей ПБП. 

З метою  створення умов для реалізації державних гарантій і конституційних прав дітей, 

сприяння  захисту особистих, майнових, житлових прав та інтересів дітей-сиріт та дітей ПБП, 

які перебувають на обліку служби у справах дітей, з метою  розвитку сімейних форм 

виховання рішеннями сесії Слобожанської селищної ради затверджені та діють: 

-  Програма забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського 

піклування та осіб з їх числа у Слобожанській селищній територіальній  громаді на 2025-2028 

роки (№ 4512-46/VІІІ  від 03.07.2025);  

- Програма захисту прав та розвитку сімейних форм виховання у Слобожанській 

селищній територіальній громаді на 2026-2028роки (№ 4513-46/VІІІ від 03.07.2025). 

Відповідно до Постанови КМУ № 866 від 24.09.2008 служба у справах дітей здійснює 

контроль за майном право власності або користування яким мають  діти-сироти та діти ПБП.       

З початку 2025 року статус встановлено 6 дітям, як таким, що позбавлені батьківського 

піклування. Відповідно до вимог чинного законодавства складені акти опису майна дітей та за 
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поданням служби у справах дітей  виконавчим комітетом ССР прийняті рішення щодо 

закріплення права користування майном за усіма дітьми.  

Відповідно до вимоги Постанови Кабінету Міністрів України від 7 березня 2025 року               

№ 284 «Деякі питання надання субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на 

реалізацію публічного інвестиційного проекту із забезпечення житлом дитячих будинків 

сімейного типу, дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування», з метою 

створення дитячого будинку сімейного типу (ДБСТ), було придбано житловий будинок в с. 

Олександрівка Слобожанської громади загальною площею 182,2 кв.м. Загальний обсяг 

фінансових ресурсів для реалізації програми на умовах співфінансування з державного 

бюджету виконано на суму 5 460,0 тис. грн., з них субвенція з державного бюджету 4914,0 тис. 

грн, місцевого бюджету – 546,0 тис. грн.  

 

Інформація  про стан реалізації Програми забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, 

позбавлених батьківського піклування та осіб з їх числа у Слобожанській селищній 

територіальній  громаді на 2025-2028 роки 
Загальний обсяг коштів, 

передбачених для реалізації 

регіональних і місцевих програм 

із забезпечення житлом дітей-

сиріт, дітей, позбавлених 

батьківського піклування, та осіб 

з їх числа у 2025 році 

(тис. гривень) 

 

Джерела походження профінансованих та 

використаних коштів для реалізації регіональних і 

місцевих програм із забезпечення житлом дітей-

сиріт, дітей, позбавлених батьківського 

піклування, та осіб з їх числа у 2025 році 

(тис. гривень) 

Загальний обсяг коштів, 

профінансованих та використаних для 

реалізації регіональних і місцевих 

програм із забезпечення житлом 

дітей-сиріт, дітей, позбавлених 

батьківського піклування, та осіб з їх 

числа у 2025 році 

(тис. гривень) 

Кількість дітей-сиріт, 

дітей, позбавлених 

батьківського 

піклування, які 

забезпечені житлом за 

кошти регіональних і 

місцевих програм із 

забезпечення житлом 

дітей-сиріт, дітей, 

позбавлених 

батьківського 

піклування, та осіб з їх 

числа у 2025 році 

всього з них, на 

придбання 

житла 

з них, на 

здійснен

ня 

ремонтн

их робіт 

для придбання приміщення 

(тис. гривень) 

всього з них, на 

придбанн

я житла 

з них, на 

здійснення 

ремонтних 

робіт 
за кошти 

обласного 

бюджету 

за кошти 

місцевих 

бюджетів 

співфінан

сування 

обласного 

і місцевих 

бюджетів 

(%) 

інших 

джерел, не 

заборонених 

законодавст

вом 

6 509,504 6 509,504 0 5 858,554  650,95 10% 0 5 460,0 5 460,0 0 0 

 
 Операційна ціль 3.4. Підвищення рівня медичного і соціального захисту жителів  

У власності Слобожанської громади перебувають 2 заклади охорони здоров’я: 

комунальне підприємство «Слобожанська центральна лікарня» та комунальне некомерційне 

підприємство «Центр первинної медико-санітарної допомоги», які відповідно до 

розпорядження голови обласної державної адміністрації від 25.07.2023 року № Р-299/0/3-23 

включені до спроможної мережі закладів охорони здоров’я Дніпропетровського госпітального 

округу. Зокрема, КП «Слобожанська центральна лікарня» Слобожанської селищної ради 

визначена однією з 5 кластерних лікарень Дніпровського госпітального кластеру, що охоплює 

місто Дніпро та Дніпровський район.  

Разом з цим, відповідно до наказу Департаменту охорони здоров’я Дніпропетровської 

облдержадміністрації «Про переведення медичної територіальної спеціалізованої служби 

цивільного захисту Дніпропетровської області у ступінь готовності «Повна готовність» на 

період дії військового стану в Україні лікарня залучена для надання медичної допомоги 

військовослужбовцям. 

На сьогодні, лікарня надає медичну та реабілітаційну допомогу жителям, внутрішньо 

переміщеним особам 9 громад Дніпровського району, а також військовослужбовцям.   

Загальна чисельність населення, що обслуговується лікарнею складає близько 120,0 

тисяч осіб.  

Медичну допомогу надають працює 76 лікарів та 109 осіб середнього медичного 

персоналу.  

У складі Слобожанської центральної лікарні 6 стаціонарних відділень: пологове,  

терапевтичне, хірургічне, відділення ортопедії і травматології, відділення анестезіології та 

інтенсивної терапії, відділення реабілітації та фізіотерапії, із загальною кількістю лікарняних 

ліжок – 190.  
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 В той же час, у лікарні працює приймально-діагностичне відділення, до якого входить 

сучасна клініко-діагностична лабораторії та рентгенологічний кабінет, консультативно-

діагностична поліклініка.  

З 2020 року КП «СЦЛ» ССР працює за договорами з Національною службою здоров’я 

України на надання медичних послуг за державною програмою медичних гарантій. У 2025 

році лікарня укладено договори на надання медичних послуг за 16 пакетами на загальну суму 

близько 80,0 млн. грн. 

Водночас, для задоволення потреб населення Слобожанської та інших громад у 

медичних послугах, які не включені до державної програми медичних гарантій, та збільшення 

рівня дохідності лікарні, рішеннями виконавчого комітету селищної ради затверджені тарифи 

на 225 платних медичних послуги. Зокрема, це стосується проведення медичних оглядів, 

видачі сертифікатів, консультування спеціалістів без направлення сімейного лікаря, 

фізіотерапевтичних та інших медичних послуг, проведення різних досліджень, у тому числі 

на комп’ютерному томографі, без направлення лікаря. Загалом за 2025 рік лікарнею надано 

платних послуг на загальну суму понад 5,3 млн. грн.   

Протягом 2025 року медичну допомогу надано близько 56,5 тисячам пацієнтів, у тому 

числі близько 700 внутрішньо переміщеним особам та військовослужбовцям. 

У лікуванні пацієнтів застосовуються новітні технології, а саме: тотальне 

ендопротезування великих суглобів, операції на судинах нижніх кінцівок, артроскопія 

суглобів, малоінвазивна  ендоскопічна та баріатрична  хірургія та інші. 

Так, відповідно до Програми розвитку охорони здоров’я Слобожанської селищної 

територіальної громади на 2020-2025 роки та Порядку проведення ендопротезування великих 

суглобів мешканцям громади, у відділенні ортопедії та травматології Слобожанської 

центральної лікарні з 2021 року проводяться операції по заміні суглобів мешканцям громади, 

які повністю або частково покриваються за рахунок коштів бюджету громади. У 2025 року 

проведено 19 операцій із заміни великих суглобів, на що виділено з бюджету громади кошів 

на суму майже 1,0 млн. грн., у тому числі проведено ендопротезування одній внутрішньо 

переміщеній особі.  

3.4.2. Проведення капітальних ремонтів і реконструкції будівель та приміщень КП 

«Слобожанська центральна лікарня» ССР  

З метою створення у лікарні належних умов для лікування хворих, у тому числі 

внутрішньо переміщених осіб та військовослужбовців, протягом 2025 року увага насамперед 

була зосереджена на капітальних ремонтах будівель та приміщень лікарні, на що виділено з 

бюджету громади понад 68,0 млн. грн., з державного бюджету в рамках Програми відновлення 

України – майже 83,0 млн. грн.   

 У рамках проєкту «Сприяння розвитку соціальної 

інфраструктури – УФСІ VIII», що фінансується Урядом 

Німеччини через Німецьку кредитну установу для 

розвитку (KfW) та виконується Українським фондом 

соціальних інвестицій та коштів Слобожанської громади 

проведено капітальний ремонт дитячого відділення КП 

«Слобожанська центральна лікарня»  

За рахунок коштів Уряду Німеччини у сумі майже 35,5 млн. грн. та співфіннансування 

громади у сумі близько 50 млн. грн. виконано перепланування та якісне оздоблення усіх 

внутрішніх приміщень із заміною вікон та дверей, повну модернізацію інженерних мереж 

холодного та гарячого водопостачання зі встановленням індивідуальних водонагрівачів, 

заміну систем каналізації, опалення, електропостачання, слабострумених мереж та освітлення. 

Крім того, змонтовано систему вентиляції, що забезпечує належний мікроклімат у всіх 

приміщеннях, систему кондиціонування, систему пожежної безпеки та сигналізації, 

відеоспостереження, влаштувано індивідуальний тепловий пункт, проведено 

термомодернізацію будівлі та роботи із благоустрою навколо будівлі. 
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Загалом у відділенні передбачено 15 палат, 

в яких може розміститися до 20 маленьких 

пацієнтів, у тому числі з батьками. При кожній 

палаті влаштовано універсальне санітарно-

гігієнічне приміщення. З палат першого поверху 

передбачено вихід на вулицю.  

У відділені забезпечено доступність для 

осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп 

населення за принципом універсального дизайну.    

Відділення забезпечене новими медичними та офісними меблями, медичним 

обладнанням, офісною та комп’ютерною технікою за рахунок громади та Уряду Німеччіни.  

У минулому році за рахунок коштів субвенції з державного бюджету та 

співфінансування громади у будівлі дитячого відділення облаштоване укриття для створення 

безпечних умов у період військового часу та інших надзвичайних ситуацій. 

В оновленому дитячому відділенні з консультативно-діагностичною поліклінікою буде 

працювати 9 лікарів та 17 осіб медичного персоналу, які тепер прийматимуть пацієнтів у 

просторих кабінетах з сучасним оснащенням. Дитяче відділення обслуговує 13 000 маленьких 

пацієнтів Слобожанської та інших громад Дніпровського району. 

Поряд з цим, за кошти Програми відновлення України у 

2025 році проводився капітальний ремонт поліклініки та 

неврологічного відділення лікарні. На сьогодні практично 

завершені роботи у будівлі поліклініці, проведена 

термодернізація будівлі неврологічного відділення, 

виконуються внутрішні оздоблювальні роботи у цьому корпусі, 

заміна інженерних мереж. Роботи будуть закінчені у 2026 році.  

Крім того, за рахунок коштів громади виконано ремонт 

операційного блоку, який приведено до сучасних стандартів 

проведення хірургічних операцій. Зокрема, замінено 

вентиляційну систему з влаштуванням ламінарної зони над 

операційним столом для створення стерильного, 

односпрямованого поля чистого повітря для захисту пацієнта 

від інфекцій. Стіни та двері обладнані рентгензахисними 

матеріалами для забезпечення можливості роботи під час 

операцій рентгенівського апарату типу C-дуга, влаштовані 

хірургічна та анастезіологічна медичні панелі з підведеною 

системою медичних газів.   

У рамках річного плану UNICEF, узгодженого з Урядом 

України, за кошти UNICEF та співфінансування громади у 2025 

році у лікарні встановлено 2 дахові сонячні електростанції, що є вагомим кроком до 

енергетичної незалежності медичного закладу. Додаткова генерація сонячної енергії дозволяє 

забезпечити безперебійне функціонування як критично важливих відділень лікарні, зокрема 

хірургічного, пологового, відділення анестезіології і інтенсивної терапії, так і поліклініки, 

лабораторії, стерилізаційного відділення, відділення реабілітації у випадках аварійного 

відключення електропостачання. Робота станцій у звичайному режимі забезпечує ефективне 

споживання електроенергії та її суттєву економію. 

Зекономлені через отримання сонячної енергії кошти будуть направлені на закупівлю 

сучасного медичного обладнання, медичних меблів, навчання медичного персоналу з метою 

розвитку лікарні та покращання якості медичної допомоги.    

Європейським регіональним бюро Всесвітньої організації охорони здоров’я 

профінансовано будівництво на території лікарні резервної блочно-модульної котельні на 

твердому паливі потужністю 1200 кВт, що дало можливість забезпечення Слобожанської 
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центральної лікарні альтернативним джерелом опалення в умовах військового стану та 

надзвичайних ситуацій, пов’язаних з відсутністю централізованого теплопостачання. 

  
Водночас, з бюджету Слобожанської громади у 2025 року було виділено коштів на 

загальну суму майже 26 млн грн на стимулювання медичних працівників,  комунальні послуги 

та охорону лікарні, вивезення медичних та інших відходів, оплату послуг технічного 

обслуговування та утримання у належному стані внутрішніх та зовнішніх мереж, технічне 

обслуговування медичного обладнання, ліфтів та інші заходи. 

Загальна сума отриманої лікарні благодійної допомоги склала понад 32,0 млн. грн. Крім 

вищезазначеної котельні та сонячних станцій, варто виділити сучасну ультразвукову систему, 

отриману у вигляді гуманітарної допомоги від уряду Республіки Корея та лапароскопічну 

хірургічну стійку, отриману за підтримки Міністерства охорони здоров’я України. 

Це сучасне медичне обладнання із високою якістю візуалізації дозволить  виконувати як 

широкий спектр діагностичних досліджень, так і збільшити кількість малоінвазивних 

хірургічних втручань, підвищуючи в цілому ефективність хірургічних операцій.  

Центр первинної медико-санітарної допомоги у свою чергу обслуговує 23,8 тисяч 

жителів громади. Лікувально-діагностичну допомогу надають 10 лікарів загальної практики – 

сімейних лікарів, лікар-педіатр, лікар-акушер-гінеколог та 21 особа середнього медичного 

персоналу.  

Протягом 2025 року кількість звернень за наданням медичної допомоги склала майже 

46,0 тисяч випадків, у тому числі медичну допомогу надано близько 400 внутрішньо 

переміщеним особам.    

Згідно з Програмою розвитку охорони здоров’я громади на 2020-2025 роки на підтримку 

найбільш вразливих верств населення (осіб з інвалідністю, хворих на орфанні захворювання, 

інсулінозалежних дітей та інших категорій, які потребують, але не забезпечені відповідною 

допомогою за рахунок коштів державного бюджету) ліками, засобами догляду, реабілітації, 

самоконтролю за рахунок коштів бюджету громади було спрямовано близько      3,0 млн грн. 

Також відповідно до Програми розвитку охорони здоров’я громади та ініціативи 

депутатського корпусу за рахунок коштів бюджету громади в амбулаторіях Центру 

здійснювалося забезпечення учасників війни, учасників бойових дій, осіб з інвалідністю та 

дітей з інвалідністю, у тому числі внаслідок війни, військовослужбовців медичними 

послугами (ін'єкціями).   

У рамках співпраці КНП «Центр первинної медико-санітарної допомоги» Слобожанської 

селищної ради з міжнародною організацією «Лікарі Світу» (Німеччина) на базі амбулаторій 

загальної практики сімейної медицини продовжується надання безоплатної допомоги лікарів, 

зокрема шляхом виїзду мобільних бригад у складі акушерки та психолога для надання 

медичної допомоги жителям громади, у тому числі і вимушеним переселенцям.  

Поступово Центром розширюється перелік платних медичних послуг, що надаються 

жителям громади. Зокрема, запроваджено послуги денного стаціонару, виїзду лікаря у не 

обов’язкових випадках за бажанням пацієнту, проведення окремих маніпуляційних процедур, 

проведення різних тестів та інші. 

Водночас, з метою підтримки діяльності Центру, у тому числі у період воєнного стану, 

забезпечення належного рівня надання медичної допомоги мешканцям громади та великій 

кількості вимушених переселенців з бюджету громади, протягом року виділено кошти у 

загальній сумі біля 7,7 млн грн на утримання окремих посад медичних працівників, зокрема 
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фельдшера, середнього медичного персоналу для роботи аптечних пунктів, заходи 

стимулювання працівників підприємства, повірку медичного обладнання, технічне 

обслуговування іншого обладнання, оплату комунальних та інших послуг, ремонт автомобілів 

та придбання паливно-мастильних матеріалів. 

У рамкам Програми відновлення України у селі 

Олександрівка завершено роботи з будівництва нової 

амбулаторії сімейної медицини. Амбулаторія розрахована на 

роботу 2 сімейних лікарів, забезпечена усіх необхідним 

медичним та іншим обладнанням та меблями для прийому і 

лікування пацієнтів, їх комфортного перебування та роботи 

медичного персоналу та повністю пристосована до вимог 

маломобільних пацієнтів. Частина приміщень амбулаторії 

відведена під житло для сімейного лікаря.   

Крім того, з урахуванням реалій військового часу 

амбулаторія побудована з укриттям для пацієнтів та персоналу у 

підвальному приміщенні.   

Навколо будівлі амбулаторії виконано благоустрій 

території . 

Фінансування будівництва здійснювалося за рахунок 

коштів субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на реалізацію проектів у рамках 

Програми з відновлення України та співфінансування з бюджету Слобожанської громади. 

Загальна вартість будівництва склала 36,8 млн. грн. 

Загальна сума отриманої Центром за 2025 рік благодійної допомоги склала майже 1,4 

млн. грн, основна кількість якої надана міжнародною організацією «Лікарі Світу» (Німеччина) 

у вигляді медичного обладнання (тонометрів, електрокардіографіри, набору отоскопів,  

стетоскопів кардіологічних, вагів для дорослих, термоіндикаторів, девайсу для безбольових 

ін’єкцій), а також тестів на різні види інфекцій, діагностику ВІЛ, вимірювання холестирину, 

виявлення антител та інші.  

Відповідно до Програми розвитку охорони здоров’я і Меморандуму про співпрацю між 

громадою та ТОВ  «Медичний центр «Шлях до здоров’я», який має вузьку спеціалізацію 

«воєнна травма», амбулаторну реабілітацію з метою подолання наслідків поранень у 2025 році 

на базі цього центру пройшли 16 ветеранів та військовослужбовців громади. Вартість 

реабілітації оплачена за рахунок коштів бюджету громади і склала близько 0,4 млн. грн. 

В подальшому планується розширення спектру реабілітаційних послуг, що надаються на 

території громади людям, які постраждали внаслідок воєнних дій, насамперед військовим і 

ветеранам, їх реабілітації, реадаптації та ресоціалізації, доланню наслідків війни та 

налагодження повноцінного мирного життя. 

Також у червні 2025 року відбулося підписання Меморандуму про співпрацю та 

партнерство між Слобожанською селищною територіальною громадою та комунальним 

підприємством «Дніпропетровська обласна станція переливання крові». Метою Меморандуму 

є сприяння своєчасному забезпеченню потреби лікувальних закладів Дніпропетровської 

області у компонентах донорської крові, об’єднання зусиль для розвитку добровільного 

безоплатного донорства крові, у тому числі шляхом проведення регулярних групових 

добровільних донацій крові в населених пунктах Слобожанської громади.  

Підписання Меморандуму сприятиме збільшенню запасів безпечної і якісної донорської 

крові та її компонентів, які допомагають лікарям рятувати життя як військових, так і цивільних 

громадян, проводити планові операції, приймати пологи, здійснювати трансплантації. Також 

Меморандумом передбачена можливість утворення резервних запасів компонентів крові на 

базі лікарняного банку крові для забезпечення, у разі необхідності, потреби жителів 

Слобожанської громади.  

3.4.12 Запровадження механізмів  цифровізації надання соціальних послуг  
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2025 рік став періодом активного розвитку та цифровізації послуг у Слобожанській 

громаді. На сьогодні через мережу ЦНАП надається 442 види послуг (у т.ч. 87 в рамках 

комплексної послуги   «Я-Ветеран»), що забезпечує комплексний підхід до вирішення потреб 

мешканців. 

Загальна кількість наданих послуг: 34 370 

Місце надання послуг Кількість послуг 

Центральний офіс (с-ще Слобожанське) 22 261 

ТП с. Олександрівка та с. Василівка 3 491 

ТП с. Орільське 3 096 

ТП с. Балівка 2 939 

ТП с. Степове 1 828 

ВРМ с-ще Слобожанське 755 

Загальна кількість 34 370 

Середньомісячне навантаження: понад 2 800 послуг 

Кількість наданих консультацій: 32 612 

Кількість навчальних заходів для персоналу: 75 

Пріоритетні напрямки та соціальні проекти 

Проект «Я-Ветеран» 

Слобожанська громада продовжує підтримувати 

захисників. У рамках комплексної послуги надається 87 видів сервісів. 

Опрацьовано звернень: 3 391  

Реєстрація місця проживання та витяги –  6 354 

Реєстрація місця проживання – 1030  (ЦНАП - 827, ТП ЦНАП с. 

Степове – 27, ТП ЦНАП с. Балівка – 56, ТП ЦНАП с. Олександрівка та 

с. Василівка – 73, ТП ЦНАП с. Орільське – 47). 

Зняття з реєстрації – 1141 (ЦНАП - 847, ТП ЦНАП с. Степове – 

49, ТП ЦНАП с. Балівка – 58, ТП ЦНАП с. Олександрівка та с. 

Василівка – 125, ТП ЦНАП с. Орільське – 62). 

Витяги з реєстру територіальної громади – 7121 (ЦНАП - 4067, 

ТП ЦНАП с. Степове – 524, ТП ЦНАП с. Балівка – 711, ТП ЦНАП с. Олександрівка та с. 

Василівка – 933, ТП ЦНАП с. Орільське – 886). 

Витяги про зареєстрованих у житлі – 3648 (ЦНАП - 1943, ТП ЦНАП с. Степове – 113, 

ТП ЦНАП с. Балівка – 407, ТП ЦНАП  с. Олександрівка та с. Василівка – 578, ТП ЦНАП  с. 

Орільське – 607). 

Паспортні послуги – 4410 

Закордонні паспорти – 2677; 

ID-картки – 1271 (в т.ч. 431 вперше після досягнення 14-річного віку); 

Вклеювання фото – 462. 

Реєстраційні та транспортні послуги – 724 

Зареєстровано/перереєстровано ТЗ – 549, вибраковка – 8, всіх типів авто – 163, електро 

– 39, мото – 11, причіп – 13. 

Оформлено водійських посвідчень – 175 

Соціальна сфера та підтримка ВПО 

За рік опрацьовано 9 461 соціальну послугу. ЦНАП виступає ключовою ланкою між 

мешканцями та органами соціального захисту. 

Деталізація соціальних послуг: 

• Допомога ВПО: 1 540 довідок та виплат. 

• Матеріальна допомога громадянам: 3 328 заяв для вразливих верств населення. 

• Субсидії, пільги, допомоги (через ПФУ та УСЗН): понад 3 800 послуг. 

• Забезпечення засобами реабілітації (ДЗР): 81 послуга. 
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Реєстрація актів цивільного стану (РАЦС) та нотаріат 

Всього надано 514 послуг РАЦС. Найбільшу кількість функцій 

реєстрації смертей 352 (ЦНАП - 27, ТП ЦНАП с. Степове – 3, ТП 

ЦНАП с. Балівка – 24, ТП ЦНАП с. Олександрівка та с. Василівка – 

27, ТП ЦНАП с. Орільське – 12, ВРМ ЦНАП в с-щі Слобожанське – 

259) та інших актів виконує ВРМ у с-щі Слобожанське. 

• Нові сім’ї: 91 шлюб (з них 26 — з військовослужбовцями). 

• Нові мешканці: 71 народження (37 хлопчиків та 34 дівчинки). 

• Нотаріальні дії: 82 операції (заповіти, довіреності, дублікати). 

Майнові, земельні, будівельні послуги 

• Нерухомість: 1 807 заяв щодо реєстрації речових прав. 

• Бізнес: 225 реєстрацій ЮО та ФОП. 

• Будівництво: 714 послуг у сфері архітектури та містобудування. 

• Електронні послуги: 334 звернення щодо відстрочки від призову. 

Завдяки використанню «Мобільної валізи» адміністративні послуги стали доступними 

вдома та в лікарнях для людей з інвалідністю та похилого віку.  

Ефективна робота ЦНАП дозволила залучити до бюджету громади понад 1,6 млн. грн. 

доходів. 

- 1 185 322.60 грн. за оформлення і видачу паспорта громадянина України для виїзду за 

кордон та оформлення та видачу паспорта громадянина України у формі ІD-картки; 

- 225 574.60 грн. – реєстрація речових прав на нерухомість (169 350,00 грн.), 

реєстрація/зміни юридичних осіб/ФОП (42 750,00 грн.), витяги з ДЗК  (13 474,60 грн.).   

- 160 720,00 грн. – транспортні послуги: 

- 52 404,96 грн. – реєстрація/зняття з реєстрації місця проживання. 

У 2025 році ЦНАП Слобожанської селищної ради підтвердив статус сучасного 

сервісного хабу. Окрім кількісних показників, ми зосередилися на комунікації: проведено 

тематичні флешмоби для популяризації послуг та зміцнення довіри громади. 

***** 

Пріоритетні завдання розвитку Слобожанської громади на 2026 рік 

Головною метою на 2026 рік є забезпечення стабільної життєдіяльності громади, 

відновлення критичної інфраструктури та зміцнення економічної стійкості й ресурсної 

незалежності. Основними напрямками визначено: 

• Стратегічне управління та інвестиції: Забезпечення повноцінного функціонування 

Середньострокового плану публічних інвестицій (СПППІ) на 2027–2029 роки. Пріоритетом є 

синхронізація кожного проєкту з актуалізованою Стратегією розвитку громади та цифровою 

екосистемою DREAM для залучення нових міжнародних грантів. 

• Масштабна відбудова та медицина: Завершення ключових об’єктів у межах 

«Програми з відновлення України». Зокрема, відкриття нової амбулаторії в с. Олександрівка 

та сучасного ЦНАПу в селищі Слобожанське. Капітальна модернізація Слобожанської 

центральної лікарні (капітальний ремонт Блоку Б (неврологічне відділення) та Блоку В 

(консультативно- діагностична поліклініка (КДП)) КП "Слобожанська центральна лікарня"). 

• Соціальна стабільність та житло: Реконструкція колишнього гуртожитку під житло 

для ВПО в с. Олександрівка по вул. Доновського, 77, в межах співпраці з УФСІ. 

• Міжнародне та міжмуніципальне партнерство: Розширення мережі міст-побратимів 

в Україні та за кордоном. Перехід від гуманітарної співпраці до реалізації спільних 

інфраструктурних та екологічних проєктів із європейськими муніципалітетами. 

• Модернізація інфраструктури та ЖКГ: Системний ремонт інженерних мереж 

соціальної сфери та масштабне оновлення прибудинкових територій багатоквартирного 

фонду. Забезпечення енергонезалежності критичних об’єктів громади. 



72 

 

• Економічний розвиток та сервіс: Впровадження інструментів стимулювання 

місцевого підприємництва та запуск нових електронних сервісів у ЦНАПі для підвищення 

якості адміністративних послуг за принципом «людиноцентричності». 

• Громадянська активність: Підтримка молодіжних ініціатив та жіночого руху, 

розвиток інструментів партисипації (бюджету участі за умови скасування воєнного стану в 

Україні) для активного залучення мешканців до прийняття рішень. 

Лише спільними зусиллями, прозорим управлінням та плідною співпрацею з 

міжнародними партнерами ми здатні перетворити виклики сьогодення на можливості для 

розквіту Слобожанської громади та всієї України. 

 

Секретар селищної ради (виконкому)                                                               Людмила ЛАГОДА 

 


